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RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AL INSTITUTUL NAŢIONAL DE CERCETARE  

ŞTII NŢIFICĂ ÎN DOMENIUL MUNCII ŞI PROTECŢIEI SOCIALE – I.N.C.S.M.P.S.  BUCUREŞTI  

– 2015 – 

 

1. DATELE DE IDENTIFICARE ALE INSTITUTULUI  

 

 1.1. Denumirea: Institutul Naţional de Cercetare Ştiinţifică în Domeniul Muncii şi 
Protecţiei Sociale – I.N.C.S.M.P.S.  Bucureşti 

 1.2. Actul de înfiinţare, cu modificările ulterioare: INCSMPS Bucureşti, conform HG. 
1773 din 21 octombrie 2004, este persoană juridică română, funcţionând ca institut naţional 
de CDI, în coordonarea Ministerului Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice.  

Pe parcursul anul 2015, în conformitate cu prevederile art. 5 al. (4) a) din Ordonanţa de 
Urgenţă 96/2012 privind stabilirea unor măsuri de reorganizare în cadrul administraţiei 
publice centrale, aprobată prin Legea nr. 71/2013 şi  art.13 alin. (3) din Hotărârea 
Guvernului nr.185/2013 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Educaţiei 
Naţionale, INCSMPS a fost trecut în coordonarea acestuia (în prezent Ministerul Educaţiei 
şi Cercetării Ştiinţifice conform cu Hotărârea Guvernului nr. 26/14.01.2015 privind 
organizarea şi funcţionarea Ministerului Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice).  

Prin HG 27/2015 (la data întocmirii prezentului Raport, abrogată prin HG nr. 45/2016 
privind organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Cercetare Ştiinţifică şi 
Inovare), art. 10 privind organizarea si funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Cercetare 
Stiintifică şi Inovare, INCSMPS fiind cuprins în Anexa nr. 3b - INSTITUTELE NATIONALE 
DE CERCETARE - DEZVOLTARE care funcţioneaza în coordonarea Autorităţii Nationale 
pentru Cercetare Stiintifica si Inovare), abilitată să pună în aplicare prevederile acestei 
reglementări.  

Ordonanţa Guvernului nr. 57/2002 privind cercetarea ştiinţifică şi dezvoltarea tehnologică, 
aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 324/2003, cu modificările ulterioare, 
precum şi Regulamentul de funcţionare al INCSMPS, aprobat prin HG. 1773 din 21 
octombrie 2004, prevăd faptul că institutul funcţionează şi îşi desfăşoară activitatea pe 
bază de gestiune economică şi autonomie financiară, calculează amortismente şi conduce 
evidenţa contabilă în regim economic.  

Prin Decizia nr. 9634 din 14.04.2008, a Preşedintelui ANCS – Ministerul Educaţiei Cercetării şi 
Tineretului, Anexa 2-II, a fost validata acreditarea INCSMPS ca „unitate componentă a 
sistemului de cercetare-dezvoltare de interes naţional”. În anul 2011, în conformitate cu 
prevederile din HG 1062/ 2011 privind aprobarea Normelor metodologice pentru evaluarea 
şi clasificarea în vederea certificării a unităţilor şi instituţiilor din sistemul naţional de 
cercetare-dezvoltare, publicate în Monitorul Oficial nr. 804 din 14.11.2011, INCSMPS a 
elaborat şi încărcat la data de 15 decembrie 2011, pe platforma http://rpc.ancs.ro, toate 
documentele cerute de procedura de certificare pentru INCD. Documentele sunt înregistrate şi 
se găsesc pe aceasta platforma. Procedura de certificare nu a fost finalizată pentru INCSMPS 
de către responsabilii cu aceasta, institutul nefiind înştiinţat sub nici o formă oficială, de motivele 
care au condus la această situaţie. 

 Institutul este înregistrat la Registrul Comerţului cu nr. J/40/1900/1997, Cod unic de 
înregistrare R9254436. 

 Pentru susţinerea domeniului, denumirea „Institutul Naţional de Cercetare Ştiinţifică în 
Domeniul Muncii şi Protecţiei Sociale” este marcă înregistrată la Oficiul de Stat pentru 
Invenţii şi Mărci cu nr. 072369 din 18.11.2005, clasa CI:42 – Servicii ştiinţifice şi servicii 
de cercetare şi de creaţie în domeniul protecţiei sociale, elaborarea de proiecte şi studii 
statistice în domeniul muncii şi protecţiei sociale, creare şi menţine de site . Cererea de 

http://rpc.ancs.ro/
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reînnoire marcă depusă de INCSMPS la OSIM a fost aprobată prin Decizia OSIM cu nr. 
1009832/03 martie 2016, fiind acordat Certificatul de reînnoire a înregistrării mărcii, 
marca fiind publicată în Buletinul Oficial de Proprietate industrială Mărci, secţiunea 
mărci, nr. 3 din anul 2016/ cu numărul de marcă R072369. 

 Pentru asigurarea şi garantarea calităţii activităţii desfăşurată în domeniul său, 
INCSMPS s-a certificat ISO 9001:2008 şi IQNet - SRAC RO 9002 managementul 
calităţii, din 2012, parcurgând procedurile auditărilor de supraveghere în fiecare an, 
2013 şi 2014. În anul 2015 a fost realizată reacreditarea, prin auditul de certificare al 
sistemului de Management al Calităţii - ISO 9001 şi  IQNet al institutului, certificat 
SRAC NR. RO 9002. 

 

 1.3. Numărul de înregistrare în Registrul potenţialilor contractori: 2918 

 1.4. Adresa: Strada Povernei nr. 6 – 8, Sector 1 Bucureşti, CP 010643 

 1.5. Telefon: 0040213124069, fax: 0040213124069, pagina web: www.incsmps.ro, e-
mail: office@incsmps.ro 

 

2. Scurtă prezentare a institutului  

 2.1 Istoric: INCSMPS a fost înfiinţat în anul 1990, ca institut de cercetare, în subordinea 
Ministerului Muncii si Protecţiei Sociale, având ca principal obiectiv dezvoltarea activităţilor de 
cercetare ştiinţifică de interes naţional în domeniul pieţei muncii şi politicilor sociale. Prin 
Hotărârea Guvernului nr. 1305/1996, în urma unui proces de acreditare, INCSMPS a devenit 
institut naţional de cercetare-dezvoltare, în coordonarea Ministerului Muncii şi Protecţiei 
Sociale. În anul 2004 institutul a fost reacreditat ca institut naţional, misiunea sa fiind definită în 
Statul său de Organizare şi Funcţionare, aprobat ca anexă prin actul juridic - H.G. Nr.1773 din 
21 octombrie 2004 şi se referă la: “realizarea de studii şi cercetări cu caracter teoretic 
fundamental şi practic aplicativ, în domeniul de interes naţional privind piaţa muncii, 
managementul resurselor umane, dezvoltarea socială şi protecţia socială în România.”  

Modificările din unele reglementări emise pentru perioada 2012 şi în prezent, cu referire în 
special la coordonarea institutului, sunt prezentate la cap. 1 – Date de identificare ale 
institutului, al. 1.2.  

Împlinirea, în anul 2015, a 25 de ani de activitate, a fost marcată prin organizarea sesiunii 
ştiinţifice aniversară: “Porţi Deschise - Ferestre către Viitor – Tradiţii şi perspective în cercetarea 
românească a pieţei muncii şi a sistemelor de protecţie socială”. 

     2.2 STRUCTURA ORGANIZATORICĂ (organigrama, filiale, sucursale, puncte de lucru): În 
prezent structura organizatorică a INCSMPS este cea aprobată prin Ordinul Ministrului Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale nr. 2064 din 01.08.2012. (Anexa), aşa cum s-au prezentat 
menţiunile formulate la pct. 1.2. Organigrama (Anexa) respectă structura prezentată în 
documentele depuse de institut în data de 15 Decembrie 2011 pentru procesul de evaluare şi 
clasificare, declanşat în conformitate cu H.G. nr. 1062/2011 / Evaluarea şi clasificarea 
instituţiilor de cercetare, înregistrate pe portalul RPC al ANCS, la termenul stabilit. 

Institutul nu are în structura sa filiale, sucursale sau alte puncte de lucru. 

 2.3 DOMENIUL DE SPECIALITATE AL INCSMPS (CONFORM CLASIFICĂRII CAEN ŞI 

UNESCO): Conform clasificării CAEN: cercetare în domeniul ştiinţelor sociale şi umaniste cod: 
7220, care reprezintă şi domeniul principal de activitate conform înregistrării la registrul 
comerţului nr. J/40/1900/1997; cod UNESCO 53 - ştiinţe economice, 5302.02 – proiecţii 
econometrice. 

2.4  Direcţii de cercetare-dezvoltare/obiective de cercetare/priorităţi de cercetare: 

a. domenii principale de cercetare-dezvoltare: realizarea de activităţi de cercetare-
dezvoltare, inovare (CDI); 

http://www.incsmps.ro/
mailto:office@incsmps.ro
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Activitatea CDI abordează cu prioritate următoarele tematici: 

 Piaţa muncii: resursele de muncă; cererea de forţă de muncă; şomajul; prognoze privind 
piaţa muncii; sistemul informaţional al pieţei muncii; salariul, salariul minim şi echilibrul 
pieţei muncii; instituţii şi agenţi ai pieţei muncii; dialogul social; legislaţia muncii; 

 Educaţia continuă: evaluarea impactului sistemelor de educaţie, formare şi perfecţionare 
profesională asupra eficienţei pieţei muncii; evaluarea tehnicilor şi metodelor de formare 
şi perfecţionare profesională; evaluarea cerinţelor de calificare la nivel naţional, sectorial 
şi de ramură, în funcţie de nevoile pieţei muncii. 

 Managementul resurselor umane: analiza diagnostic privind sistemele de recrutare, 
selecţie, evaluare, promovare; politici şi sisteme salariale la nivel de firmă:analiză, studii 
de impact; relaţii de muncă: relaţii conflictuale-neconflictuale, parteneriat, comunicare – 
informare - analiză diagnostic, impact; motivaţia muncii (forme, metode, modele de 
cointeresare); normarea muncii; 

 Politici sociale şi fenomene sociale: sărăcia şi excluziunea socială (evaluare, scenarii de 
reducere; politici incluziune şi coeziune socială-analiză diagnostic,evaluare impact, 
politici; sisteme de asigurări sociale şi politici de asigurări-analize diagnostic, evaluare 
impact, scenarii de evoluţie, politici; sisteme de asistenţă socială în domeniul populaţiei 
şi familiei, vârstnicilor, copiilor, persoanelor cu dizabilităţi - analiză diagnostic, evaluare 
de impact, scenarii, politici; 

o Problematica socio-umană în procesul de schimbare, modernizare şi integrare a 
României în structurile europene; 

o Strategii şi modele de dezvoltare socio-economică la nivel naţional, teritorial şi 
sectorial; 

o Managementul macro şi microeconomic. 

b. domenii secundare de cercetare: realizarea de activitati conexe CDI:  

- servicii ştiinţifice de specialitate - training, consultanţă de specialitate, servicii de 
specialitate oferite agenţilor economici, servicii de transfer tehnologic, editarea şi 
tipărirea de lucrări ştiinţifice, organizarea de manifestări ştiinţifice si alte activitati, 
in conditiile legii; 

- sarcini specifice de interes naţional, stabilite prin reglementări guvernamentale; 
- formarea de resurse umane de CDI în domeniul de activitate specific institutului. 

c. servicii / microproductie: editarea şi tipărirea de lucrări ştiinţifice, organizarea de 
manifestări ştiinţifice si alte activitati, in conditiile legii. 

 

 2.5  MODIFICĂRI STRATEGICE ÎN ORGANIZAREA ŞI FUNCŢIONAREA INSTITUTULUI: 

În anul 2015 nu au fost prevăzute şi nu s-au efectuat modificări strategice în organizarea şi 
funcţionarea institutului. Institutul funcţionează în structura prezentată în organigrama aprobată 
prin Ordinul Ministrului Muncii Familiei şi Protecţiei Sociale (OMMFPS) nr. 2064/01.08.2012.  

 

3. Structura de Conducere a INCSMPS 

 

3.1 CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE: Managementul general al INCSMPS - este asigurat de 
Consiliul de Administraţie, format din 7 membri, pentru un mandat de 4 ani, la data prezentului 
raport, componenţa este cea aprobată prin Ordinul nr. 4205/10.06.2015, emis de  Ministerul 
Educaţiei şi Cercetării Ştiinţifice.  

Consiliul funcţioneazǎ în conformitate cu prevederile legale şi cu regulamentul propriu de 
organizare şi funcţionare, precum şi al planului de activitate. Raportul privind activitatea 
consiliului de administraţie aferent anului 2015 este anexat la prezentul raport (Anexa nr. 1). 
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 3.2 Director general: Dr. Vasilica CIUCĂ, numită prin concurs, validat prin Ordinul 
Ministrului - MMFPS, nr. 524/02.04.2012. Prin activitatea desfăşurată directorul general 
urmăreşte îndeplinirea planului de acţiune stabilit pentru anul 2015, ca parte componentă a 
Planului de Dezvoltare Instituţională pentru perioada 2012-2015.  

În raportul directorului general, se prezintă activitatea desfăşurată, acţiunile întreprinse 
pentru îndeplinirea măsurilor prevăzute pentru anul 2015, prin Planul de Dezvoltare 
Instituţională pentru perioada 2012-2015 şi nivelul de performanţă atins.  

 

3.3 CONSILIUL ŞTIINŢIFIC: Managementul ştiinţific al INCSMPS – este asigurat de 
Consiliul ştiinţific, format din 7 membri, aleşi prin vot de către cercetătorii din institut, în anul 
2015, pentru o perioadă de 7 ani. Prin decizia Nr.56/24 iunie 2015, a directorului general INCSMPS, este 
confirmată componenţa ca urmare a alegerii de noi membri. Consiliul ştiinţific asigură şi răspunde de: 

 elaborarea  Planului de Cercetare-Dezvoltare-Inovare (anual); 

 elaborarea Planului de Formare Profesională (anual); 

 elaborarea procedurilor pentru încadrarea personalului de cercetare-dezvoltare 
pentru promovarea în grade profesionale; 

 elaborarea procedurilor de păstrare a confidentialitatii si eliminare a concurenţei 
neloiale în cercetare, elaborarea regulamentului de etică in cercetare; 

 monitorizarea realizării şi avizarea lucrărilor de cercetare-dezvoltare cuprinse în 
planul de activitate; 

 propunerea şi avizarea acţiunilor de cooperare internă şi internaţională, cu scop 
ştiinţific; 

 organizarea şi coordonarea desfăşurării manifestărilor ştiinţifice din institut. 

 

3.4 COMITETUL DIRECTOR: Comitetul de direcţie este format din directorul general, 
directorul ştiinţific, directorul economic şi şefii de departamente şi îşi exercită atribuţiile în limita 
competenţelor propuse de directorul general şi aprobate de Consiliul de Administraţie. 
Comitetul de direcţie întreprinde acţiuni concrete pentru realizarea obiectivelor 
corespunzătoare atingerii scopurilor strategice si celor specifice, propuse pe perioade medii / 
mai lungi de timp sau/si anual; astfel, s-au conceput si urmărit sa fie realizate: 

 Strategia şi Planul de dezvoltare ale INCSMPS pentru perioada 2012 - 2015; 

 Programul de cercetare-dezvoltare-inovare pentru anul 2015; 

 Bugetul anual de venituri şi cheltuieli; 

 Programul anual de investiţii. 

 

4. Situaţia economico-financiară a INCSMPS 

 
4.1. PATRIMONIUL STABILIT PE BAZA SITUAŢIEI FINANCIARE ANUALE LA 31 DECEMBRIE 

-lei- 

 
An 2014 An 2015 

Patrimoniul (capitaluri proprii) stabilit pe baza situaţiei financiare 
anuale la 31 decembrie, din care : 

3.811.213 3.864.993 

— imobilizari corporale 181.694 172.840 

— imobilizari necorporale 304.377 232.726 

— active circulante 5.790.802 5.072.705 
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4.2. Venituri totale, din care:  

-lei 

 An 2014 An 2015 

Venituri realizate prin contracte de cercetare-dezvoltare finanţate din 
fonduri publice; 

5.914.738 7.397.801 

Venituri realizate prin contracte de cercetare-dezvoltare finanţate din 
fonduri private; 

0  

Venituri realizate din activitaţi economice (servicii, microproducţie, 
exploatarea drepturilor de proprietate intelectuală); 

0  

Subvenţii/transferuri; 128.808 126.631 

 

-lei- 

 
An 2014 An 2015 

Venituri totale, din care:  6.148.343 7.641.426 

—venituri realizate prin contracte de cercetare-dezvoltare finanţate din 
fonduri publice 

5.914.379 7.438.703 

— venituri financiare 104.797 70.199 

— alte venituri 129.167 132.524 

 

4.3. Cheltuieli totale 

-lei- 

 

An 2014 An 2015 

Cheltuieli totale 6.082.305 7.572.953 

 

4.4. Profitul brut: 

-lei- 

 

An 2014 An 2015 

Profitul brut 66.038 68.473 

 

4.5. Pierderea brută: 

-lei- 

 

An 2014 An 2015 

Pierderea bruta - - 

 

4.6. Situaţia arieratelor 

-lei- 

 

An 2014 An 2015 

Situatia arieratelor - total, din care 0 0 

—bugetul statului 0 0 

—alti creditori 0 0 
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4.7. Politicile economice şi sociale implementate (costuri/efecte): 

 politici de eficientizare a costurilor administrative şi de reducere a cheltuielilor, cu efect 
direct în sustenabilitatea activităţii institutului; 

 politici de pregătire continuă a personalului, prin stimularea şi susţinerea pregătirii prin 
doctorat şi post-doctorat, efectele regăsindu-se în creşterea participării colectivului la licitaţii 
şi competiţii pentru finanţare de proiecte din domeniul economic, din surse naţionale, 
europene, internaţionale; 

 protecţia mediului, ca urmare a gestionării deşeurilor de hârtie, cartuş imprimante, 
copiatoare, deşeuri electrice etc ; 

 managementul calităţii din 2012. În anul 2015 a fost efectuat auditul de reacreditare, 
institutul obţinând certificarea ISO 9001 şi IQNet, certificat SRAC nr 9002 RO; 

 implementarea principiilor de responsabilitate socială în managementul general prin 
dimensiunea sa internă, manifestate în special în relatia directa cu angajatii, contribuind la 
îmbunatatirea pregătirii profesionale a personalului prin susţinerea unor cheltuieli aferente 
pregătirii doctorale, precum şi în acţiuni de protecţia mediului;  

 egalitate de şanse, aplicând doar criterii de performanţă care nu cuprind principii 
discriminatorii în raport de gen, etnie, vârstă şi religie ;   

 politici de ocupare, fiind implementat un sistem de flexisecuritate internă prin  flexibilizarea 
sistemului salarial, a timpului de muncă şi reconcilierea cu viaţa personală; 

 eliminarea riscului de sărăcie, fiind acordate în conformitate cu reglementările în vigoare 
ajutoare sociale;  

 politici familile, susţinând dezvoltarea familiei, încurajând şi acordând sprijin persoanelor cu 
copii. 

 

4.8. Evoluţia performanţei economice: 

-lei- 

 

An 2014 An 2015 

Evolutia performantei economice :   

 a) Cifra de afaceri 5.994.155 7.436.370 

b) Productivitatea muncii 154,97 152,84 

c) Rata rentabilităţii financiare (RF = profit net/ capital propriu 1,18  1,42 

d) Rata solvabilităţii generale  (RSG = active totale/datorii curente) 2,88 3,47 

e) Rata autonomiei financiare (RAF = capital propriu/capital 
permanent) 0,99 1 

f) Rata rentabilitatii economice (RE = profit brut/capital permanent) 0,02 0,02 

 

5. STRUCTURA RESURSEI UMANE DE CERCETARE-DEZVOLTARE 

 

5.1 Total personal:      

În tabelul următor se prezentă structura personalului de cercetare-dezvoltare din anul 2015, pe 
total şi pe grade ştiinţifice, în comparaţie cu anul 2014. 

 

Categorii personal 2015 2014 

Total personal, din care: 55 53 

- Personal de cercetare-dezvoltare atestat cu studii superioare, din 
care: 

38 38 

- doctori în ştiinţe 27 22 

- doctoranzi 2 2 
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 5.2 Informaţii privind activităţile de perfecţionare a resursei umane (personal 
implicat în procese de formare – stagii de pregătire, cursuri de perfecţionare); 

 

5.2.1 Pregătire profesională 2015 

 
Îmbunătăţirea componentei specifice de pregătire profesională, promovare, recrutare, selecţie, 
în scopul creşterii capacităţii de a îndeplini programul de cercetare al institutului, reprezintă un 
un obiectiv important al managementului. Pentru aceasta a fost susţinută formarea doctorală 
şi post-doctorală a cercetătorilor din institut, orientată către domeniile cheie de activitate ale 
institutului, au fost create parteneriate cu universităţi pentru specializarea cercetătorilor în 
domenii de interes pentru institut, s-a stimulat participarea cercetătorilor la programe de studii 
de scurtă durată (şcoli de vară, stagii de practică) organizate în instituţii de cercetare şi de 
învăţământ naţionale şi internaţionale. În acest an a fost organizat concursul pentru acordarea 
de grade ştiinţifice CS I şi CS II. 
 
Evidenţiem în continuare acţiunile de pregătire continuă şi formare profesională la care au 
participat cercetătorii din institut în anul 2015: 

 

Seminarii, cursuri de formare etc. 

 
- Formare continuă / instruire/ iniţiere 

 

Cursul / Instituţia Participanti Perioada 
Grade sau diplome 

obţinute 

Arc Gis Online - Introducere in 
ArcGIS Online course / ESRI 
Romania 

- Cristina Lincaru 
- Catalin 

GHINĂRARU  
- Beatrice CHIRIAC  
- Codruta DRĂGOIU  
- Daniela PAŞNICU  
- Ghenadie 

CIOBANU  

- Larisa STĂNILĂ  
- Bertha 

SĂNDULEASA 

- Luize MLADEN 
- Mihaela GHENŢA 

13.03.2015 
Curs de utilizare 
infrastructura 

Formare formator / (Training 
and staff development 
professionals) / COR 242401, 
Trainer Occupation / 
Corespondent ISCO 08: 2424 / 
SC Extreme Training SRL – 
autorizată de  MMFPS 
(MMFPSPV) şi MEdCTS 

 Vasilica Ciuca 

 Speranta 
Camelia Pirciog  

 Delia Georgiana  
Badoi 

 Silvia Florina 
Cojanu 

 Adriana Ana 
Maria Davidescu 

Dec. 2015  

DIPLOMA DE 

ABSOLVIRE 

ACREDITATA  DE  - 

AUTORITATEA 

NATIONALA PENTRU 

CALIFICARI –(ANC) 

- Total personal in activitatea CD,  
din care: 

42 40 

 Cercetător ştiinţific I 8 7 

 Cercetător ştiinţific II 6 5 

 Cercetător ştiinţific III 17 17 

 Cercetător ştiinţific 1 1 

 Asistent cercetare 2 1 

- Personal administrativ şi auxiliar 13 13 
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(MENCS), 
nr.40/3318/29.05.2014 

 Cristina Lincaru 

 Luise Mladen 

 Monica Mihaela 
Maer Matei 

 Cristina Stefania 
Stroe  

 Denisa Maria 
Vasilescu 

 Maria Magdalena 
Velciu 

 Amalia  Florina 
Cristescu 

Sustainability Manager Training 
Programme  - Sesiunea de 
instruire pilot/Occupational skills 
covered: Leadership in 
Sustainability / Denkstatt 
Romania SRL, membru Inogen 
- Environmental Alliance 

Dr. Lincaru Cristina 

Curs in 29.10.-
04.11.2014 

Certificarea 
2015 

ECQA certification -  
examen online pe 
portalul organismului de 
certificare ECQA, luna 
mai  2015; 
Evaluare EQCA finală 
LeadSuS – 9245-2113: 

 EQCA Certified 
Sustainability 
Manager –
Foundation Level, 
Krems 5th 
November 2015 

 EQCA Certified 
Sustainability 
Manager –
Advanced Level, 
Krems 5th 
November 2015 

Curs Microsoft Excel 2010 (II) 
mediu avansat / IT LEARNING 

Dr. Pirciog Speranta 
Durlut Iuliana 
Dumitrescu Anca 
Costache Nicoleta 
Dr. Stanila Larisa 

16 si 17 martie 
2015 
(2 zile – 16 ore) 

Certificat de participare 

Doing research on intellectual, 
educational and academic 
discourses / University of 
Valencia, Spain, Department of 
Sociology and Social 
Anthropology, Valencia, Spain  

Dr. Bădoi Delia cu 
sponsorizarea 
organizatorului şi 
efortul cursantului  

19-25 ianuarie 
2015 

Certificate de 
participare 

Laboratory on thinking and 
researching education and 
knowledge society in Europa – 
Sociologies of education and 
higher education / MISHA 
Center, University of 
Strasbourg, France  

Dr. Bădoi Delia cu 
sponsorizarea 
organizatorului şi 
efortul cursantului 

21-24 
Septembrie 
2015 

Certificate de 
participare 

Cursuri de pregatire: SPSS 
Statistics Advanced cod 
RSPSSA  

Dr. Mihaela Ghenta 

ROMSYM 
Consulting , 
02.03-
04.03.2015 

Diploma 
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5.3 Informaţii privind politica de dezvoltare a resursei umane de cercetare- dezvoltare: 

Formare doctorală 2015 

- În desfăşurare forma de pregărire doctorala şi alte forme de susţinere: 
 

1. Cristina Mariana MOCANU, doctorand din 2013, tema: „(In)Adecvarea ofertei educationale 
la cerintele pietei muncii”, Universitatea din Bucuresti - Facultatea de Sociologie si Asistenta 
Sociala, Scoala Doctorala de Sociologie; 

- De asemenea a fost admisă în grupul ţintă al proiectului de susţinere a doctoranzilor: 

Excelenţă în cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi postdoctorală, în 

domeniile Economic, Social şi Medical - EXCELIS”, POSDRU/159/1.5/S/138907, derulat 
în perioada iunie 2014 – septembrie 2015 de Academia de Studii Economice din 

Bucureşti împreună cu Universitatea din Bucureşti şi Universitatea de Medicină şi 
Farmacie “Carol Davila” Bucureşti. Pentru proiectul realizat a obţinut premiul II la 
absolvirea programului de susţinere.  

2. Ioana BRADEA, doctorand 
- De asemenea a fost admisă în grupul ţintă al proiectului de susţinere a doctoranzilor: 

Excelenţă în cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi postdoctorală, în 

domeniile Economic, Social şi Medical - EXCELIS”, POSDRU/159/1.5/S/138907, derulat 
în perioada iunie 2014 – septembrie 2015 de Academia de Studii Economice din 
Bucureşti împreună cu Universitatea din Bucureşti şi Universitatea de Medicină şi 
Farmacie “Carol Davila” Bucureşti. Pentru proiectul realizat a obţinut premiul II la 
absolvirea programului de susţinere. 

 
 

a. Programe post-doctorat 
 

Au finalizat programele postdoctorale un număr de 8 cercetători, din care: 
 7 au obţinut certificate de participare la program, iar 5 dintre aceştia au obţinut 

diplome de merit pentru rezultatele obţinute: 
 

1 Dr. Eva Margareta Militaru, Cercetător postdoctoral în cadrul programului de cercetare 
postdoctorală (iunie 2014 – septembrie 2015) la Academia de Studii Economice din 
Bucureşti in cadrul proiectului Excelenţă în cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, 
doctorală şi postdoctorală, în domeniile Economic, Social şi Medical - EXCELIS, 
POSDRU/159/1.5/S/138907. Titlul proiectului de cercetare ”Sistemul de beneficii sociale 
şi taxe în România: Redistribuirea veniturilor şi evaluarea efectelor în favoarea 
săracilor”. A obţinut premiul II pentru rezultatele obţinute în cadrul pregătirii. 

2 Dr. Monica Matei Maer - Cercetător postdoctoral în cadrul proiectului Excelenţă în 
cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi postdoctorală, în domeniile Economic, 
Social şi Medical - ASE- EXCELIS, POSDRU/159/1.5/S/138907. Titlul proiectului 
individual de cercetare: ”Competenţele absolvenţilor de studii superioare din domeniul 
economic- perspectiva angajatorilor din România”. A obţinut premiul III pentru rezultatele 
obţinute în cadrul pregătirii. 

3 Dr. Madalina Popescu - Masterand în cadrul programului de master EDU-RES (English 
Language Education and Research Communication for Business and Economics), ASE 
Bucuresti. Program de cercetare postdoctorală (iunie 2014 – septembrie 2015) la 
Academia de Studii Economice din Bucureşti in cadrul proiectului Excelenţă în 
cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi postdoctorală, în domeniile Economic, 
Social şi Medical - EXCELIS, POSDRU/159/1.5/S/138907, cu tema de cercetare 
"Modelarea deciziilor economice, ca premisă a creşterii performanţelor 
macroeconomice". A obţinut premiul II pentru rezultatele obţinute în cadrul pregătirii. 

4 Dr. Magda Velciu - Postdoctorand la Academia de Studii Economice, Aria tematică 
„Dezvoltarea Umană şi dezvoltarea durabilă”, în cadrul „Excelenţă în cercetarea 
ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi postdoctorală, în domeniile Economic, Social şi 
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Medical - EXCELIS”, POSDRU/159/1.5/S/138907, Proiect cofinanţat din Fondul Social 
European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-
2013; 

5 Dr. Zamfir Ana - Cercetător postdoctoral în cadrul programului postdoctoral al SNSPA 
domeniul Sociologie, proiect individual de cercetare ”Migraţia de revenire la români: 
criză economică, climat social şi biografii”.  

6 Dr. Adriana Davidescu - Cercetător postdoctoral în cadrul în cadrul programului 
postdoctoral (iunie 2014 – septembrie 2015) la Academia de Studii Economice din 
Bucureşti, în proiectul POSDRU /159/1.5/S/ 142115 - „Performanţă şi excelenţă în 
cercetarea doctorală şi post doctorală, în domeniul ştiinţelor economice din România”. 
Titlul proiectului de cercetare: „Cuantificarea si analiza  interacţiunilor  dintre economia 
informală şi economia oficială”. A obţinut premiul I pentru rezultatele obţinute în cadrul 
pregătirii. 

7 Dr. Amalia Cristescu: Program de cercetare postdoctorala finantat de ASE in cadrul 
proiectului Contract POSDRU/159/1.5/S/134197 Performanta si excelenta in cercetarea 
doctorala si postdoctorala in domeniul stiintelor economice din Romania, tema 
proiectului ”Interactiunea dintre piata fortei de munca si inflatie. Abordare prin politici 
regionale”, perioada iunie 2014 - septembrie 2015. A obţinut premiul II pentru rezultatele 
obţinute în cadrul pregătirii. 
 

 Program postdoctoral finalizat prin obţinerea de Atestat de participare, emis de 
Academia Română: 

8 Dr. Bertha Sanduleasa, a obţinut Atestatul de participare la Programul de cercetare 
postdoctorala finantat de Academia Romana în cadrul proiectului 
POSDRU/159/1.5/S/136077 „Cultura română şi modele culturale europene: cercetare, 
sincronizare, durabilitate”. Perioada de desfasurare a programului de cercetare 
postdoctorala: iunie 2014 - octombrie 2015.  

 Continuă programul de formare, iunie 2016 

9 Dr. Eliza-Olivia Lungu:  

 Master în fizica teoretică si computaţională, Facultatea de Fizica, Universitatea din 
Bucuresti; 

 Cercetător postdoctoral în cadrul “FY2014 JSPS Postdoctoral Fellowship for 
Foreign Researchers” la Kyoto University.  

În anul 2015, nivelul de îndeplinire a măsurilor şi acţiunilor prevăzute în cadrul celor două 
obiecte pentru dezvoltarea resurselor umane la nivelul institutului stabilite pentru anul 2015 în 
Planul de acţiune, a fost de 80%, nerealizarea de 20% fiind ca urmare a lipsei resurselor 
financiare adecvate. 

Detalii cu privire la nivelul de realizare a obiectivelor şi direcţiilor prevăzute pentru Dezvoltarea 
resurselor umane sunt prezentate în raportul Consiliului de Administraţie şi cel al directorului 
general cu privire la modul de îndeplinire a Planului de dezvoltare instituţională pentru anul 
2015, ca suport al activităţii manageriale. 
 

 transferul cunoştinţelor acumulate prin integrare activităţii de cercetare cu activitatea 
didactică din învăţămîntul superior 
 

Nr. crt. Nume, prenume Universitatea unde desfasoara activitate didactica 

1.  Ana Zamfir 
 Cadru didactic asociat, Universitatea din Bucuresti, Facultatea 

de Administratie si Afaceri 

2.  Monica Maer Matei 
 Lector, ASE, Facultatea de Cibernetica, Statistica si Informatica 

Economica 
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3.  Madalina Popescu 
 Lector, ASE, Facultatea de Cibernetica, Statistica si Informatica 

Economica 

4.  Adriana Davidescu 
 Conferenţiar, ASE, Facultatea de Cibernetica, si Informatica 

Economica 

5.  Amalia Cristescu 
 Lector, ASE, Facultatea de Cibernetica, Statistica si Informatica 

Economica 

6.  Catalin Ghinăraru 
 Profesor univ. -cadru didactic asociat, Universitatea din 

Bucuresti, Facultatea de Administratie si Afaceri 

7.  Delia Bădoi 
 Asistent asociat, Universitatea din Bucuresti, Facultatea de 

Sociologie şi Asistenţa Socială 

8.  Luise Mladen  Conferenţiar, Universitatea Spiru Haret, 

9.  Daniela Pasnicu  Profesor, Universitatea Spiru Haret, 

 

6. INFRASTRUCTURA DE CERCETARE-DEZVOLTARE, FACILITĂŢI DE CERCETARE 

 

 Laboratoare de cercetare-dezvoltare – nu sunt specifice activităţii; 

 Laboratoare de încercări acreditate/neacreditate - nu sunt specifice activităţii; 

 Instalaţii şi obiective speciale de interes naţional - nu sunt specifice activităţii; 

 Măsuri de creştere a capacităţii de cercetare-dezvoltare corelat cu asigurarea unui grad 
de utilizare optim; 

 

Preocuparea pentru dezvoltarea infrastructurii şi îmbunătăţirea suportului tehnic necesar în 
realizarea proiectelor de cercetare, a fost orientată în anul 2015 către acţiuni care au vizat: 

 actualizarea şi dezvoltarea produselor soft licenţiat, dedicate utilizării tehnicilor 
econometrice;  

 dezvoltarea bazelor de date;  

 achizitionarea soft ArcGis cloud online; 

 completarea şi dezvoltarea tehnicii de calcul adecvată. 

Gradul de realizare a acestor acţiuni propuse în planul de dezvoltare instituţională pentru anul 
2014, a fost de 100%, sursele de finanţare fiind constituite în principal proiectele de cercetare. 
Precizăm că în anul 2015 INCSMPS nu a primit fonduri de investiţii de la autoritate 
coordonatoare, Ministerul Educaţiei Naţionale – Autoritatea Naţională pentru Cercetare 
Ştiinţifică. 

 

În tabelul următor se prezintă situaţia investiţiilor/dotări realizate în anul 2015.  

Sursa finantare 

Tip investitie/dotare 2015 

LICENTE 
BAZE DE 

DATE 
TEHNICA DE CALCUL 

 
denumire produs / lei 

denumire 
produs/lei 

denumire sprodus / lei 

Dotari prin 
proiecte CD 

(IBM SPSS, Stata, Stat 
transfer, Eset NOD 32, 

ArcGis cloud online) 

Baze de date 

Sisteme desktop, 
laptopuri, tablete, 

imprimante, scannere 
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151.525 127.221 105.529 

Investitii din 
sursă 

coordonator 

- - - 

- - - 

Total An 2015 151.525 127.221 105.529 

 

7. Rezultatele activităţii de cercetare-dezvoltare 

7.1. Structura rezultatelor de cercetare-dezvoltare (conform tabel); 
 

Nr. 

An 
2015 

An 
2014 

7.1.1 
Lucrări ştiinţifice/tehnice în reviste de specialitate cotate ISI 
(Anexa  5) 

10 16 

7.1.2 factor de impact cumulat al lucrărilor cotate ISI  3,2 2,49 

7.1.3 citări în reviste de specialitate sau cotate ISI 15 11 

7.1.3.1 citări în reviste de specialitate sau cotate BDI 82 59 

7.1.3.2 citări în alte publicaţii de specialitate 17 6 

7.1.4 Brevete de invenţie (solicitate / acordate) 
Nu e specific 

activităţii 

7.1.5 citări în sistemul ISI ale cercetărilor brevetate. 
Nu e specific 

activităţii 

7.1.6 
produse/servicii/tehnologii rezultate din activităţi de cercetare, 
bazate pe brevete, omologări sau inovaţii proprii 

Nu e specific 
activităţii 

7.1.7 
lucrări ştiinţifice/tehnice in reviste de specialitate fără cotaţie ISI 
(Anexa 6) 

63 79 

7.1.8 
cărţi sau capitole publicate de edituri recunoscute /sau cu ISBN 
(Anexa nr. 6.1) 

39 11 

7.1.9 
comunicări ştiinţifice prezentate la conferinţe 
internaţionale.(Anexa 7) 

28 35 

7.1.10 

studii prospective şi tehnologice, normative, proceduri, 
metodologii şi planuri tehnice, noi sau perfecţionate, comandate 
sau utilizate de beneficiar (Anexa 8). 

115 158 

7.1.11 drepturi de autor protejate ORDA sau în sisteme similare legale. - - 

 

În anul 2015, în condiţiile în care licitaţiile şi competiţiile pentru finanţarea de proiecte de 
cercetare-dezvoltare la nivel naţional, în perioada 2011 – 2015 au fost lansate în număr limitat, 
s-a accentuat lipsa de predictibilitate în organizarea activităţii generale în mod performant şi 
eficient, ceea ce a condus la apariţia unor greutăţi în desfăşurarea activităţii de management. 
Totuşi, prin efortul colectivului de cercetători susţinut de comitetul de direcţie, s-au evitat 
consecinţele disfuncţionalităţilor induse de aceste aspecte, ceea ce a permis îndeplinirea 
indicatorilor economico - financiari prevăzuţi pentru anul 2015. Ca urmare, a fost asigurată în 
continuare sustenabilitatea financiară a institutului. 
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Desfăşurând activitatea în condiţii de autofinanţare, institutul participă la licitaţii şi competiţii de 
finanaţare de proiecte, acestea fiind singurele surse şi modalităţi prin care poate fi asigurat 
suportul financiar de funcţionare. Astfel, şi în anul 2015 s-au atras noi surse de finanţare, pentru 
proiecte care se încadrează în domeniul principal de activitate al institutului, aşa cum este 
prevăzut în HG după care acesta funcţionează. În consecinţă, veniturile din activitatea de 
cercetare din anul 2015, au fost obţinute ca urmare a participării colectivului institutului la licitaţii 
şi competiţii organizate pe plan naţional şi extern, din  surse de finanţare aşa cum se prezintă în 
tabelul de mai jos. Gradul de realizare a activităţilor financiar-contabile prevăzute în planul 
anului 2015, a fost de 100%. 

 

Prin comparaţie, veniturile anului 2015 faţă de anul 2014, după sursele de finanţare din care 
provin, se prezintă astfel:  

 

Program / Sursa de finanţare 

2015  2014 

Total (mii lei), 

din care: 
parteneri 

Total (mii 
lei), din care: 

parteneri 

PNCDI  II/Program Parteneriate 
(UEFISCDI)  

50,606  70,000 0 

Program nucleu / evaluare proiecte 
(ANCS) 

2.488,440  2.488,440 0 

Plan sectorial CDI al MMFPS 
(MMFPSPV) 

1796,470  2.089,299 874,594 

Fondul Social European – POSDRU, 
etc. 

1485,427  135,829 0 

Surse internationale/competii şi licitaţii, 
lansate pe programe susţinute de 
Comisia Europeană (FP7, Leonardo da 
Vinci, Grundtvig, PROGRESS), etc.  

253,197  866,435 503.613 

Contracte directe din surse de finanţare 
internaţionale 

0  263,922 0 

Incasări din proiecte realizate în anul 
anterior 

0  0 0 

Alte surse 0  0 0 

TOTAL 6.074,140  5.913,925 1.378,207 

 

În Anexa 2 (Tabele 2.1. – 2.5) sunt prezentate contractele derulate în anul 2015 de institut, în 
calitate de coordonator sau partener în cadrul unor consorţii la nivel naţional şi european, 
structurate după sursele de finanţare şi departamentele institutului.   

Structura proiectelor acoperă majoritatea ariilor tematice cheie, cele 23 de contracte derulate în 
anul 2015 urmărind obiectivele departamentelor: 

 politici de ocupare, prognoze şi strategii; politici salariale, relatii industriale; 

 educatie, pregătire continuă si relatia cu piata muncii; anticiparea cererii de forta de 
muncă si corelarea cu oferta educatională; tranzitia de la scoală la muncă si 
mobilitatea pe piata muncii; 
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 politici sociale, familiale şi pentru copilul aflat in dificultate, incluziune socială, 
sărăcie, politici pentru vârstnici. 

 

Distribuţia veniturilor şi numerică a celor 23 de proiecte realizate pe parcursul anului 2015, după 
tipul de programe şi sursa de finanţare, indică faptul că în anul 2015 numărul proiectelor a 
scăzut cu 25% faţă de anul 2014, dar valoarea totală a proiectelor a crescut cu 2,7%. Această 
situaţie se datorează faptului că proiectele care s-au derulat în anul 2015 au avut o 
complexitate mai mare, efortul colectivului fiind concentrat pe realizarea lor la termenele 
stabilite prin contracte. 

 
Distribuţia proiectelor realizate în anul 2015, numeric şi valoric, pe tipuri de programe  

şi surse de finanţare 

 

 

 

TABEL 1 LISTA PROPUNERILOR DE PROIECTE ÎNSCRISE LA LICITAŢII/ COMPETIŢII ÎN 
ANUL 2015 
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Nr. 
crt. 

Denumire 
propunere proiect 

Licitaţie/ competiţi/ 
organizator/ 

program 

Rol 
INCSMPS 

Stadiu 2015 Stadiu 2016 

1.  

N.IR.SMEs - (Network 
and Industrial Relation 
in Small and Medium-
sized EnterpriseS)  

Call VP/2015/004, 
Budget Heading 
04.03.01.08. / DG - 
Employment, Social 
Affairs and Inclusion / 
Team led / University of 
Teramo- Italia 

Partner  
2015 Depus 

de lider 
În curs de 
evaluare 

2.  EUPAY “Improving 
expertise in the field of 

Call for Proposals 2015 
VP/2015/004/ Team led 

Partner  
2015 Depus 

de lider 
Necâştigător 
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Tematicile abordate în propunerile formulate pentru participarea la competiţiile sau licitaţiile  mai 
sus prezentate, ca activitate importantă desfăşurată în anul 2015 de colectivul institutului, se 
încadrează în eforturile de îndeplinire a obiectivului privind anticiparea şi dezvoltarea de noi 
domenii tematice, în conformitate cu principalele provocări şi fenomene critice ale economiei 
româneşti şi europene, semnalând faptul că acestea s-au făcut în condiţiile unei diminuări 

industrial relations”  Unioncamere del 
Veneto – Eurosportello 

3.  VTeCOACH PLUS 

Call  2015 — 
EAC/A04/2014 / 
Programme Erasmus+ 
(2014/C 344/10)/ Team 
led SCALIGERA 
FORMAZIONE SCARL, 
Verona, Italy 

Partener 

Depus 20/ 05/ 
2015 /  

http://www.era
smusplus.it/file

/2015/05/ 
Erasmus_plus
_KA2_VET_Li

sta-
pervenuti_201

5.pdf 

Necastigator 

4.  

MOOC4VET - A 
European MOOC 
blueprint for opening 
up VET 

Call 2015 — 
EAC/A04/2014 / 
Programme Erasmus+ 
(2014/C 344/10) / 
Team led Hellenic 
Open University 

Partener Depus 2015 Necastigator 

5.  

JOb mismatches 
influences- matching 
approach based on 
skill proficiency 
variables 

Grant CERGE-EI - 
Center for Economic 
Research and 
Graduate Education – 
Economics Institute, 
Prague 

Aplicant Depus 2015 Necastigator 

6.  

Personal Learning 
Environment for 
Future Entrepreneurs 
in Green Economy 
(YESforGE) 

CALL FOR Erasmus+ 
programme / 

Partener 2015  Necastigator 

7.  

Pro-Active and Smart 
Solutions (PASS) for 
posting workers 

PROGRESS/ CALL 
FOR PROPOSALS 
DGEMPL VP/2015/007 
/ 

Partner 2015 
În curs de 
evaluare 

8.  

Project - “Social 
services and 
employment - a 
common approach to 
fight social exclusion”  

PROGRESS/ CALL 
FOR PROPOSALS 
DGEMPL VP/2015/011 
/ 

Coordonator 2015 
În curs de 
evaluare 

9.  

Proiect - Plan de 
Acţiune pentru 
implementarea unor 
direcţii de acţiune 
stabilite de Strategia 
Naţională de 
Cercetare, Dezvoltare 
Tehnologică şi Inovare 
2014-2020  

POCA /Program 
Operaţional Capacitate 
Administrativă 2014 – 
2020, IP 1/2015 / 

Partener 015 
În curs de 
evaluare 

10.  

Project „Pro-Active 
and Smart Solutions 
(PASS) for posting 
workers”  

Call for proposals-  
PROGRESS 
programme CE-
DGEMPL VP/2015/007 
Posting of workers: 
enhancing 
administrative 
cooperation and access 
to information - 

Partner 2015 
În curs de 
evaluare 

http://www.erasmusplus.it/file/2015/05/
http://www.erasmusplus.it/file/2015/05/
http://www.erasmusplus.it/file/2015/05/
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severe a numărului de competiţii lansate pentru finanţarea de proiecte specifice activităţii de 
cercetare ştiinţifică din institut. Şi în condiţiile nedorite în care nu se obţin rezultate favorabile, 
participarea la licitaţii sau competiţii organizate pentru finanţări de proiecte de CD, induce efecte 
benefice pentru colectivul institutului, exemplificând: dezvoltarea de parteneriate inter şi 
intradisciplinare, confirmarea şi validarea expertizei colectivului din institut, promovarea 
competenţelor dobândite de cercetători prin activitatea anterioară de cercetare.  

Măsurile prevăzute pentru îmbunătăţirea activităţii financiare au avut un nivel de realizare de 
100%, astfel: 

 

7.2. Rezultate de cercetare-dezvoltare valorificate şi efecte obţinute; 

 

Nivelul de realizare a indicatorilor prezentati în tabelul de mai sus, are la bază activitatea de 
cercetare desfăşurată de colectivul institutului în anul 2015 prezentată în Anexa nr. 2, fără de 
care nu ar fi fost posibilă realizarea de proiecte/prodse, publicarea de articole şi cărţi, unele 
acceptate în edituri de prestigiu în domeniu, precum şi participarea la conferinţe internaţionale 
şi naţionale. Ca institut de cercetare aplicativă în domeniul economico-social, care funcţioneză 
prin autofinanţare, sunt  mereu necesare măsuri care să permită orientarea şi echilibrarea 
eforturilor cercetătorilor între timpul acordat pentru asigurarea cu resurse financiare prin 
proiecte accesate din „piaţa de CDI” şi cel acordat publicării şi diseminării rezultatelor obţinute 
prin realizarea acestora. Trebuie menţionat şi faptul că de cele mai multe ori publicarea de 
articole este făcută prin timp şi  efort voluntar, activitatea nefiind acceptată în cele mai multe 
proiecte. De asemenea au o influenţă negativă şi costurile necesare pentru aceste activităţi, 
care sunt încă mari în raport cu resursele financiare existente. În anul 2015 complexitatea 
proiectelor precum şi unele cerinţe cu privire la rezultate impuse de tipul sursei de finanţare, au 
fost factori determinanţi în numărul articolelor şi a publicaţiilor apelate. Trebuie menţionat şi 
faptul că pentru proiecte cu beneficiari direcţi sunt prevăzute clauze contractuale cu privire la 
publicarea rezultatelor. Reducerea numerică a publicaţiilor indexate ISI, a fost compensată de 
numărul a 63 de articole publicate în reviste cu calitate ştiinţifică recunoscută şi impact ştiinţific, 
cele mai multe indexate în BDI precum SCOPUS, Index Copernicus, Inspec, RePEc - IDEAS, 
DOAJ, CABELLS, EBSCO-Publishing, etc. Adăugăm şi faptul că, în anul 2015 un număr de 8 
cercetători au urmat cursuri postdoctorale, publicarea de articole fiind făcută în cadrul 
programului. În anul 2015, prin cumularea de cunoaştere şi experinţă, a fost posibilă publicarea 
a 39 de cărţi sau capitole de cărţi unele în edituri precum ELSEVIER, NOVA Science 
Publishers, etc. De asemenea, validarea calităţii activităţii de publicare de articole este 
cuantificată prin înregistrarea la nivelul anului 2015 a unui număr important de citări (15) în 
publicaţii cotate ISI şi 99 în alte reviste recunoscute şi cotate BDI. Faptul că a crescut numărul 
citărilor lucrărilor publicate de institut, atât în reviste cât şi în documente importante de 
cercetare ştiinţifică sau de decizie, constituie o dovadă a evoluţiei favorabile a experienţei şi a 
poziţiei institutului în societate. În aceste condiţii, semnalăm din nou că la nivel naţional 
funcţionează încă puţine reviste în domeniul socio economic cotate / indexate şi cu factor de 
impact, care nu pot acoperi solicitările la nivel naţional pe parcursul unui an. De aceea, pentru a 
găsi noi posibilităţi de creştere a vizibilităţii activităţii institutului, în anul 2015 au fost definitivate 
demersurile necesare pentru lansarea unei reviste editată în format online, Romanian Journal of 
Labour and Social Studies – RJLSS, website: www.rjlss.ro. 

 

În anul 2015 au fost obţinute un număr de 133 de rezultate/produse (instrumente operaţionale; 
sisteme de indicatori; metodologii; modele de predicţie, econometrice, funcţionale; predicţii, 
previziuni; prognoze; studii comparative, de evaluare, de impact; ghiduri de bune practici şi de 
implementare; platforme IT; set de politici; proiecte de strategie; servicii de formare) toate 
valorificate astfel:  

-84,2 % transferate în mod direct la beneficiar (115) în conformitate cu clauzele contractuale;  

- 15,8 % s-au utilizat prin „know how” acumulat şi prin dezvoltarea în proiecte şi contracte 
ulterioare;  

http://www.rjlss.ro/
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- 100 % prin transformarea rezultatelor în cunoştinţe ştiinţifice de largă utilizare, diseminarea şi 
transferarea acestora prin articole (10 ISI + 63 BDI internaţionale şi în alte publicaţii), cărţi şi 
capitole (39), prin comunicări şi participare la manifestări ştiinţifice internaţionale şi naţionale, 
precum şi în cadrul unor ateliere de lucru, website-uri şi platforme dedicate;  

- Considerăm că gradul de recunoaştere al activităţii de valorificare şi :diseminare a rezultatelor 
obţinute pe parcursul anului 2015 poate fi apreciat şi după:  

- numărul de citări ale publicaţiilor şi a studiilor, atât în mediul academic, cât şi de organisme 
centrale, naţional şi internaţional (raportul nr. publicaţii / nr. citări/ = de 0,62 la existent 2015);  

- preluarea/citarea unor rezultate în documente de politică naţională şi europeană;  

- menţinerea în timp a beneficiarilor şi partenerilor naţionali şi internaţionali;  

- succesul în competiţii sau licitaţii naţionale şi internaţionale.  

 

Prin realizarea proiectelor prezentate în tabelele 2.1. – 2.5. ale Anexei 2, au fost obţinute 
rezultate care permit colectivului dezvoltarea capitalul acumulat de cunoştiinţe ştiinţifico-
metodologice cu grad inovator ridicat:  

 
1. Metodologii şi modele de investigare a fenomenelor economice şi sociale la nivel 

naţional sau regional, utilizând tehnici econometrice si de analiză spatială; 
2. Metodologii si tehnici de previziune de tip „foresight”; 
3. Prognoze ale dinamicii pietei muncii la nivel local, regional si national;   
4. Dezvoltarea studiilor şi analizelor comparative utilizând tehnici de tip cluster sau 

benchmarking;  
5. Studii de impact al politicilor ex-post;  
6. Studii de impact al măsurilor/directiilor de actiune ex-ante   
7. Analize cu rol de caracterizare a fenomenelor socio-economice prin combinarea 

tehnicilor econometrice cantitative cu analizele calitative sociologice şi 
comportamentale;   

8. Stabilirea unor directii de actiune politică si măsuri de politică;   
9. Constructii metodologice aplicabile in cadrul unor platforme informatice.   

 

Un rol important în îndeplinirea obiectului de activitate al institutului, precum şi în valorificarea 
rezultatelor obţinute il au proiectele care pot fi obţinute din licitaţii pentru finanţarea de proiecte 
cu tematici de interes naţional, organizate de principalul beneficiar şi partener, MMFPSPV, prin 
Planul sectorial al acestuia. Pentru anul 2015, din acest tip de contracte exemplificăm : 

 

1. Proiectul: Evaluarea efectelor măsurilor active asupra reducerii şomajului şi creşterii 
ocupării face parte din Planul sectorial al MMFPSPV şi s-a realizat ca urmare a unui contract 
de finanţare cu acesta, INCSMPS având ca parteneri Institutul de Prognoză Economică al 
Academiei Române şi CURS. 

Scopul proiectului a constat în punerea la dispoziţia MMFPSPV a unui set de instrumente de 
măsurare a impactului măsurilor active (ex-post şi ex-ante), o analiză fundamentată ştiinţific şi 
metodologic a avantajelor şi inconvenientelor ce pot apărea în urma implementării actualului 
cadru de politici publice în domeniul ocupării şi formularea unui set de recomandări care să 
vizeze creşterea eficienţei şi eficacităţii măsurilor active de ocupare, precum şi a propunerilor 
legislative şi financiare aferente care să le susţină. 

Principalele probleme propuse spre rezolvare prin proiect, în concordanţă cu cerinţele formulate 
prin documentele strategice naţionale au constat în: elaborarea metodologiei de evaluare a 
impactului măsurilor active şi evaluarea impactului măsurilor active aplicate în România în 
ultimii ani asupra ocupării şi şomajului.  
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Ca element de noutate metodologică s-a ales metoda aplicării simultane a evaluării 
microeconometrice de tip „contrafactual” şi a evaluării macroeconometrice de tip impact 
agregat, pentru a se obţine o imagine completă, complexă şi reală a impactului politicilor active 
asupra ocupării utilă pentru cei puşi în situaţia de a decide care vor fi cele mai bune politici 
pentru perioada viitoare.   

Aplicarea modelului microeconometric de evaluare ex-post  la nivel de individ a avut ca valoare 
adăugată abordarea diferenţiată, utilizând două tipuri de metode de evaluare, în funcţie de 
tipologia măsurilor, a numărului de beneficiari şi a caracteristicilor acestora, dar şi o abordare 
de tip subiectiv şi una de tip obiectiv. Multitudinea măsurilor şi particularităţile aplicării măsurilor 
active a generat necesitatea proiectării chestionarelor pe tipuri de măsuri şi construirea de 
eşantioane pentru  grupurile de participanţi şi non-participanţi  din ani diferiţi, în funcţie de 
situaţiile concrete. 

Pentru modelul macroeconometric, valoarea adaugată a constat în utilizarea a două categorii 
de modele de tip panel (unul cu efecte fixe şi unul cu efecte aleatoare), aplicate pe date 
statistice oficiale la nivel judeţean sau regional pentru perioada 2005-2013. 

Rezultatele obţinute din ancheta de teren asupra a 2200 subiecţi s-au analizat în detaliu 
pentru a se putea distinge nu numai aspecte cantitative dar şi calitative cu privire la efectele 
măsurilor active, motivaţia succesului sau eşecului în ocupare, precum şi gradul de satisfacţie 
cu privire la serviciile publice de ocupare care au implementat măsurile. Studiul a fost completat 
cu analizele sociologice asupra informaţiilor obţinute prin ancheta de teren asupra beneficiarilor 
de măsuri. Prin acestea s-a urmărit identificarea unui profil al beneficiarilor de măsuri active 
care s-au ocupat ca urmare a parcurgerii măsurii, precum şi un profil al beneficiarilor care nu s-
au ocupat, pentru aceştia din urmă analizând şi motivaţiile. De asemenea, studiul sociologic a 
urmărit să prezinte satisfacţia clienţilor SPO, beneficiari de măsuri active cu privire la 
funcţionarea serviciului şi la modul în care acesta i-a ajutat în găsirea unui loc de muncă.  

Evaluarile au indicat valori pozitive la toate măsurile de tip subvenţie, la măsurile de stimulare a 
mobilităţii şi de completare a veniturilor atât imediat după aplicarea măsurii, cât şi în timp. Deşi 
cu impact subiectiv pozitiv, impactul obiectiv este negativ pentru măsura de formare 
profesională, indicând, în acest caz, tendinţe similare cu situaţia la nivel european. 

În cadrul proiectului, institutul a organizat la MMFPSPV, în 27 august 2015, un workshop de 
diseminare a rezultatelor obţinute, la care au participat experţi din cadrul ministerului, în special 
ai Direcţiei Politici de ocupare, competenţe şi mobilitate profesională, dar şi reprezentanţi ai 
sindicatelor, ai unor patronate şi din alte instituţii interesate de problematica proiectului.  

 

 

2. Proiect: Eficienţa şi eficacitatea sistemului de beneficii de asistenţă socială din 
România în vederea perfecţionării şi modernizării, prin utilizarea modelului de 
microsimulare. Evaluări şi monitorizări continue/anuale 

Beneficiar: Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice 

Perioada de desfăşurare: sept. 2013 – dec. 2015  

 

Principalele rezultate: analize diagnostic privind sistemul de beneficii de asistenţă socială din 
România; analize cantitative rezultate din modelul de microsimulare; principalele direcţii de 
acţiune privind configurarea/reconfigurarea beneficiilor de asistenţă socială pentru eficientizarea 
sistemului şi pentru creşterea calităţii vieţii; direcţii de acţiune pentru modernizarea sistemului 
de beneficii de asistenţă socială din România; evaluare ex-ante a unor beneficii de asistenţă 
socială, utilizând modelul de microsimulare: evaluare de impact al unor beneficii sociale în 
ratele de sărăcie şi în distribuţia veniturilor; set de instrumente pentru realizarea evaluărilor ex-
ante şi ex-post privind beneficiile de asistenţă socială. 
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Modalităţi de utilizare a rezultatelor: Rezultatele se pot aplica de către Ministerul Muncii, 
Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice la fundamentarea strategiilor şi politicilor 
din domeniul asistenţei sociale.  

Cercetările şi rapoartele realizate ar putea fi utilizate în cadrul procesului de elaborare a actelor 
normative din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială. De asemenea, prin rezultatele 
obţinute, cercetările ar putea contribui la o fundamentare solidă a măsurilor şi acţiunilor aferente 
Strategiei naţionale pentru reducerea sărăciei şi combaterea excluziunii sociale 2015-2020, 
document care reprezintă o condiţionalitate pentru România în procesul de accesare a 
fondurilor europene în următoarea perioadă de programare bugetară.    

Noutatea în realizarea acestui propiect constă în aplicarea de metode noi şi tehnici de 
microsimulare, swapping de politici.  

Rezultatele obţinute pot contribui la fundamentarea proiectului de lege privind venitul minim de 
insertie, prevazut ptr finalizare în iulie 2017 de MMFPSPV. 

A fost organizat un seminar de prezentare a rezultatelor (10.12.2015) la sediul beneficiarului 
MMFPSPV şi la care au participat experţi din cadrul Direcţiei de Politici Sociale. În cadrul 
seminarului au fost prezentate principalele rezultate ale proiectului, au fost descrise 
instrumentele dezvoltate şi modul în care acestea pot fi utilizate de către aparatul MMFPSPV în 
evaluarea politicii din domeniul beneficiilor sociale.  

 

3. Proiect sectorial MMFPSPV:  Modele de reconfigurare a sistemelor de beneficii 
sociale şi evaluarea impactului asupra reducerii sărăciei şi distribuţiei veniturilor   

 

Perioada de desfăşurare: sept. 2013 – dec. 2015 

Scopul proiectului a constat în analiza principalelor beneficii sociale destinate reducerii 
sărăciei şi a excluziunii sociale în România, propunerea de modele pentru reconfigurarea 
acestor beneficii şi evaluarea ex-ante a impactului reformelor propuse. 

Obiectivele proiectului: 

 Analiza principalelor forme de beneficii sociale supuse remodelării pentru reformarea 
sistemului de asistenţă socială; 

 Evaluarea interacţiunii dintre dinamica mediului economic şi social şi distribuţia veniturilor şi 
sărăcia; 

 Propunerea de modele de configurare / reconfigurare a beneficiilor de asistenţă socială 
pentru eficientizarea sistemului şi pentru creşterea calităţii vieţii; 

 Evaluarea ex-ante a impactului beneficiilor de asistenţă socială reconfigurate asupra 
distribuţiei veniturilor, incidenţei sărăciei şi inegalităţilor sociale. 

Rezultate 

 Studiu privind analiza principalelor forme de beneficii de sociale din sistemul de securitate 
socială avute în vedere pentru reformarea sistemului 

 Studiu privind analiza unor mecanisme feedback de ajustare a beneficiilor sociale la 
dinamica mediului economic şi social 

 Realizarea de modele de configurare/reconfigurare a beneficiilor sociale pentru 
eficientizarea sistemului şi pentru creşterea calităţii vieţii  

 Metodologie de evaluare a impactului beneficiilor sociale asupra distribuţiei veniturilor, 
incidenţei sărăciei şi inegalităţilor sociale 

 Evaluarea impactului beneficiilor sociale reconfigurate asupra distribuţiei veniturilor, 
incidenţei sărăciei şi inegalităţilor sociale, utilizând modelul de microsimulare 

 Seminar de prezentare a rezultatelor (10.12.2015) care a avut loc la sediul beneficiarului 
MMFPSPV şi la care au participat experţi din cadrul Direcţiei de Politici Sociale. În cadrul 
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seminarului au fost prezentate principalele rezultate ale proiectului, au fost descrise 
instrumentele dezvoltate şi modul în care acestea pot fi utilizate pentru evaluarea politicii în 
domeniul beneficiilor sociale a MMFPSPV.  

 

Proiectul a contribuit la dezvoltarea unui instrument şi a unei metodologii de evaluare a 
impactului sistemului de beneficii sociale asupra distribuţiei veniturilor şi sărăciei în 
România şi, prin utilizarea acestora, a realizat în mod practic evaluarea unor modele propuse 
pentru reconfigurarea sistemului de beneficii sociale pe baze mai eficace şi mai eficiente 
prin propunerea de soluţii alternative cu privire la criteriile de eligibilitate şi parametrii monetari 
ce caracterizează sistemul de beneficii de asistenţă socială. Alternativele propuse au avut în 
vedere creşterea focalizării şi eficacităţii beneficiilor sociale atât per total populaţie, cât şi pe 
grupuri de familii în funcţie de mărime şi componenţă, dar şi optimizarea efortului bugetar. 
Evaluările au fost realizate prin simulări asupra distribuţiei veniturilor în fiecare dintre scenariile 
alternative construite. Rezultatele obţinute au un grad mare de noutate pentru ţara noastră şi pot 
să servească Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice la 
fundamentarea strategiilor şi politicilor în domeniul social. 

 

4. În perioada 2013 – 2015, INCSMPS a realizat, în calitate de coordonator al unui consorţiu 
format din 5 ţări, proiectul cu titlul Support against Education and Vocational Trening 
dropout – SaVED (Măsuri de prevenire şi combatere a abandonului şcolar şi formării 
profesionale) finanţat de Comisia Europeană prin Agenţia Naţională pentru Programe de 
Educaţie şi Formare Profesională, din programul Leonardo da Vinci. 

Proiectul a avut ca scop transferarea unor instrumente inovative de prevenire şi combatere a 
abandonului şcolar realizate de câteva ţări Europene, într-un proiect anterior „Stop Dropout!”, 
premiat în Austria pentru gradul de inovativitate al rezultatelor obţinute, iar în 2 dintre 
statele implicate (Austria şi Norvegia) au fost implementate la nivel naţional/regional ca 
programe în cadrul strategiilor de combatere a abandonului şcolar.  

Exemplificăm ca deosebit de important instrumentul numit: Sistemul de Asistenţă şi 
Prevenţie Flexibilă (The Flexible Preventive Support System - FPSS), destinat prevenirii 
abandonul şcolar de către tineri şi sprijinirea celor care deja au abandonat şcoala. În esenţă, 
acesta constă dintr-un grup de lucru inter-instituţional, care lucrează în mod personalizat pentru 
fiecare persoană identificată ca fiind în situaţie de risc şi care acceptă să fie sprijinită. În cadrul 
acestui sisteme, Detectorul de risc, Profilul Personal şi Profilul Instituţional, se constituie într-un 
set de instrumente care utilizate împreună asigură formarea unui procedeu de sprijin în cadrul 
FPSS. Considerăm că aceste instrumente, adaptate la condiţiile concrete din sistemul de 
educaţie din România şi integrate într-un program naţional, pot contribui efectiv şi eficient la 
atingerea obiectivului de prevenire şi combatere a abandonului şi întărirea cooperării între 
organismele cu atribuţii relevante în domeniul educaţiei/formării profesionale.  

Rezultatele proiectului au fost diseminate la nivel naţional si internaţional: 

- Conferinţa internaţionala INTED, 2 – 4 martie 2015, Madrid, Spania , cu participarea a peste 
700 de delegaţi din 80 de ţări, titlul articolului: Tool for detecting the risck of education and 
training dropout, ISBN: 978-84-606-5763-7 / ISSN: 2340-1079; 

- Conferinţa finală de diseminare a proiectului, organizate la Atena, Grecia, 17 septembrie 
2015, cu participarea  reprezentanţilor ministerului educaţiei, organizaţiilor profesionale, 
firmelor de formare profesională, şi sindicatelor; 

- Conferinţa aniversară a INCSMPS 2015 „«Porţi Deschise - Ferestre către Viitor » Tradiţii 
şi perspective în cercetarea românească a pieţei muncii  şi sistemelor de protecţie 
socială”, cu prezentarea „Dezvoltarea capitalului uman, formare profesională şi învăţare pe 
tot parcursul vieţii – 11 ani de continuitate în cercetarea ariei tematice”, cu o largă 
participare, inclusiv reprezentanţi ai administraţiei publice centrale şi locale, ai unor sindicate 
şi patronate. 
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5. Îndeplinirea obiectivului de dezvoltare a mecanismelor de transfer de produse şi servicii 
ştiinţifice spre beneficiarii din sistemul public şi privat, a fost susţinută în anul 2015 şi 
prin realizarea, în cadrul unor consorţii, de proiecte cofinanţate din Fondul Social European, 
componenta POSDRU. Pe parcursul a 10 luni, martie – decembrie 2015, INCSMPS a 
contribuit ca partener al consorţiului coordonat de ANOFM, proiectul „Sistem partenerial de 
analiză şi prognoză pentru piaţa muncii, adaptat continuu la dinamica economică”, contract: 
POSDRU/nr. 180180/4.1/S/155259. Proiectul se încadrează în acţiunile pentru îndeplinirea 
condiţionalităţilor în materie de reformă structurală cuprinse în Programul Operaţional 
Capacitate Administrativă (POCA) ale cărui rezultate vor contribui la consolidarea capacităţii 
administrative a Serviciilor Publice de Ocupare – SPO. În esenţă, programul are în vedere  
finanţarea „acelor proiecte ale administraţiei publice care vor duce la servicii publice mai 
bune, la investiţii şi reglementări de calitate, la perfecţionarea funcţionarilor, la un 
management eficient şi transparent şi, în egală măsură, la proceduri clare, simple şi 
predictibile de funcţionare”.  

Aceste deziderate se regăsesc în: 

Obiectivul general al proiectului - Creşterea calităţii serviciilor publice de ocupare prin 
îmbunătăţirea capacităţii  Serviciului Public de Ocupare de a stabili relatii calitative cu 
angajatorii şi de a raspunde nevoilor acestora In timp real, cu un nivel ridicat de operativitate, 
Intr-un mediu concurential. 

 

Scopul principal este acela de a pune în comun experienţele anterioare, a cunoştinţelor şi 
expertizei fiecărei entităţi – beneficiar şi partener, precum şi a intereselor comune în 
dezvoltarea unui sistem partenerial de analiză şi prognoză pentru piaţa muncii, adaptat continuu 
la dinamica economică, oferind suportul necesar pentru creşterea calităţii SPO.  

Proiectul propune modalitati inovatoare pentru a raspunde nevoilor identificate, care corespund 
obiectivelor strategice de creştere a ocupării. Consolidarea capacitatii institutionale a ANOFM / 
AJOFM de a furniza servicii de ocupare eficiente, precum şi dezvoltarea competenţelor 
personalului acestora de a realiza studii, analize şi prognoze privind evolutiile pietei muncii, 
robuste ştiintific, de o maniera continua si comparabil.  

 

Rezultate Analize si studii privind dinamica pietei muncii la nivel judetean (42), regional (8) şi  
naţional (1), metodologie de analiză a dinamicii pietei muncii la nivel regional şi local (1), 
Prognoze ale pietei muncii ale pietei muncii la nivel judetean (42), studiu privind satisfacţia 
clienţilor SPO (1), mecanism continuu pentru analiza (1), Prognoza  şi previziunea pietei muncii 
la nivel judetean, regional şi national, Procedura de implementare a mecanismului de analiză, 
prognoză şi previziune a pieţei muncii validată prin consultări (1), un web-site de proiect 
http://www.sistempartenerialdeocupare.ro, precum şi o platforma informatică 
http://www.parteneriatanalizaocupare.ro, actiuni de informare şi publicitate (250 kituri, 300 
Broşuri şiCD-uri, 100 manuale de utilizare a platformei), conferinţe (2) şi comunicate de presă şi 
acţiuni de diseminare regionale (8). 

 

În paralel cu realizarea proiectelor contractate prin licitaţii, competiţii sau evaluare, institutul a 
participat cu propuneri de proiecte, la diferite licitaţii organizate la nivel naţional sau european. 
Şi în anul 2015 colectivul institutului pentru atragerea de fonduri pentru finanţarea de proiecte 
CDI, a acţionat pentru identificarea competiţiilor care răspund tematicilor din domeniul de 
activitate al institutului, atât la nivel naţional, cât şi european şi internaţional, alegerea 
partenerilor şi constituirea de parteneriate şi consorţii adecvate pentru atingerea obiectivelor 
scoase la licitaţie sau propuse, precum şi o activitate susţinută pentru elaborarea ofertelor, în 
conformitate cu cerinţele diverşilor finanţatori. Această activitate, generată de specificul de 
autofinanţare al institutului, reprezintă o preocupare deosebită pe tot parcursul unui an, 
parcurgând toate etapele procesului competiţional. În anul 2015 au fost competiţionate 10 noi 
propuneri de proiecte, din care 1 propunere de proiect pentru competiţii la nivel naţional şi 9 
propuneri de proiecte la competiţii internaţionale. 

http://www.sistempartenerialdeocupare.ro/
http://www.parteneriatanalizaocupare.ro/
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În tabelul următor sunt prezentate propunerile de proiecte depuse de colectivul institutului, pe 
parcursul anului 2015, în cadrul unor licitaţii sau competiţii.  

 

7.3. oportunităţi de valorificare a rezultatelor de cercetare; evoluţia dinamică     

 

 aplicarea strategiilor existente în domeniul pieţei muncii şi al protecţiei sociale, în 
corelare cu directivele la nivel european; 

 programele finanţate prin FSE, în special PODCA, orientat către îmbunătăţirea 
eficienţei şi eficacităţii administraţiei publice, prin intervenţii care prevăd 
îmbunătăţirea procesului de elaborare a politicilor publice, a procesului de 
planificare strategică, de măsurare şi evaluare a performanţelor, etc.   

 cercetări aplicate cu privire la fenomene cu consecinţe nefavorabile importante la 
nivel naţional sau regional, precum implicaţiile asupra pieţei muncii ca urmare a 
unor modificări structurale, a mobilităţii populaţiei, educaţiei şi tranziţie pe piaţa 
muncii, etc., tematici pentru care institutul are experienţe şi expertiză acumulată. 
 

7.4. măsuri privind creşterea capacităţii: 

 actualizarea permanentă a pregătirii personalului, cu informaţii privind  direcţiile şi 
tendinţele de dezvoltare a domeniului precum şi a metodelor, tehnicilor utilizate în 
mediul academic naţional sau internaţional; 

 dezvoltarea parteneriatelor inter şi intra disciplinar; 

 îmbunătăţirea vizibilităţii activităţii institutului în mediul soci economic naţional, 
europen, internaţional; 

 update dotărilor hard şi soft în conformitate cu evoluţiile metodolodice în domeniu; 

 îmbunătăţirea mijloacelor de cunoaştere a cerinţelor “pieţei” în domeniul CDI, în 
sectorul public al administraţiei sau cel privat, pentru asigurarea resurselor 
necesare funcţionării şi dezvoltării instituţionale. 

 

Având ca suport managerial acţiunile şi măsurile propuse în planul de dezvoltare instituţională 
pentru anul 2015, îndeplinite integral (100%), activitatea de cercetare-dezvoltare-inovare 
desfăşurată de institut, a fost corespunzătoare, asigurând îndeplinirea în continuare a misiunii 
sale, în condiţii de solvabilitate intern şi faţă de parteneri.  

În raport cu realizările unor obiective şi direcţii programate pentru anul 2015 prin planul de 
dezvoltare instituţională pentru perioada 2012-2015, în activitatea ştiinţifică s-a urmărit 
îndeplinirea cu prioritate a misiunii principale, aşa cum este aceasta reglementată. Astfel, 
activitatea a fost orientată către dezvoltarea unor arii tematice cheie, spre diversificarea 
direcţiilor de cercetare şi valorificarea cunoştinţelor acumulate în perioadele anterioare.  

 

8. Măsuri de creştere a prestigiului şi vizibilităţii INCSMPS 
  

8.1. Prezentarea activităţii de colaborare prin parteneriate:  

 

 dezvoltarea de parteneriate la nivel naţional şi internaţional (cu personalităţi/ instituţii 
/ asociaţii profesionale) în vederea participării la programele naţionale şi europene 
specifice; 

Adoptarea şi urmărirea îndeplinirii obiectivului de construire a unor parteneriate puternice la 
nivel intern şi internaţional astfel încât INCSMPS să devină un centru focal şi un pol de 
excelenţă naţional, a avut la bază importanţa pe care colectivul de conducere o acordă faptului 
că metodele unei singure ştiinţe, nu pot răspunde tuturor întrebărilor, interdisciplinaritatea 
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devenind o necesitate în abordarea şi soluţionarea unor aspecte din realitatea complexă a 
societăţii. În acest sens, a fost încurajată şi stimulată participarea în consorţii cu reprezentare 
din diverse domenii, astfel încât să poată fi realizată o analiză integrată în plan socio economic. 
Incurajarea colaborării directe si a schimbului între specialisti care provin din discipline diferite 
pentru dezvoltarea unor competente integrate. În acest sens, în anul 2015 au fost menţinute 
sau dezvoltate parteneriatele create de-alungul anilor în cadrul unor competiţii pentru finanţare 
de proiecte de CD.  

 

Din anul 2014 sunt încheiate de către institut, protocoale de colaborare cu instituţii de 
învâţământ din ţară şi străinătate, exemplificând : 

A. protocol de colaborare, încheiat între INCSMPS şi: 

 Institutul de Prognoză Economică din structura Academiei Române, 
reprezentat legal de Academician Liviu Lucian Albu; 

 Şcoala Naţională de Studii Politice şi Administrative – Facultatea de 
Administraţie Publică, reprezentată legal de decan conferenţiar univ. dr. Diana 
– Camelia IANCU; 

 Fundaţia Giacomo Brodolini, cu sediul în Italia, Roma, reprezentată legal de 
Diego TELONI; 

 Universitatea Româno-Americană din Bucureşti, reprezentată legal de 
Profesor univ.dr. Ovidiu Folcuţ.  

Scopul protocolui este de a stabili cadrul necesar colaborării dintre cele cinci părţi în 
vederea realizării de activităţi comune menite să contribuie la îndeplinirea misiunilor lor 
semnatare, în domeniile:  

- cercetare ştiinţifică, academică; 

- promovarea reciprocă a specialiştilor celor cinci părţi în programe şi proiecte de 
cercetare ştiinţifică internă şi internaţională; 

- susţinerea reciprocă în crearea de parteneriate şi dezvoltarea de grupuri de 
cercetare comune; 

- organizarea în comun a unor manifestări ştiinţifice;  

- creşterea vizibilităţii şi valorificarea rezultatelor cercetării. 

Ca acţiuni înscrise în cadrul acestui parteneriat, menţionăm: 

1. Conferinţa Internaţională Ediţia a III-a Perspective Europene ale Pieţei Muncii Inovare, 
Competenţe, Performanţă – organizată în cadrul parteneriatului, având ca promotor 
Universitatea Română Amricană, în perioada 19-20 Noiembrie 2015; INCSMPS prin 
reprezentanti face parte din Comitetul ştiintific şi de orgtanizare al conferinţei.  

2. Participarea cu 6 lucrări ale unor cercetători din INCSMPS la „2nd International Conference 
on Comparative Public Administration and Management – Innovation, Change, Partnership”, 
organizată în data de 26 iunie 2015, de SNSPA – Facultatea de Admisitraţie Publică şi 
Kaunas University of Technology, Lithuania. 

 

B.  protocol de colaborare, încheiat între INCSMPS şi Universitatea Valahia din 
Târgoviste, cu scop şi obiective similare cu protocolul mai sus menţionat.   

 

C. Creşterea vizibilităţii institutului în societate – administraţie publică, firme, organisme 
internaţionale - prin valorificarea expertizei cercetătorilor din institut în cadrul unor 
acţiuni organizate.  

 
Exemplificăm câteva din acţiunile concretizate prin: 
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C1. Prezentarea rezultatelor unor proiecte realizate în institut, de mai largă utilitate şi 
impact: 

 

În cadrul proiectelor din Planul sectorial al MMFPS derulate în perioada 2013 – 2015, 
au fost organizate acţiuni de prezentare a rezultatelor şi a modalităţilor de aplicare a 
acestora în activitatea  beneficiarului MMFPSPV, astfel: 

1 Workshop de prezentare a rezultatelor şi modalităţi de utilizare în activitatea 
beneficiarului pentru proiectul: „Evaluarea efectelor măsurilor active asupra 
reducerii şomajului şi creşterii ocupării”. 

2 Un seminar la care au participat experţi din cadrul Direcţiei de Politici Sociale. Au 
fost prezentate principalele rezultate ale proiectului, au fost descrise instrumentele 
dezvoltate şi modul în care acestea pot fi utilizate de către aparatul MMFPSPV în 
evaluarea politicii din domeniul beneficiilor sociale, pentru proiectele „Eficienţa şi 
eficacitatea sistemului de beneficii de asistenţă socială din România în 
vederea perfecţionării şi modernizării, prin utilizarea modelului de 
microsimulare. Evaluări şi monitorizări continue/anuale” si „Modele de 
reconfigurare a sistemelor de beneficii sociale şi evaluarea impactului asupra 
reducerii sărăciei şi distribuţiei veniturilor”. 

3 Menţionăm ca importante pentru diseminarea rezultatelor activităţii institutului, ca 
utilitate şi impact, întâlnirile de lucru la care au participat reprezentanţi ai celor 41 
AJOFM şi din Municipiul Bucureşti, organizate în cadrul proiectului cofinanţat prin 
FSE - POSDRU 155259, beneficiar ANOFM şi INCSMPS partener, cu titlul: Sistem 
partenerial de analiză şi prognoză pentru piaţa muncii adaptat continuu la dinamica 
economică. În cadrul acestor acţiuni s-a urmărit validarea prognozei pieţei muncii la 
nivel regional, detaliat pe activităţi economice, utilizând tehnicii de tip Delphi pentru 
rafinarea caracteristicilor considerate în elaborarea prognozelor menţionate. De 
asemenea au fost diseminate informaţii şi rezultate obţinute în cadrul proiectului. 

 
C2. Participarea unor cercetători, ca experti, la dezbateri pentru validarea unor rezultate 
/ concluzii obţinute în proiecte cu impact la nivel naţional, organizate de alte instituţii, 
privind: 

 

Proiect /organizator Modalitatea de intervenţie 

 Abordarea provocărilor generate de noua legislaţie a 
muncii şi a dialogului social în România  

Organizatori: Asociaţia Conect (fosta ADO SAH ROM);  
iniţiativă a SOLIDAR Suisse, ADO SAH ROM, CNSLR 
FRĂŢIA şi CNS CARTEL ALFA 

Punct de vedere  în scris faţă de 
concluziile preliminare ale cercetării 
juridice şi sociologice referitor la impactul 
legislaţiei adoptate în anul 2011 asupra 
relaţiilor de muncă şi a relaţiilor industriale 
din România. 
2 runde de feed back  

 VS/2014/0442 – Euro network supporting innovation 
for green jobs – GREENET”  

MMFPSPV, în calitate de beneficiar al proiectului, 
parteneriat cu: S.C. Media One S.R.L., Expertise 
France, Instituto de Formacion Integral, Serviciul Public 
de Ocupare din Croaţia, Universidade Católica 
Portuguesa şi R.D.I. ZeusEuropa Ltd. 

Participare la dezbateri, comunicare 
sugestii 

 Măsurarea impactului activităţilor de voluntariat din 
România  

VOLUM – Federaţa Organizaţiilor 
care Sprijină Dezvoltarea Voluntariatului în România; 
Learning Ecosystems 

Membru in grupul de lucru, pentru 
măsurarea impactului activităţilor de 
voluntariat din România” 
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 Conferinţa “Internaţionalizarea Învăţământului 
Superior şi a Cercetării din România”  

Platforma ERRIS – Engage in the Romanian 
Infrastructures System, www.erris.gov.ro Platforma 
Study in Romania, www.studyinromania.gov.ro  
Organizator: UEFISCDI 

Contribuţie cu privire la evidenţierea 
elementelor specifice domeniului Socio-
economic - cuvânt in plen  

 Pro Juvenes - Parteneriat transnaţional pentru o 
piaţă inclusivă a muncii pentru tineri”, 

MMFPSPV - Departamentul pentru Dialog Social, în 
calitate de Lider; AUR” – Asociatia Naţională a 
Specialiştilor în Resursele Umane; Asociatia Novapolis; 
Confederaţia Sindicală Naţională Meridian; Uniunea 
Generală a Industriaşilor din România 

Particpare în  cadrul Grupului de lucru - 
Masa Rotundă în domeniul dezvoltării 
resurselor umane şi incluziunii sociale, 
mobilitatea şi migraţia tinerilor, piaţă 
inclusivă a muncii pentru tineri. 
Feed back in scris  

 Piaţa muncii. Demografie, prognoze, Strategii 

Prelegere la un curs de masterat 
Macroecnometrie Facultatea de Finante -
ASE 

 

C3. Contribuţia unor cercetăţori, în calitate de expert, la definitivarea unor strategii 
sectoriale, cu impact naţional sau european, prin participare la dezbateri sau 
comunicarea unor puncte de vedere: 

 

Problematica Modalitatea de intervenţie 

 Strategia energetică a României 2015-
2035 - Zero Emisii 

TERRA Mileniul III -Departamentul pentru 
Energie 

Feed back  -  
Raspuns la Chestionar lansat 

 Exerciţiul de evaluare a Sistemului Statistic 
Naţional 

Participare la exerciţiul de evaluare a Sistemului 
Statistic Naţional 

 Regional Studies Association’s Development 
Plan 2015-2020   

Online consultation 

 Post-2015 global education indicators. 
UNESCO Institute of Statistics 

Online consultation  

 

D. INCSMPS a fost inclus, împreună cu alte INCD, într-un grup ţintă, în cadrul proiectului de 
Orientare Strategica pentru Institutele Nationale de Cercetare: Creşterea capacităţii 
administrative a sistemului public de cercetare, dezvoltare şi inovare din România, 
pentru a răspunde pe termen scurt, mediu şi lung nevoilor strategice de dezvoltare 
economico-socială a României, derulat în perioada 2014-2015 şi coordonat de Unitatea 
Executivă pentru Finanţarea Învăţământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării şi Inovării în 
Programul Operaţional „Dezvoltarea Capacităţii Administrative” - PODCA. În acest proiect 
dr. Catalin Ghinăraru şi dr. Ana Maria Zamfir au participat ca experti pe termen scurt, iar 
majoritatea cercetătorilor din INCSMPS au participat efectiv la 2 runde de activitati 
colaborative, menite sa conduca la dezvoltarea capacitatii institutului de a elabora 
strategii de dezvoltare institutionala. Principalele obiective urmărite au vizat efectuarea 
unei analize apreciative a activităţii INCSMPS în ultimii 10 ani, cu scopul de a se identifica 
noi direcţii de dezvoltare instituţională la orizontul anului 2020. 

 
E. Includerea în reţele de cercetare europene şi internaţionale, reprezintă o preocupare 

continuă, promovată în activitatea de management a institutului, dat fiind importanţa în 
participarea şi acceptarea INCSMPS în consorţii create la nivel european sau 
internaţional şi participarea la competiţiile de finanţare de proiecte de CD, precum şi un 
mijloc de promovare şi creştere a vizibilităţii activităţii desfăşurată de institut, de 
diseminare a rezultatelor obţinute. 

http://www.studyinromania.gov.ro/
http://www.regionalstudies.org/uploads/documents/Draft_Development_Plan_V1-5.pdf
http://www.regionalstudies.org/uploads/documents/Draft_Development_Plan_V1-5.pdf
http://app.bronto.com/public/?q=ulink&fn=Link&ssid=171&id=0jumzotmid6nuzltromdinct9gvbn&id2=dei2mz5vjbkcjda91vnisb7nfg9fj&subscriber_id=azeksemvlprcpnpqoyhwxvgpyxdwbif&delivery_id=azjevdacbprlrnpluvovazxmvsrnbba&tid=3.qw.CJMIrQ.CwYf.AX9-sg..Au4bkQ.b..s.ARti.b.VGpjyg.VGqONg.T6pZHg
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Principalii parteneri, la nivel naţional şi internaţional, sunt: 

 

La nivel national:  

1. Ministerul Educaţiei Naţionale, Cercetării Ştiinţifice – M E N C S; 
2. UEFISCDI; 
3. A.N.C.S.I.; 
4. Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice–MMFPSPV; 
5. Agentia Nationala pentru Ocuparea Fortei de Munca – ANOFM; 
6. AJOFM-uri judeţene; 
7. Casa Natională de Pensii Publice - CNPP; 
8. Academia de Studii Economice Bucureşti (ASE), Catedra  de Statistică şi Econometrie; 
9. Academia de Studii Economice, Catedra de Economie şi Politici Economice; 
10. Institutul Naţional de Statistică; 
11. Centrul National de Pregatire în Statistică; 
12. Societatea Romana de Statistica (SRS); 
13. Inspectoratul Şcolar Judeţean - ISJ Gorj; 
14. Inspectoratul Şcolar Judeţean - ISJ Cluj  
15. Inspectoratul Şcolar Judeţean - ISJ Olt; 
16. Inspectoratul Şcolar Judeţean - ISJ Vâlcea;  
17. Inspectoratul Şcolar Judeţean - ISJ Dambovita 
18. Centrul de Sociologie Urbană şi Regională (CURS); 
19. Institutul de Economie Naţională al Academiei Române; 
20. Institutul de Prognoza  Economica al Academiei Române; 
21. Universitatea Politehnica Bucuresti; 
22. Universitatea Politehnica din Timisoara; 
23. Universitatea Bucuresti; 
24. Universitatea Valahia din Târgovişte; 
25. Scoala Naţională de Studii Politice şi Administrative – SNSPA; 
26. INOE 2000 Bucureşti; 
27. Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională CJRAE Dambovita; 
28. Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională CJRAE – Gorj; 
29. Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională CJRAE – Galaţi; 
30. Novel Research SRL; 
31. Agora Est Consulting; 
32. Denkstatt România; 
33. LABOUR MARKET STRATEGIES CONSULTING SRL – ROMANIA; 
34. Centrul Judetean de Resurse şi de Asistenţă Educaţională Dâmboviţa 
35. BEST HR SOLUTIONS SRL 
36. ATU - Asociaţia pentru Tranziţia Urbană. 

 
La nivel internaţional 

 

1. Ministerul Muncii, Protecţiei Sociale şi Familiei din Republica Moldova; 
2. Banca Mondială- Republica Moldova; 
3. Institute for Social & Economic Research (ISER) / University of Essex / 

(www.iser.essex.ac.uk); 
4. European Centre for Social Welfare Policy and Research (Austria); 
5. International Labour Office, ILO; 
6. Exact Cercetare si Consultanta SRL 
7. ASIMAG Servicios Empresariales, Bilbao, Spain; 
8. ATHENA- Association for Education and Development of Women, Ostrava, Czech 

Republic; 
9. Institut pro ženy, Krmelina, Czech Republic; 
10. Asociacion de Mujeres Empresarias de Sociedades Laborales - AMESAL, Madrid, 

Spain, www.amesal.org ; 

http://www.iser.essex.ac.uk/
http://www.amesal.org/
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11. Agencia para el Empleo, Spain; 
12. Associazione Equilibrio & Risoluzione Conflitti, Bologna, Italy; 
13. XXI INVESLAN S.L, Bilbao, Spain; 
14. ET Infoart – Tinko Stoyanov, Bulgary; 
15. Sociedade Portuguesa de Inovação – Consultadoria Empresarial e Fomento da 

Inovação, S.A. (SPI), Porto, Portugalia;  
16. p&w praxis und wissenschaft projekt gmbh, Ingolstadt, Germany; 
17. Informācijas sistēmu menedžmenta augstskola- ISMA, Riga, Latvia; 
18. Institute for Social and Economic Research - Point Ltd. Ankara, Turcia; 
19. Verein Blickpunkt Identität, Austria; 
20. Educational Training Centre for Public Employees (Starfsmennt), Islanda; 
21. Hellenic Management Association  - HMA, Grecia; 
22. GINGERBREAD, Irlanda; 
23. CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE ASOCIACIONES DE JÓVENES 

EMPRESARIOS – CEAJE, Spania; 
24. Foundation in Support of Local Democracy - MISIA, Cracovia Polonia; 
25. Expert for Europe – Italy; 
26. MARKETMENTORO LTD (MM) 
27. ÖSB Consulting GmbH – Austria;  
28. RONSEL Foundation – Spain; 
29. The Research Center of Peoples and Culture – Portugal; 
30. Universitatea Sheffield, Marea Britanie; 
31. Universitatea de Stat din Moldova. 
32. Catholic University of Portugal, Lisbon 
33. IRECOOP VENETO, Italy 
34. University of Teramo, Italy 
35. PRAXIS Estonia 
36. ETLA Finland 
37. TUD Germany 
38. IS RCSS HAS Hungary 
39. INRCA Italy 

 

Au fost actualizate înscrierile în principalele baze de date la nivel european, pentru încluderea 
institutului în parteneriate de realizare de proiecte din cadrul principalelor programe susţinute de 
Comisia Europeană sau alte organisme internaţionale. 

Menţionăm în acest sens următoarele: 

 

 http://rpc.ancs.ro 

 http://www.refernet.ro/ 

 http://www.adam-europe.eu/prj/5851/prj/LEAFLET%202_RO.pdf; www.amesal.org; 

 www.cedefop.europa.eu/skillsnet;  

 http://www.cedefop.europa.eu/en/publications-and-resources/country-reports/romania-
skills-forecasts-2025; 

 http://edirc.repec.org/romania.html 

 https://www.euromod.ac.uk/about/meet-team/national-teams  
 

Platforme la a căror construcţie şi dezvoltare în cadrul unor proiecte finanţate prin programe 
europene sau naţionale, au fost dezvoltate sau cu contribuţia INCSMPS: 

 

- http://infolearning.org/womenin/  
- http://www.firststepfirstjob.eu/  
- http://www.vowplusiplm.eu/en/  

http://rpc.ancs.ro/
http://www.refernet.ro/
http://www.adam-europe.eu/prj/5851/prj/LEAFLET%202_RO.pdf
http://www.amesal.org/
http://www.cedefop.europa.eu/skillsnet
http://www.cedefop.europa.eu/en/publications-and-resources/country-reports/romania-skills-forecasts-2025
http://www.cedefop.europa.eu/en/publications-and-resources/country-reports/romania-skills-forecasts-2025
http://edirc.repec.org/romania.html
https://www.euromod.ac.uk/about/meet-team/national-teams
http://infolearning.org/womenin/
http://www.firststepfirstjob.eu/
http://www.vowplusiplm.eu/en/
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- http://www.pwdemploy-ple.net/   
- http://www.deintra.eu/   
- http://www.parteneriatanalizaocupare.ro 
- http://www.prevedu.ro 

 

8.1.1. Creşterea vizibilităţii ştiinţifice a institutului, în plan naţional şi internaţional  

 

În condiţiile unei „pieţe a cercetării” reduse în domeniul socio economic, dificile pentru 
desfăşurarea unei activităţii de cercetare prin autofinanţare, în anul 2015, în cadrul 
managementului general s-a acordat o atenţie deosebită creşterii vizibilităţii ştiinţifice a 
institutului, atât în plan naţional cât şi internaţional.  
Gradul de realizare a măsurilor luate la nivelul institutului de creştera a vizibilităţii şi a 
consolidării parteneriatelor strategice a fost de 100%, toate acţiunile şi măsurile fiind realizate 
integral. Cu eforturi deosebite pentru asigurarea suportului financiar aferent, s-a susţinut şi 
stimulat publicarea de articole în reviste de specialitate cotate, precum şi participarea 
cercetătorilor cu comunicări ştiintifice la conferinţe cu tematică din domeniu, naţionale şi 
internaţionale, rezultatele fiind prezentate în anexe. 

Creşterea vizibilităţii institutului a fost asigurată şi prin anunţarea unor evenimente sau lansarea 
de proiecte pe pagina Website a institutului, precum şi prin organizarea unor evenimente de 
diseminare a rezultatelor obţinute de institut. 

De asemenea vizibilitatea ştiinţifică a fost susţinută şi prin promovarea institutului la nivel 
naţional şi internaţional, ca urmare a unor acţiuni întreprinse pe parcursul anului 2015.  

Astfel, a fost continuată preocuparea, deja tradiţie a institutului, de a organiza anual, singur sau 
în parteneriat, conferinţe / sesiuni de comunicări ştiinţifice cu participare internaţională. 

În acest cadru cercetătorii din institut au posibilitatea de a comunica într-un cadru mai larg 
rezultatele obţinute pe parcursul unui an.  
Aniversarea a 25 de activitate a institutului, a fost marcată prin organizarea în data de 18 
noiembrie 2015 a Sesiunii aniversare cu participare internaţională, cu tema „Porţi Deschise - 
Ferestre către Viitor – Tradiţii şi perspective  în cercetarea românească a pieţei muncii şi a 
sistemelor de protecţie socială”. Principalele comunicări sunt postate pe website institutului 
www.incsmps.ro. La sesiune au participat reprezentanţi ai comunităţii ştiinţifice naţionale şi 
internaţionale - institute de CDI, universitaţi, dar şi din administraţia publică - ANCSI, 
MMFPSPV, ANOFM, etc., ai unor sindicate şi patronate, din mass media, care au transmis 
mesaje de felicitare. În acelaşi context, este important de semnalat participarea unor cercetători 
din institute partenere din Turcia, Macedonia, Polonia, Franţa, Republica Moldova, care au 
prezentat comunicări dar şi mesaje de felicitare şi de interes pentru colaborări viitoare.  

Desfăşurarea sesiunii a fost transmisă live pe platforma multimedia Caleaeuropeana.ro, 
http://www.caleaeuropeana.ro/live-video-18-noiembrie-ora-09-00-institutul-national-de-
cercetare-stiintifica-in-domeniul-muncii-si-protectiei-sociale-incsmps-aniverseaza-25-de-ani-de-
activitate.  

 

Aşa cum s-a mai menţionat în cadrul acestui raport, în perioada 19 - 20 noiembrie 2015 
institutul a participat, în parteneriat, la organizarea Conferinţei Internaţionale “Perspective 
europene ale pieţei muncii inovare, competenţe, performanţă” aflată la Ediţia a III-a, 
desfăşurată în Bucureşti. Organizarea manifestării a fost susţinută parteneriatul constituit de: 
Institutul de Prognoză Economică al  Academei Române, Şcoala Naţională de Studii Politice şi 
Administrative – FAP; Fundazione Giacomo Brodolini – FGB Italia; Institutul Naţional de 
Cercetare Ştiinţifică în Domeniul Muncii şi Protecţiei Sociale – INCSMPS şi Universitatea 
Româno-Americană, promotor al manifestării şi la sediul căreia s-a desfăşurat manifestarea. 
 

 înscrierea INCD în baze de date internaţionale care promovează parteneriatele; 

http://www.pwdemploy-ple.net/
http://www.deintra.eu/
http://www.parteneriatanalizaocupare.ro/
http://www.prevedu.ro/
http://www.incsmps.ro/
http://www.caleaeuropeana.ro/
http://www.caleaeuropeana.ro/live-video-18-noiembrie-ora-09-00-institutul-national-de-cercetare-stiintifica-in-domeniul-muncii-si-protectiei-sociale-incsmps-aniverseaza-25-de-ani-de-activitate
http://www.caleaeuropeana.ro/live-video-18-noiembrie-ora-09-00-institutul-national-de-cercetare-stiintifica-in-domeniul-muncii-si-protectiei-sociale-incsmps-aniverseaza-25-de-ani-de-activitate
http://www.caleaeuropeana.ro/live-video-18-noiembrie-ora-09-00-institutul-national-de-cercetare-stiintifica-in-domeniul-muncii-si-protectiei-sociale-incsmps-aniverseaza-25-de-ani-de-activitate
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INCSMPS este membru in retele de cercetare / membru in asociatii profesionale de prestigiu pe 
plan national/international, menţionând următoarele reţele: 

 

1. EUROSTAT, din 2013 INCSMPS este atestat ca “institut de cercetare” ; 

2. Baza de date pentru evaluarea performanţelor manageriale Platforma E+RACE+, 
http://www.erace.eu/; 

3. Economics Departments, Institutes and Research Centers in the World Labor and 
Demographic Economics (EDRIC), College of Liberal Arts and Sciences/ 
Department of European Sociological Association (ESA) 
http://www.europeansociology.org/  

4. International Sociological Association (ISA) http://www.isa-sociology.org/  

5. Consortiul „MOPACT – Mobilising the potential of active ageing in Europe”, since 
2013; http://mopact.group.shef.ac.uk/ 

6.  Economics - http://edirc.repec.org/laborecon.html; 

7. Inregistrare în RePec, cea mai mare baza de date dedicată domeniului  Economics 
si accesibila liber pe Internet; 

8. INVESLAN S.L, Bilbao, Spain - http://europa.inveslan.com/login/index.php; 

9. INCSMPS si înregistrare individuală a 7 cercetatori, ca membri ai Societăţii Române 
de Statistica; 

10. Camera de Comerţ şi Industrie a Municipiului Bucureşti – CCI Municipiu Bucureşti, 
http://www.ccib.ro/; 

 

 înscrierea INCSMPS ca membru în reţele de cercetare/membru în asociaţii 
profesionale de prestigiu pe plan naţional/internaţional; 

 

Membri în asociaţii profesionale de specialitate  

 

1. Dr. Speranta Pîrciog, membru în Comisia Naţională de Statistică şi Prognoză pentru 
Învăţământul Superior 

2. Dr. Lincaru Cristina - Membru al asociaţiilor profesionale: 

- RSA Regional Studies Association (since 2010), 
- RRSA Romanian Regional Studies Association (since 2010),  
- RSAI – Regional Science Association International (since 2010) 
- European Association of Labour Economics (since 2011) 
- Forumul Climatic (din 2014) promovat de Regional Environmental Center Romania, 

Terra Milenium III şi Greeninitiative;  
 

3. Membri în Societatea Română de Statistică (SRS): dr. Vasilica Ciucă, dr. Speranţa 
Pîrciog, dr. Cătălin Ghinăraru, dr. Cristina Lincaru, dr. Eva Militaru, D. Atanasiu; dr. Luise 
Mladen 

4. Cristescu Amalia, Membru în următoarele asociaţii profesionale naţionale şi 
internaţionale: 
- Asociaţia Generală a Economiştilor din România;  
- Asociaţia Română de Ştiinţe Regionale;  
- European Regional Science Association;  
- Regional Science Association International. 

http://www.europeansociology.org/
http://www.isa-sociology.org/
http://mopact.group.shef.ac.uk/
http://edirc.repec.org/laborecon.html
http://europa.inveslan.com/login/index.php
http://www.ccib.ro/
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5. Ana Zamfir, Membru in Comitetul Consultativ pentru dezvoltarea si implementarea 
sistemului învăţării la locul de munca în formarea profesională iniţiala prin programe de 
tip ucenicie. 

6. Luise Mladen, membru în:  

- Asociaţia Generală a Economiştilor din România (AGER); 

7. Adriana AnaMaria Davidescu (Alexandru) 

- Membru Fondator al Clubului Statisticienilor Romani  http://dse.ase.ro/MembriCSR, 
perioada 2014-pezent 

 

 înscrierea în BDI şi reţele, instituţional şi personal 

 

1. Institutul Naţional de Cercetare Ştiinţifică în Domeniul Muncii şi Protecţiei Sociale 
(INCSMPS), Bucureşti (National Scientific Institute for Labour and Social Protection; 
inscris în baza de date Econ Papers http://econpapers.repec.org/ care oferă acces la 
RePEc (Research Papers in Economics); http://edirc.repec.org/romania.html, cea mai 
mare colectie on-line din lume de lucrări de economie, articole din reviste şi software. În 
RePeC apar cele mai multe dintre articolele  cercetătorilor din institut, ca urmare a 
faptului că revistele în care au publicat sunt înregistrate în această bază de date şi 
informatii. 
 

În RePEC sunt inscrişi individual, următorii: 

a) Dr. Lincaru Cristina 
b) Dr. Ciobanu Ghenadie 
c) Dr. Lungu Eliza Olivia  
d) Dr. Predosanu Gabriela 
e) Dr. Velciu Magdalena 

 
2. Institutul National de Cercetare-Dezvoltare in domeniul Muncii si Protectiei Sociale 

(INCSMPS) este din 2015, membru în Romanian Network for Eco-Innovation (RR-IN) 
http://www.cnpcd.ro, agenţiile patronale sunt UNIDO (Organizatia Natiunilor Unite 
pentru Dezvoltare Industriala) si UNEP (Programul de Mediu al Natiunilor Unite), care 
ofera suport pentru reteaua RECPnet prin programul lor comun “RECP Programme”. 

 

 participarea în comisii de evaluare concursuri naţionale şi internaţionale; 

În anul 2015 nu au fost participări; 

 

 personalităţi ştiinţifice ce au vizitat INCSMPS: 

1. Prof. Hakan Erkan- Middle East Technical University, Ankara,    
2. Sinem Capar, Ministerul Dezvoltarii al Republicii Turcia (TR); 
3. Nikica Mojsoska-Blazevska, University American College, Skopje, Former Yugoslav 

Republic of Macedonia (FYROM); 
4. Marijan Petraski, University American College, Skopje, Former Yugoslav Republic of 

Macedonia (FYROM); 
5. Prof. Lukasz Arendt, Universitatea din Lodz, Departamentul de Politica Economca (PL); 
6. Dr. Rodica Perciun, Institutul National de Cercetari Economice al Academiei de Stiinte a 

Republicii Moldova (MD); 
7. Dr. Tatiana Colesnicova, Institutul National de Cercetari Economice al Academiei de 

Stiinte a Republicii Moldova (MD); 
8. Jacky Mathonnat, Universitatea Auvergne (FR); 

http://dse.ase.ro/MembriCSR
http://dse.ase.ro/MembriCSR
http://econpapers.repec.org/
http://edirc.repec.org/romania.html
http://www.cnpcd.ro/
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 lecţii invitate, cursuri şi seminarii susţinute de personalităţile ştiinţifice invitate; 

Preocupat de a disemina rezultatele şi de a crea un brand pe piaţa de CD în domeniul socio 
economic, institutul a acţionat şi prin alte forme de comunicare, de regulă cele care utilizeaza 
tehnica ITC, de constituire de parteneriate şi transfer reciproc de cunoştinţe.  

Astfel, preocuparea a fost orientată către următoarele acţiuni: 

 Întâlnirile organizate în cadrul unor proiecte de cercetare, menţionând în mod deosebit 
proiectele finanţate prin programe ale Uniunii Europene - Comisia Europeană, precum 
FP7 şi programul Leonardo da Vinci, cu participarea unor personalităţi din mediul 
academic, organizaţii de formare profesională a adulţilor, companii IT, precum şi 
organizaţii sindicale şi patronale din diverse ţări din UE, au constituit un real schimb de 
experienţă; 

 Vizite în institut ale unor personalităţi din mediul academic naţional şi internaţional, 
prezentati la aliniatul de mai sus. 

 

Membri în comitete editoriale şi conferinţe ale revistelor recunoscute ISI (sau incluse în baze 
internaţionale de date) şi în colective editoriale internaţionale şi/sau naţionale: 

 
8.1.1. Participare în comitete ştiinţifice ale conferinţelor internaţionale 

 

Nr. 
crt 

Participant / Denumire conferinţă, data/site Organizator 

1.  

Dr. Vasilica CIUCĂ, membru în Comitetul 
ştiinţific, Conferinţa Internaţională Ediţia a III-a 
Perspective Europene Ale Pieţei Muncii 
Inovare, Competenţe, Performanţă / 19-20 
Noiembrie 2015, Universitatea Româno-
Americană, http://www.ipe.ro/Conferinta-
Piata%20Muncii%20-%2019-20%20Nov-
2015.pdf 

Universitatea Româno-Americană, în 
parteneriat cu IPE-Academia Română, 
SNSPA-FAP, INCSMPS şi Fundazione 
Giacomo Brodolini, Italia 

2.  

Dr. Gabriela PREDOŞANU, membru în 
Comitetul de organizare, Conferinţa 
Internaţională Ediţia a III-a Perspective 
Europene Ale Pieţei Muncii Inovare, 
Competenţe, Performanţă/ / 19-20 Noiembrie 
2015, Universitatea Româno-Americană, 
http://www.ipe.ro/Conferinta-
Piata%20Muncii%20-%2019-20%20Nov-
2015.pdf 

Universitatea Româno Americană, în 
parteneriat cu IPE-Academia Română, 
SNSPA-FAP, INCSMPS şi Fundazione 
Giacomo Brodolini, Italia 

3.  

Dr. Alexandru Adriana, membru în comitetul de 
organizare / Conferinţa internaţională 
organizată de Departamentul de Statistica si 
Econometrie, International Conference on 
Applied Statistics, Bucharest, 
http://www.simpstat.ase.ro/index.php/conferenc
e-committee, perioada 2008-prezent. 

ASE, Departamentul de Statistica si 
Econometrie 

4.  

Dr. Daniela Pasnicu,    Proceedings of 
International Conference on education and new 
developments-END;  http://end-
educationconference.org/previous-
proceedings/ , The World Institute for 
Advanced Research and Science (WIARS), 
2013-2015, 27 – 29 iunie 2015 

World Institute for Advanced Research and 
Science (WIARS), Portugal 

5.  Dr. Daniela Pasnicu,   Lumen Conference: “Ştefan cel Mare” University of Suceava, 

file:///C:/Users/draga/Downloads/Conferinţa%20internaţională%20organizată%20de%20Departamentul%20de%20Statistica%20si%20Econometrie,%20International%20Conference%20on%20Applied%20Statistics,%20Bucharest,%20http:/www.simpstat.ase.ro/index.php/conference-committee,%20perioada%202008-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Conferinţa%20internaţională%20organizată%20de%20Departamentul%20de%20Statistica%20si%20Econometrie,%20International%20Conference%20on%20Applied%20Statistics,%20Bucharest,%20http:/www.simpstat.ase.ro/index.php/conference-committee,%20perioada%202008-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Conferinţa%20internaţională%20organizată%20de%20Departamentul%20de%20Statistica%20si%20Econometrie,%20International%20Conference%20on%20Applied%20Statistics,%20Bucharest,%20http:/www.simpstat.ase.ro/index.php/conference-committee,%20perioada%202008-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Conferinţa%20internaţională%20organizată%20de%20Departamentul%20de%20Statistica%20si%20Econometrie,%20International%20Conference%20on%20Applied%20Statistics,%20Bucharest,%20http:/www.simpstat.ase.ro/index.php/conference-committee,%20perioada%202008-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Conferinţa%20internaţională%20organizată%20de%20Departamentul%20de%20Statistica%20si%20Econometrie,%20International%20Conference%20on%20Applied%20Statistics,%20Bucharest,%20http:/www.simpstat.ase.ro/index.php/conference-committee,%20perioada%202008-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Conferinţa%20internaţională%20organizată%20de%20Departamentul%20de%20Statistica%20si%20Econometrie,%20International%20Conference%20on%20Applied%20Statistics,%20Bucharest,%20http:/www.simpstat.ase.ro/index.php/conference-committee,%20perioada%202008-prezent
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/
http://end-educationconference.org/previous-proceedings/


 

35 

Logos, Universality, Mentality, Education, 
Novelty, http://conferinta.info/,  
http://conferinta.info/committees-
wlc2016/scientific-reviewers-committee-
wlc2016, 6 th LUMEN International 
Conference, Iasi, 16-19 aprilie 2015 şi 2013-
2016 _Conferinta cotata Thomson Reuters - ISI 

President of LUMEN Association, Iasi, 
Partners: Higher Education Research and 

Consulting Company – SUA  University 

Babes Bolyai from Cluj Napoca, Romania  
University Valahia from Targoviste, Faculty of 
political Sciences, Letters and 

Communication;  Faculty of Law and the 
Legal Research Center within “Petre Andrei” 

University from Iasi  Faculty of Philosophy 
and Social and Political Sciences within “Al. I. 

Cuza” University from Iasi  Mihail 
Kogalniceanu University from Iasi, Romania 

 

 
8.1.2. Participare în comitetele ştiinţifice ale conferinţelor/sesiuni/seminarii 

naţionale 

Nr. 
Crt. 

Denumire conferinţă/sesiune/seminar naţional/data/site Organizator 

1.  

Dr. Mihaela Ghenta  - membră în Comitetul stiintific şi de 
organizare al Conferintei Economice Nationale CEN 2015 – 
„Teorie si practica in economia romaneasca”. 

Universitatea Spiru 
Haret Facultatea de 
Finanłe şi Bănci 
Bucureşti/  19 mai 
2015 

2.  

Dr. Speranta Pirciog, membru in Comitetul de organizare al  
Sesiunii stiintifice aniversara organizată de INCSMPS, cu titlul 
“Porti Deschise - Ferestre catre Viitor » Traditii si perspective in 
cercetarea romaneasca a pietei muncii si sistemelor de protectie 
sociala” din 18.11.2015, www.incsmps.ro  

INCSMPS 

3.  

Dr.Catalin Ghinararu, membru in Comitetul de organizare al  
Sesiunii stiintifice aniversara organizată de INCSMPS, cu titlul 
“Porti Deschise - Ferestre catre Viitor » Traditii si perspective in 
cercetarea romaneasca a pietei muncii si sistemelor de protectie 
sociala” din 18.11.2015, www.incsmps.ro 

INCSMPS 

4.  

Liliana Grecu, membru in Comitetul de organizare al  Sesiunii 
stiintifice aniversara organizată de INCSMPS, cu titlul “Porti 
Deschise - Ferestre catre Viitor » Traditii si perspective in 
cercetarea romaneasca a pietei muncii si sistemelor de protectie 
sociala” din 18.11.2015, www.incsmps.ro 

INCSMPS 

5.  

Dr. Davidescu Adriana, membru in Comitetul de organizare al  
Sesiunii stiintifice aniversara organizată de INCSMPS, cu titlul 
“Porti Deschise - Ferestre catre Viitor » Traditii si perspective in 
cercetarea romaneasca a pietei muncii si sistemelor de protectie 
sociala” din 18.11.2015, www.incsmps.ro 

INCSMPS 

 
8.1.3. Participare în colective de redacţie a publicaţiilor ştiinţifice 

Nr. 
crt. 

Participant Denumire publicaţie/ Cod 

1  Dr. Daniela Pasnicu, editor  
Analele Universităţii Spiru Haret, Bucureşti, Seria 
Economie ISSN 2068-6900 

2  
Dr. Gabriela Tudose - Comitetul 
redacţional 

Analele Universităţii Spiru Haret (Annals of Spiru 
Haret University Journal – Economics, Series), 
revistă indexată în BDI / http://anale-
economie.spiruharet.ro/en/editorial-board/;   
https://ideas.repec.org/s/ris/sphecs.html. 

http://conferinta.info/
http://conferinta.info/committees-wlc2016/scientific-reviewers-committee-wlc2016
http://conferinta.info/committees-wlc2016/scientific-reviewers-committee-wlc2016
http://conferinta.info/committees-wlc2016/scientific-reviewers-committee-wlc2016
http://www.incsmps.ro/
http://www.incsmps.ro/
http://www.incsmps.ro/
http://www.incsmps.ro/
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3  Dr. Mladen Luise 
Analele Universităţii Spiru Haret Seria Economie, 
Editura Fundaţiei România de mâine, Bucureşti, 
ISSN: 2068-6900  

4  
Dr. Cristina Lincaru - Membru în 
Editorial Board,  

E-Journal of  International and Comparative 
LABOUR STUDIES (ADAPT International School 
of Higher Education in Labour and Industrial 
Relations), ISSN: 2280 – 4056,  

Open access review promoted by ADAPT 
University Press. Member of DOAJ, Labor Law 
Reseach Net. 
http://www.adapt.it/EJCLS/index.php/ejcls_adapt/
about/editorialTeam 

5  Dr. Luise Mladen, editorial board  
European Journal of Interdisciplinary Studies,  
Editura ASE, Bucureşti, ISSN: 2067-3795 

6  
Dr. Speranta Camelia PIRCIOG – 
INCSMPS / Scientific Committee /  

HOLISTICA Journal of Business and Public 
Administration / 
http://eprints.ugd.edu.mk/13701/1/holistica%20spi
sanie.pdf ISSN 2067-9785 eISSN 2067 -9785 

7  
Dr. Vasilica Ciuca - INCSMPS  / 
SCIENTIFIC COMMITTEE 

HOLISTICA Journal of Business and Public 
Administration / 
http://eprints.ugd.edu.mk/13701/1/holistica%20spi
sanie.pdf ISSN 2067-9785 / eISSN 2067 – 9785 

8  Dr. Daniela Pasnicu, Editorial Board  

International Journal of Management, Knowledge 
and Learning 2012-2015, 4anix2 numere/an, 

http://www.toknowpress.net/journals/ijmkl/, 
http://issbs.si/press/ISSN/2232-5697/4-2.pdf 

9  
Dr. Ghinararu Catalin, Member in the 
Advisory Board 

Journal of Social and Economic Analyses, 
Bulgaria 

10  Dr. Alexandru Adriana, Assistant editor 
Journal of Social and Economic Statistics 
http://jses.ase.ro/index.php/editors  revista 
indexata BDI din perioada 2012-prezent. 

11  Dr. Adriana Davidescu, Editor in Chief: 
Journal of Sustainable Development and 
Entrepreneurship 

12  
Dr. Daniela Pasnicu,  International 
Editorial Advisory Board 
(GOVERNING BODY COMMITTEE)  

Journals of the Lumen Conference: Logos, 
Universality, Mentality, Education, Novelty – Law; 
Social Sciences; Philosophy and humanistic 
science; http://conferinta.info/category/lumen-
journals/, 2013 – 2015 

13  
Dr. Cristina Lincaru - Membru în 
Editorial Bord  

Regional Science Inquiry, The journal of the 
Hellenic Association of Regional Scientists ISSN: 
1791-5961 Print, 

ISSN: 1791-7735 on line 

14  Dr. Delia Bădoi, Editor  
Romanian Journal of Labour and Social Studies - 
RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro 

15  Dr. Ghenta Mihaela, editor 
Romanian Journal of Labour and Social Studies - 
RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro 

16  Dr. Monica Maer, editor 
Romanian Journal of Labour and Social Studies - 
RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro 

17  Dr. Amalia Cristescu - Asistent editorial  
Theoretical and Applied Economics, revistă 
indexată BDI - EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO-
Publishing, ICAAP, ISSN 1841-8678 

http://www.toknowpress.net/journals/ijmkl/
http://issbs.si/press/ISSN/2232-5697/4-2.pdf
file:///C:/Users/draga/Downloads/Journal%20of%20Social%20and%20Economic%20Statistics%20http:/jses.ase.ro/index.php/editors%20 revista%20indexata%20BDI%20din%20perioada%202012-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Journal%20of%20Social%20and%20Economic%20Statistics%20http:/jses.ase.ro/index.php/editors%20 revista%20indexata%20BDI%20din%20perioada%202012-prezent
file:///C:/Users/draga/Downloads/Journal%20of%20Social%20and%20Economic%20Statistics%20http:/jses.ase.ro/index.php/editors%20 revista%20indexata%20BDI%20din%20perioada%202012-prezent
http://conferinta.info/category/lumen-journals/
http://conferinta.info/category/lumen-journals/
http://conferinta.info/category/lumen-journals/
http://conferinta.info/category/lumen-journals/
http://conferinta.info/category/lumen-journals/
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18  Dr. Speranta Camelia PIRCIOG 
Editor in chief, –  

 Romanian Journal of Labour and Social Studies - 
RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro  

19  Dr. Cătălin Ghinăraru, Editor in chief 
 Romanian Journal of Labour and Social Studies - 

RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro 

20  Dr. Adriana Davidescu, Editor  
Romanian Journal of Labour and Social Studies - 
RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro 

21  Dr. Mihaela Ghenţa, Editor  
Romanian Journal of Labour and Social Studies - 
RJLSS- INCSMPS - www.rjlss.ro 

 

8.1.4. recenzori în colectivul redacţionale  

 

Nr. 
crt. 

Participant / Denumire publicaţie  Cod ISBN 

1 
DR. MIHAELA GHENTA - REVIEWER LA REVISTA ISI – 

AMFITEATRU ECONOMIC, 
HTTP://WWW.AMFITEATRUECONOMIC.ASE.RO/ 

ISSN Print: 1582-9146 
ISSN Online: 2247–9104 

2 DR. ALEXANDRU ADRIANA, RECENZOR  
Public Finance Review, 
revista BDI, anul 2015. 

 DR. DANIELA PASNICU, SCIENTIFIC REVIEWERS LUMEN journals, 2015 

 

8.2. Prezentarea rezultatelor la târgurile şi expoziţiile naţionale şi internaţionale;  

 târguri şi expoziţii internaţionale – nu sunt organizate pentru specificul domeniului; 

 târguri şi expoziţii naţionale – nu sunt organizate pentru specificul domeniului. 
 

8.3. Premii obţinute prin proces de selecţie/distincţii, etc. 

- în cadrul programelor de cercetare postdoctorală (iunie 2014 – septembrie 2015) 
derulate de Academia de Studii Economice din Bucureşti in cadrul proiectului Excelenţă în 
cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi postdoctorală, în domeniile Economic, 
Social şi Medical - EXCELIS, POSDRU/159/1.5/S/138907 – 5 premii, I, II şi III pentru 5 
proiecte dezvoltate în acest program. 

- în cadrul programului de pregătire doctorala, în cadrul proiectului de susţinere a 
doctoranzilor: Excelenţă în cercetarea ştiinţifică, interdisciplinară, doctorală şi 
postdoctorală, în domeniile Economic, Social şi Medical - EXCELIS”, 
POSDRU/159/1.5/S/138907, derulat în perioada iunie 2014 – septembrie 2015 de 
Academia de Studii Economice din Bucureşti împreună cu Universitatea din Bucureşti şi 
Universitatea de Medicină şi Farmacie “Carol Davila” Bucureşti.– 1 premiu. 

 

8.4. Prezentarea activităţii de mediatizare:  

 extrase din presa (interviuri)  

 participare la dezbateri radiodifuzate / televizate 
 

Activitatea şi rezultatele cercetătorilor din INCSMPS sunt în permanenţă prezentate şi 
promovate, atât prin mijloacele clasice, specifice de informare şi promovare, cât şi prin utilizarea 
noilor tehnologii / canale precum: site şi facebook institutului, linkedin, transmisie în direct /on-
line Live Streaming, youtube. Aceste tehnologii oferă institutului avantaje multiple, date de 
costurile reduse, dar şi de posibilitatea de a avea, focusat pe persoane interesate din diverse 

http://www.amfiteatrueconomic.ase.ro/
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medii şi structuri, un număr foarte mare de participanţi / audienţă şi într-o arie extinsă, din mai 
multe ţări, în comparaţie cu cele clasice.    

Astfel,  

- INCSMPS utilizează ca şi canal de informare şi promovare aplicaţia Facebook – având o 

pagină a institutului https://www.facebook.com/pages/Incsmps  

De asemenea, tot pe Facebook,  există create pagini ale unor proiecte: 

 https://www.facebook.com/vowplusiplm?ref=hl 

 https://www.facebook.com/pages/Vtecoach/305439502922365?ref=hl 

 https://www.facebook.com/womeninproject?ref=hl 

 https://www.facebook.com/Playing4interculturality?ref=hl 

 https://www.facebook.com/eraceplus?ref=hl 

Prin aceste reţele de comunicare, odată cu promovarea proiectelor şi a rezultatelor acestora, se 
asigură vizibilitatea activităţii institutului şi totodată se realizează şi oportunitatea unor schimburi 
utile de informaţii, experienţe şi cunoştinţe pe topicul proiectelor sau a unor tendinţe în domeniu. 
Evenimentele ştiinţifice organizate de institut sunt promovare utilizând canalele de informare 
Facebook, Linkedin şi publicaţii on line, precum şi transmisii live.  
Menţionăm în acest senes, prezentarea live pe portalul multimedia 
http://www.caleaeuropeana.ro, a desfăşurarea  sesiunii aniversare a INCSMPS. 

 
9. SURSE DE INFORMARE ŞI DOCUMENTARE DIN PATRIMONIUL ŞTIINŢIFIC ŞI TEHNIC AL 

INCSMPS 
 
Institutul dispune de surse de informare si documentare, de o bibliotecă cu documente utile 
pentru dezvoltarea şi realizarea temelor de cercetare.  

 
De asemenea, INCSMPS utilizează pentru informare – documentare facilităţile accesului online 
şi / sau este abonat la următoarele surse de informare: 

 Labour Economics, The Official Journal of the European Association of Labour 
Economists (EALE); 

 Periodice ale Institutului Naţional de Statistică - INS; 
 Tempo line INS (Institutul Naţional de Statistică); 
 Regional Science Association International (RSAI) - The Regional Science Association 

International now serves as an umbrella organization overseeing three major 
superregional organizations in North America, Europe and the Pacific; 

 WIPO - World Intellectual Property Organization (WIPO); 
 ISO - International Organization for Standardization  

 
 

10. CONCLUZII  
 

 Modul de organizare şi derulare, precum şi calitatea rezultatelor obţinute pentru 
îndeplinirea obiectivelor stabilite prin planul de dezvoltare instituţională pentru perioada 
2012 – 2015,  au făcut posibilă ca institutul să–şi îndeplinească indicatorii economici şi 
financiari, precum şi respectarea obiectului principal de activitate, în condiţiile de 
autofinanţare şi dificultăţi în atragerea de resurse financiare pentru domeniul de CD. 

 Dificultăţile date de lipsa competiţiilor la nivel naţional pentru finanţarea de proiecte de CD, 
au fost depăşite sau diminuate ca urmare a măsurilor manageriale stabilite şi a efortului 
colectiv de reorientare către alte surse de finanţare, internă sau/şi europeană. 

 Analiza rezultatelor obţinute în anul 2015, evidenţiază realizarea într-o pondere importantă a 
obiectivelor din planul de dezvoltare organizaţională a institutului, propuse pentru perioada 
2012 – 2015. Considerat ca referinţă în analiza activităţii desfăşurată în anul 2015, se poate 
aprecia că au fost îndeplinite acele direcţii care asigurau sustenabilitate, menţinerea stabilă 
a personalului angajat, activitatea de cercetare constituind sursa de bază pentru constituirea 
veniturilor totale. 

https://www.facebook.com/pages/Incsmps/797223977003092?fref=ts
https://www.facebook.com/vowplusiplm?ref=hl
https://www.facebook.com/pages/Vtecoach/305439502922365?ref=hl
https://www.facebook.com/womeninproject?ref=hl
https://www.facebook.com/Playing4interculturality?ref=hl
https://www.facebook.com/eraceplus?ref=hl
http://www.caleaeuropeana.ro/
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 S-a urmărit participarea în cadrul unor competitii organizate in parteneriate stabile cu alte 
entitati de cercetare (institute de cercetare, universitati), companii, ONG, IMM-uri, pentru 
atragerea de proiecte cu finanţare naţională sau internaţională; 

 Prin realizarea proiectelor contractate, in limita fondurilor atrase, s-a urmarit atingerea 
nivelului de excelenta, favorabil competiţiei pe piaţa de CD; 

 S-a acordat o atentie deosebită cresterii vizibilitatii activitatii de cercetare inovare si a 
rezultatelor obtinute – prin găsirea metodelor adecvate de diseminare si aplicare a 
rezultatelor obtinute (publicarea rezultatelor sub forma de articole in reviste prestigioase 
nationale si internationale, precum si participarea la conferinte, simpozioane si seminarii 
nationale si internationale); 

 Au fost inregistrate rezultate semnificative in activitatea de cercetare propriu-zisa (prognoze, 
metode, studii, baze de date, comunicari stiintifice, articole publicate etc), transferate şi 
utilizate de administraţia centrală în elaborarea strategiilor şi programelor de acţiune; 

 Preocuparea şi ataşamentul colectivului faţă de dezvoltarea institutului, sunt evidenţiate de 
efortul de creştere a expertizei şi a vizibilităţii, prin numărul apreciabil de articole şi cărţi 
publicate, de participări la manifestări ştiinţifice, în condiţiile în care sursele de finanţare a 
unor proiecte au fost limitate, iar numărul solicitanţilor concurenţi pe piaţa domeniului socio 
economic a crescut în mod deosebit, uneori confundând noţiunea generică de studiu, cu 
„studiu” ca rezultat al unor cercetări ştiintifice bazate pe metode şi tehnici dedicate.  

 Un aspect important al activităţii a fost acela de susţinere a pregătirii profesionale, în 
condiţiile unor resurse financiare reduse, prin stimularea acesteia sub diferite forme, 
urmărindu-se reducerea riscului de erodare a cunoştinţelor şi în consecinţă a competenţelor 
personalului, ceea ce a permis traversarea perioadei dificile. 

 
11. PERSPECTIVE/PRIORITĂŢI PENTRU PERIOADA URMĂTOARE DE RAPORTARE 
 
 Cresterea ratei de succes a participărilor cu oferte în cadrul competitiilor europene sau 

internaţionale; 
 Orientarea cu preponderentă spre programe naţionale din planurile sectoriale ale 

MMFPSPV şi europene, dat fiind nivelul redus al fondurilor prevăzute pentru activitatea de 
cercetarea în bugetul naţional şi lipsa de previzibilitate a competiţiilor pentru proiecte din 
programe ale PNCDI II; 

 Dezvoltarea de domenii noi si orientarea către directii de cercetare cuprinse în tematica 
unor programe de finantare internatională; 

 Participarea în consorţii interdisciplinare, pentru extinderea domeniilor de aplicabilitate a 
rezultatelor de cercetare;  

 Valorificarea într-o mai mare pondere a rezultatelor obtinute până în prezent, pentru 
creşterea numărului de beneficiari direcţi, precum şi a numarului de articole şi cărţi 
publicate; 

 Identificarea unor modalitati de motivare a personalului; 
 Creşterea numărului de articole publicate în reviste cotate ISI sau BDI; 
 Organizarea si participarea la evenimente de promovare si comunicare a celor mai noi 

cunoştinţe în domeniul socio economic, organizare/ co-organizare de workshopuri şi 
conferinţe cu participare internaţionale pe teme de interes. 

În Planul de acţiune stabilit pentru anul 2016, sunt prevăzute măsuri care să asigure 
recuperarea unor neîmpliniri ale anului 2015, precum şi transpunerea în activitatea curentă a 
anului 2016, a priorităţilor şi perspectivelor semnalate în plan managerial şi ştiinţific.  
 
DIRECTOR GENERAL INCSMPS,  
 
Dr. Vasilica CIUCĂ 
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ANEXA – ORGANIGRAMA INCSMPS 
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ANEXA 1 

 

 

 

               Aprobat, 

 

Şedinţa din 19 ianuarie 2016 

 

 

 

 

 

RAPORT DE ACTIVITATE  

al 

Consiliului de Administraţie al INCSMPS  

pentru anul 2015 
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CAPITOLUL 1 INTRODUCERE 

 

În anul 2015, Consiliul de Administraţie s-a întrunit lunar în şedinţe de lucru, cu 
excepţia lunii iunie în care urmare a schimbării anumitor membri nu s-a întrunit cvorumul, la 
restul şedinţelor au fost prezenţi majoritatea membrilor, la 10 din ele toţi cei 7 membri 
nominalizaţi prin ordinul MMFPSPV, iar la una a absentat reprezentantul MMFPSPV (acesta 
încetându-şi activitatea în cadrul ministerului). 

Tematica de dezbatere a şedinţelor Consiliului de administraţie a fost următoarea: 

În luna ianuarie, şedinţa din data de 29.01.2015 a avut următoarea ordine de zi: 

1. Discutarea şi aprobarea Raportului de activitate a Consiliului de Administraţie pe 

anul 2014 

2. Discutarea şi aprobarea Planului de activitate al CA pe anul 2015 

3. Discutarea şi aprobarea proiectului BVC pe anul 2015 

4. Discutarea şi aprobarea Ştatului de funcţii al institutului pentru anul 2015 

5. Discutarea şi aprobarea Planului de investiţii pe anul 2015 

6. Propunerea modificării perioadelor de amortizare a activelor corporale de natura 

echipamentelor 

7. Discutarea şi aprobarea Planului de dezvoltare a sistemului de control intern 

managerial pe 2015 

8. Discutarea şi aprobarea propunerilor de cazare rezultate în urma inventarierii 

patrimoniului la 31.12.2014 

9. Discutarea şi aprobarea actului adiţional la CCM 2014-2016 

10. Diverse 

Şedinţa din luna februarie s-a desfăşurat în data de 26.02.2015 şi a avut următoarea ordine 
de zi: 

1. Discutarea planificării fluxurilor de numerar pe primul trimestru al anului 2015 

2. Discutarea şi aprobarea Planului de măsuri pentru anul 2015 în vederea realizării 

obiectivelor Strategice ale INCSMPS 

3. Discutarea şi aprobarea propunerilor de casare rezultate  în urma inventarierii 

patrimoniului la 31.12.2014  

4. Diverse 

În luna martie şedinţa s-a ţinut în data de 19.03.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea situaţiei economico-financiare la zi 

2. Analizarea şi avizarea exerciţiului financiar-contabil din anul 2014 

3. Aprobarea raportului de gestiune pentru anul 2014 

4. Analizarea şi aprobarea repartizării profitului realizat în anul 2014 

5. Discutarea acordării participării la profit a salariaţilor conform legii şi discutarea 

criteriilor de acordare 

6. Discutarea şi aprobarea validării concursului pentru ocuparea posturilor de CS gr. 

I şi CS gr. II 
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7. Diverse 

Pentru şedinţa din martie fusese planificată şi următoarea temă de discuţie care a 
fost amânată pentru luna aprilie: 

1. Analizarea şi aprobarea Raportului de activitate a INCSMPS  pe anul 2014  

În luna aprilie şedinţa s-a ţinut în data de 23.04.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea şi aprobarea Raportului de activitate al INCSMPS (amânat din şedinţa 

anterioară) 

2. Rediscutarea şi aprobarea Raportului Consiliului de administraţie pe anul 2014 

3. Analizarea situaţiei economico-financiare pe primul trimestru al anului 2015 

4. Analizarea şi aprobarea Planului de pregătire profesională pe anul 2015 

5. Analiza gradului de îndeplinire a indicatorilor din BVC pe primul trimestru 2015 

6. Aprobarea schimbului de disponibilităţi valutare în lei pentru activitatea curentă  

Pentru şedinţa din luna aprilie fusese planificată şi urmptoarea temă care a fost 
amânată pentru şedinţa din luna mai: 

7. Analizarea stadiului de realizare a obiectivelor propuse prin Planul de C-D pe 

primul trimestru al anului 2015  

În luna mai şedinţa s-a ţinut în data de 28.05.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analiza situaţiei economico-financiare la zi 

2. Discutarea măsurilor de atragere de proiecte de cercetare prin particparea la 

competiţii în 2015 

3. Diverse 

Pentru şedinţa din luna mai fusese planificată şi urmptoarea temă care a fost 
amânată pentru şedinţa din luna iunie: 

Analiza stadiului de realizare a obiectivelor propuse prin Planul de CD pe primul 
trimestru al anului 2015. 

În luna iunie nu s-a ţinut şedinţa ordinară ca urmare a schimbării unor membri. 

În luna iulie şedinţa s-a ţinut în data de 7.07.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea situaţiei financiar-contabile pe primul semestru al anului 2015 

2. Analizarea gradului de îndeplinire a indicatorilor BVC pe primul semestru al anului  

2015 

1. Analiza modului de îndeplinire a a Planului de pregătire profesională a salariaţilor 

INCSMPS pe primul semestru al anului 2015 

3. Analiza stadiului de realizare  a obiectivelor propuse prin Planul de măsuri în 

vederea atingerii obiectivelor strategice ale INCSMPS pentru primul semestru al 

anului 2015 

4. Informare cu privire la derularea proiectelor câştigate în competiţii 

5. Validarea concursurilor de şef de departament şi şef serviciu marketing 

6. Diverse 
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Pentru luna iulie a fost programat a se discuta şi următorul subiect care a fost amânat pentru 
luna august: 

1. Discutarea gradului de realizare a Planului de investiţii pe primul semestru 2015 

 

În luna august şedinţa s-a ţinut în data de 31.08.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea situaţiei economico-financiare la zi 

2. Prezentarea măsurilor cu privire la organizare conferinţei ştiinţifice anuale a 

institutului  

3. Diverse 

Pentru luna august a fost programat a se discuta şi următorul subiect care a fost amânat 
pentru luna septembrie: 

4. Discutarea gradului de realizare a Planului de investiţii pe primul semestru 2015 

 

În luna septembrie şedinţa s-a ţinut în data de 18.09.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea situaţiei economico-financiare  la zi 

2. Discutarea şi aprobarea rectificării BVC pe anul 2015 

3. Discutarea şi aprobarea actualizării Planului de investiţii pe anul 2015 

4. Diverse 

În luna octombrie şedinţa s-a ţinut în data de 28.10.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea stadiului de realizare a obiectivelor propuse prin planul de măsuri 

pentru atingerea obiectivelor strategice ale INCSMPS primele trei semestre ale 

anului 2015 

2. Analizarea modului de realizare a indicatorilor BVC pe primele 9 luni ale anului 

2015 

3. Analiza situaţiei economico-financiare a INCSMPS datorată întârzierilor la plată a 

etapelor realizate din proiectele sectoriale contractate cu MMFPSPV 

4. Diverse 

Pentru luna octombrie a fost programat a se discuta şi următorul subiect care a 

fost amânat pentru luna noiembrie 

Analizarea oportunităţilor constituirii fondului de premiere pentru ziua 

Cercetătorului şi a criteriilor de acordare a primelor pentru 2015 

 

În luna noiembrie şedinţa s-a ţinut în data de 26.11.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea situaţiei financiar-contabile la zi 

2. Analizarea oportunităţilor constituirii fondului de premiere pentru ziua 

cercetătorului şi a fondului de premiere anuală si a criteriilor de acordare  

3. Diverse 

În luna decembrie şedinţa s-a ţinut în data de 15.12.2015 şi a avut următoarea ordine de zi: 

1. Analizarea situaţiei economico-financiare la zi 
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2. Analizarea stadiului de realizare  a obiectivelor propuse prin Planul de măsuri 

pentru realizarea Strategiei de dezvoltare a institutului pe 2015 

3. Analizarea modului de realizare a indicatorilor bugetului de venituri şi cheltuieli 

pentru anul 2015 

4. Analiza gradului de îndeplinire a Planului de formare profesională pentru 2015 

5. Diverse 

 

Faţă de prevederile din Planul de activitate aprobat în şedinţa Consiliului de Administraţie din 
29.01.2015, tematica şedinţelor Consiliului de administraţie a urmărit, realizarea acestuia, 
precum şi dezbaterea şi luarea de măsuri impuse de situaţiile curente.  

Urmarea dezbaterii problematicilor sus-menţionate, au rezultat hotărâri ale Consiliului de 
Administraţie cu privire la activitatea ştiinţifică, economico-financiară şi organizatorică 
aprobate în unanimitate de către membrii CA şi puse în practică de către conducerea 
Institutului, prin decizii ale directorului general. 

Hotărârile Consiliului de Administraţie au avut efecte pozitive atât în planul activităţii 
economico-financiare, cât şi a celei ştiinţifice, fiind îndeplinite obiectivele planificate pentru 
anul 2015.  

Vom prezenta, în cele ce urmează o analiză detaliată a modului de realizare a obiectivelor 
propuse prin planul anual de activitate, pe capitolele principale: 

1. Managementul instituţional şi activitatea consiliului ştiinţific; 

2. Activitatea de cercetare-dezvoltare-inovare pe plan naţional şi internaţional 

desfăşurată de INCSMPS; 

3. Activitatea financiar-contabilă; 

4. Dezvoltarea resurselor umane. 
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CAPITOLUL 2 MANAGEMENT INSTITUŢIONAL ŞI ACTIVITATEA CONSILIULUI ŞTIINŢIFIC 

 

Conform cu prevederile din PLANUL DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2015 AL INCSMPS,  
elaborat având în vedere atingerea graduală a obiectivelor strategice cuprinse în PLANUL 
DE DEZVOLTARE INSTITUŢIONALĂ PENTRU PERIOADA 2012-2015, activitatea 
organizatorică şi cea ştiinţifică au urmărit prin obiectivele, acţiunile şi măsurile specifice 
dezvoltarea institutului, creşterea performanţei ştiinţifice şi asigurarea excelenţei în 
cercetarea socio-economică din domeniul pieţei muncii şi politicii sociale. 

 

2.1. MANAGEMENT INSTITUTIONAL 

Principalele obiective ale managementului instituţional au fost: 

1. Dezvoltarea şi consolidarea funcţională a celor 3 departamente de cercetare, 

la nivel de colectiv, conform cu noua organigramă aprobată prin Ordinul 

Ministrului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale nr. 2064 din data de 

01.08.2012; 

2. Dezvoltarea/operaţionalizarea departamentelor dedicate activităţilor conexe, 

precum si a activităţilor suport conform cu  organigrama; 

3. Dezvoltarea şi operaţionalizarea graduală a sistemului de control managerial 

intern conform cu prevederile legale în domeniu; 

4. Renegocierea unui nou contract colectiv de muncă şi a unui nou regulament 

de ordine interioară în concordanţă cu noile reglementări legale. 

 

Corelat cu obiectivele de mai sus, acţiunile, respectiv măsurile specifice, termenele, 
responsabilităţile şi rezultatele aşteptate au fost programate după cum urmează: 

 

Obiectiv 1. Dezvoltarea şi consolidarea funcţională a celor 3 departamente de 
cercetare, conform cu noua organigramă aprobată prin Ordinul Ministrului Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale nr. 2064 din data de 01.08.2012 

1.1. Organizare concurs pentru funcţiile de şef departament ocupate interimar  pentru 

”Departamentul politici piaţa muncii” şi ”Departamentul Educaţie, pregătire continuă şi 

relaţia cu piaţa muncii”; 

1.2. Alocare resurse umane/angajare/formare cercetători pentru consolidarea şi 

echilibrarea colectivelor din cadrul departamentelor de cercetare; 

1.3. Elaborarea strategiei de dezvoltare a fiecărui departament. 

 

Obiectiv 2. Dezvoltarea/operaţionalizarea departamentelor dedicate activităţilor 
conexe, precum si a activităţilor suport conform cu noua organigramă 

2.1. Operaţionalizarea departamentului ”Servicii ştiinţifice,formare profesională, 
consultanţă”; 

2.2. Consolidarea departamentului ”Marketing, relaţii publice şi diseminare”; 

2.3. Operaţionalizarea biroului de resurse umane; 

2.4. Completare/realizare arhivă conform procedurilor legale; 
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Obiectiv 3. Dezvoltarea şi operaţionalizarea graduală a sistemului de control 
managerial intern conform cu prevederile legale în domeniu. 

3.1.Monitorizare implementare sistem. 

 

Gradul de realizare a acestor acţiuni/măsuri a fost de 62,5%, din cele 8 măsuri, 3 nu au 
fost realizate din lipsa resurselor financiare, şi anume:  

1. Operaţionalizarea departamentului ”Servicii ştiinţifice,formare profesională, 
consultanţă”; 

2. Consolidarea departamentului ”Marketing, relaţii publice şi diseminare”; 
3. Operaţionalizarea biroului de resurse umane. 

. 

Realizarea acţiunilor/măsurilor a fost ca urmare a deciziilor CA privind: 

1. Aprobarea Planului de activitate al Consiliului de Administraţie pe anul 2015 
2. Aprobarea Planului de măsuri pentru anul 2015 în vederea realizării obiectivelor 

Strategice ale INCSMPS 
3. Aprobarea Raportului de activitate a INCSMPS pe 2014 (şi a perspectivelor pe 

2015) 

4. Aprobarea stadiului de realizare  a obiectivelor propuse prin Planul de măsuri în 

vederea atingerii obiectivelor strategice ale INCSMPS pentru primul semestru al 

anului 2015 

5. Aprobarea stadiului de realizare a obiectivelor propuse prin planul de măsuri 

pentru atingerea obiectivelor strategice ale INCSMPS pe primele 3 trimestre ale 

anului 2015 

6. Aprobarea stadiului de realizare  a obiectivelor propuse prin Planul de masuri 

pentru realizarea Strategiei de dezvoltare a INCSMPS pe 2015 

 

Nerealizarea măsurilor/acţiunilor organizatorice nu a creat dificultăţi în plan organizatoric, 
departamentele care nu s-au operaţionalizat sau consolidat nu a generat întârzieri sau alte 
sincope în realizarea activităţii curente a institutului. 

 

 

 

2.2 Activitatea Consiliului Ştiinţific 

Consiliul ştiinţific s-a reunit în 15 sedinţe de-a lungul anului 2015, cu ordine de zi 
privind: 

 Discutarea şi avizarea Planului anual de  cercetare ştiinţifică 

 Urmărirea derulării Planului de cercetare ştiinţifică 

 Analiza şi avizarea/reavizarea rezultatelor obţinute de colectivele de cercetare pentru 
realizarea obiectivelor ştiinţifice ale proiectelor de cercetare în derulare 

 Avizarea concursurilor ştiinţifice pentru promovare  

 Discutarea măsurilor pentru organizarea conferinţei internaţionale şi a seminariilor în 
parteneriat cu IPE – Academia Română şi SNSPA 

CAPITOLUL 3. ACTIVITATEA DE CERCETARE-DEZVOLTARE-INOVARE PE PLAN NAŢIONAL ŞI 

INTERNAŢIONAL DESFĂŞURATĂ DE INCSMPS 
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3.1 ACTIVITATEA DE CERCETARE-DEZVOLTARE 

Obiectivele activităţii de cercetare-dezvoltare-inovare pe plan naţional şi interaţional, 
conform Planului anual, au fost: 

1. Dezvoltarea şi continuarea cercetărilor pe cele 9 arii tematice cheie ale 

INCSMPS, conform strategiei institutului; 

2. Contractarea unor proiecte  pe arii tematice  noi şi de impact privind 

principalele provocări şi arii tematice critice ale economiei româneşti şi 

europene; 

3. Dezvoltarea capacităţii de a atrage contracte finanţate de organisme 

internaţionale şi de către agenţi economici; 

4. Dezvoltarea mecanismelor de transfer a produselor ştiinţifice către 

principalul beneficiar  MMFPSPV şi a altor beneficiari direcţi. 

 

Corelat cu obiectivele de mai sus, s-au avut în vedere acţiuni/măsuri specifice, 
termene/responsabilităţi, după cum urmează: 

Obiectiv 1. Dezvoltarea şi continuarea cercetărilor pe cele 9 arii tematice cheie ale 
INCSMPS, conform strategiei 

1.1.Planificarea proiectelor/etapelor deja contractate pentru anul 2015 şi a 
colectivelor de cercetare; 

1.2.Propunerea şi fundamentarea de proiecte noi in cadrul Programului NUCLEU; 

1.3.Stabilire direcţii tematice de contractat pentru proiecte noi anul 2015; 

1.4.Participarea la competiţie Plan sectorial al MMFPSPV în domeniu ariilor tematice 
cheie. 

 

Obiectiv 2. Contractarea unor proiecte  pe arii tematice  noi şi de impact privind 
principalele provocări şi arii tematice critice ale economiei româneşti şi europene 

3.1. Participarea la alte competiţii potenţial active pe programul FP7, programul 

Progress, alte competitii internaţionale 

 

Obiectiv 3. Dezvoltarea capacităţii de a atrage contracte finanţate de organisme 
internaţionale şi de către agenţi economici 

3.1 Depunere proiecte in competiţii finanţate de către finanţatori internaţionali; 

3.2 Atragere proiecte finanţate de către agenţi economici. 

 

Obiectiv 4. Dezvoltarea mecanismelor de transfer a produselor ştiinţifice către 
principalul beneficiar  MMFPSPV şi a altor beneficiari direcţi 

4.1. Transmiterea sinteze de informare cu rezultatele relevante şi de interes pentru 
MMFPSPV; 

4.2, Dezvoltarea şi înregistrarea în baza de date cu rezultate obţinute in CDI a 
rezultatelor posibil de transferat către alti beneficiari directi de pe piaţă; 

4.3. Valorificarea rezultatelor deja obţinute în alte oferte de proiect. 
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Gradul de realizare a activităţii de Cercetare-dezvoltare a fost de 80%, 8 din cele 10 
acţiunile şi măsurile propuse fiind realizate integral. Cele două măsuri/acţiuni nerealizate  s-
au datorat lipsei oportunităţilor de competiţionare pe Planul Naţional de CDI sau cu agenţi 
economici. 

 

În urma derulării activităţii Consiliului de Administraţie, au fost luate decizii cu privire la: 

1. Aprobarea stadiului de realizare  a obiectivelor propuse prin Planul de cercetare-
dezvoltare pe primul trimestru al anului 2015 

2. Aprobarea măsurilor de atragere proiecte de CD 

3. Aprobarea modului de îndeplinire a Planului de pregătire profesională a salariaţilor 

INCSMPS pe primul semestru al anului 2015 

4. Aprobarea de măsuri pentru  organizarea conferinţei ştiinţifice a institutului  

5. Aprobarea fondului de premiere pentru ziua cercetătorului şi a criteriilor de premiere 

6. Aprobarea modului de îndeplinire a Planului de formare profesională pe anul 2015 

7. Aprobarea scoaterii la concurs şi validarea concursului pentru un post de CS gr. I, şi 2 

posturi CS gr. II 

 

Dezvoltarea infrastructurii 

În ce priveşte dezvoltarea infrastructurii, obiectivele au fost: 

1 Menţinerea şi dezvoltarea infrastructurii existente; 
2 Dezvoltarea infrastructurii necesare dezvoltării activităţilor conexe. 

 

Corespunzător obiectivelor, acţiunile, măsurile specifice, termenele şi responsabilităţile 
au fost: 

 

Obiectiv 1. Menţinerea şi dezvoltarea infrastructurii existente 

1.1. Actualizarea licenţelor softului statistic de specialitate; 

1.2. Achiziţionarea unor baze de date cu informaţii statistice necesare  dezvoltării 
cercetării. 
 

Obiectiv 2. Dezvoltarea infrastructurii necesare dezvoltării activităţilor conexe 

2.1. Stabilirea necesarului de echipamente şi dotări necesare departamentului de 
formare şi consultanţă; 

2.2. Constituirea şi alocarea resurselor necesare; 

2.3. Achizitia de echipamente şi dotari specifice departamentului dedicat activităţilor 
conexe. 

 

Gradul de realizare  a acestor acţiuni a fost de 50%, 3 din cele 6 obiective nefiind atinse din 
lipsa resurselor financiare. 

 

În urma derulării activităţii Consiliului de Administraţie, au fost luate decizii cu privire la: 
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1. Aprobarea Planului de investiţii pe 2015 

2. Aprobarea actualizării Planului de investiţii pe anul 2015 

 

CREŞTEREA VIZIBILITĂŢII ŞI CONSOLIDAREA DE PARTENERIATE STRATEGICE 

 
Obiectivele creşterii vizibilităţii activităţii institutului şi consolidării parteneriatelor strategice au 
fost: 

 
1. Dezvoltarea de reţele parteneriale  la nivel naţional şi internaţional 
2. Creşterea vizibilităţii ştiinţifice naţionale şi internaţionale a institutului 
  

Corespunzător acestor obiective, acţiunile, măsurile specifice, termenele şi 
responsabilităţile au fost: 
Obiectiv 1. Dezvoltarea de reţele parteneriale  la nivel naţional şi internaţional 

1.1.Dezvoltarea  bazei de date cu potenţiali parteneri la nivel naţional şi internaţionali 
şi încheierea unor protocoale de colaborare 

1.2.Dezvoltarea parteneriatelor existente prin participarea împreună la competiţii şi 
dezvoltarea de acţiuni comune de diseminare a rezultatelor ştiinţifice 

 
 

Obiectiv 2. Creşterea vizibilităţii ştiinţifice naţionale şi internaţionale a institutului 
2.1.Organizarea unei conferinţe ştiinţifice tematice cu participare internaţională 
2.2.Publicarea rezultatelor de cercetare în reviste indexate ISI cu factor de vizibilitate 
nenul 
2.3.Publicarea unor cărţi de specialitate sau a unor capitole din cârti care apar listate 
în cel puţin trei biblioteci internaţionale 
2.4.Publicarea articole in baze de date indexate internaţional 
2.5.Participarea la conferinţe internaţionale 
 

 
Gradul de realizare a creşterii vizibilităţii şi a consolidării parteneriatelor strategice a fost de 
100%, toate acţiunile şi măsurile fiind realizate integral. Pentru acţiunea de Dezvoltare a  
bazei de date cu potenţiali parteneri la nivel naţional şi internaţionali şi încheierea unor 
protocoale de colaborare se propune termen permanent. 

 

În urma derulării activităţii Consiliului de Administraţie, au fost luate decizii cu privire la: 

1. Aprobarea organizării conferinţei internaţionale  

 

CAPITOLUL 4 ACTIVITATEA FINANCIAR-CONTABILĂ 

 

 Principalele obiective ale activităţii financiar-contabile au fost: 

1. Menţinerea sustenabilităţii financiare a INCSMPS 

2. Raţionalizarea costurilor de întreţinere 

 
Corespunzător acestor obiective, acţiunile, măsurile specifice, termenele şi 
responsabilităţile au fost: 
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Obiectiv 1. Menţinerea sustenabilităţii financiare a INCSMPS 

1.1.Dezvoltarea capacităţii de planificare bugetară; 

1.2.Dezvoltarea capacităţii de monitorizare, urmărire şi control a resurselor financiare 
la nivel general şi la nivel de proiect, în structura costurilor planificate: 

1.3.Diversificarea structurii pe surse de finanţare; 

1.4.Creşterea profitului realizat. 

 

Obiectiv 2. Raţionalizarea costurilor de întreţinere 

2.1. Perfectionarea  procedurilor de planificare a costurilor  indirecte la nivel de 
INCSMPS şi de alocare a acestora per proiecte; 

2.2. Propuneri de raţionalizare a unor costuri de întreţinere; 

2.3. Dezvoltarea necesarului de resurse umane pentru departamentele de suport în 
concordanţă cu raţionalizarea costurilor. 

 

Gradul de realizare a activităţilor financiar-contabile a fost de 86%, 6 din cele 7 acţiuni fiind 
realizate, iar cea de-a 7-a fiind amânată din lipsă de fonduri. 

 

În urma derulării activităţii Consiliului de Administraţie, au fost luate decizii cu privire la: 

1. Aprobarea propunerilor de vânzare a mijloacelor fixe casate 

2. Aprobarea Programului de dezvoltare a sistemului de control intern 

3. Aprobarea exerciţiului financiar-contabil din 2014 

4. Aprobarea Raportului de gestiune pentru 2014 

5. Aprobarea reportării profitului realizat în anul 2015 urmând să se stabilească 

ulterior repartizarea acestuia 

6. Aprobarea amânării acordării participării la profit a salariaţilor conform legii până 

când sursele financiare o permit 

7. Aprobarea gradului de îndeplinire a indicatorilor BVC pe primul semestru al anului 
2015  

8. Aprobarea modului de realizare a indicatorilor BVC pe primele 9 luni ale anului 
2015 

9. Aprobarea proiectului BVC rectificat pentru 2015 
10. Aprobarea constituirii fondului pentru acordarea primei anuale 2015 şi a criteriilor 

de acordare 
11. Aprobarea modului de realizare a indicatorilor bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

anul 2015 
12. Aprobarea gradului de îndeplinire a indicatorilor din BVC pe primul trimestru 2015 

 

CAPITOLUL 5 DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE 

In ce priveşte dezvoltarea resurselor umane, obiectivele au fost: 
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1. Îmbunătăţirea componentei specifice de pregătire profesională ce va asigura 
extinderea colectivelor de cercetare şi creşterea capacităţii acestora de atinge 
obiectivele prevăzute în programul de cercetare al institutului; 

2. Dezvoltarea sistemelor de promovare, recrutare, selecţie a personalului. 

 

Corespunzător obiectivelor, acţiunile, măsurile specifice, termenele şi responsabilităţile 
au fost: 

Obiectivul 1 Îmbunătăţirea componentei specifice de pregătire profesională ce va 
asigura extinderea colectivelor de cercetare şi creşterea capacităţii acestora de atinge 

obiectivele prevăzute în programul de cercetare al institutului: 

1.1 Continuarea acţiunilor de specializare a personalului prin studii doctorale şi post-
doctorale axate pe tematica domeniilor de interes ale institutului ; 

1.2 . Organizarea de cursuri de pregătire pentru dezvoltarea cunoştinţelor de modelare 
econometrică, competenţe lingvistice şi de utilizare a softurilor statistice în 
concordanţă cu Planul de formare profesională; 

1.3 . Stimularea participării personalului în programe de formare profesională de scurtă 
durată. 

 

Obiectivul 2. Dezvoltarea sistemelor de promovare, recrutare, selecţie a personalului 

2.1 Recrutarea şi selectarea tinerilor absolvenţi cu studii doctorale finalizate în 
ţară/străinătate pentru .completarea locurilor de muncă vacante şi echilibrarea 
colectivelor de cercetare; 

2.2 Perfecţionarea sistemului de management al performanţei în sensul creşterii motivării 
şi dezvoltării carierei specialiştilor din institut. 

 

 

Gradul de realizare  a acestor acţiuni a fost de 100%. 

 

Capitolul 6 PROGRAM DE ACTIVITATE PE 2016 

 

PLANUL DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2016 AL INCSMPS a fost elaborat având în vedere 
atingerea graduală a obiectivelor strategice cuprinse în   STRATEGIA DE DEZVOLTARE  PENTRU 
PERIOADA 2016-2020, aprobată, precum si principalele aspecte/realizări/nerealizări care au fost 
desprinse din analiza activităţii desfăşurate în anul 2015, cuprinse în RAPORTUL DE ACTIVITATE AL 
ANULUI 2015. 

 

 

1. Activitatea organizatorică. 
 
1.1. Obiective :  

1. Dezvoltarea şi consolidarea funcţională a celor 3 departamente de cercetare, la nivel 
de colectiv, conform cu organigrama aprobată prin Ordinul Ministrului Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale nr. 2064 din data de 01.08.2012 

2. Dezvoltarea/operaţionalizarea departamentelor dedicate activităţilor conexe, precum 
si a activităţilor suport conform cu  organigrama. 

3. Dezvoltarea şi operaţionalizarea graduală a sistemului de control managerial intern 
conform cu prevederile legale în domeniu. 
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1.2.Acţiuni/măsuri specifice, termene/responsabilităţi 

 

 

Acţiuni/măsuri specifice Termen de 
realizare 

Responsabilit
ate 

Rezultate 
aşteptate 

Indicatori de 
măsurare 

Obiectiv 1.1.1. Dezvoltarea şi consolidarea funcţională a celor 3 departamente de cercetare, 
conform cu  organigrama aprobată prin Ordinul Ministrului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale 
nr. 2064 din data de 01.08.2012 
 

1.Obţinerea certificării ca 
INCD prin procedura 
evaluării, conform cu legislaţia 
în vigoare. 

Aprilie 2016 Director 
general, 
Comitetul de 
direcţie, 
Consiliul 
ştiinţific 

Decizie ANCSI 
privind 
certificarea 

- 

2.Organizare concurs pentru 
funcţia de şef departament 
”Departamentul politici piaţa 
muncii”  

mai 2016 Directorul 
general, 
Consiliul 
ştiinţific, 
Departament 
resurse 
umane 

Concurs validat - 

3.Alocare resurse 
umane/angajare/formare 
cercetători pentru 
consolidarea şi echilibrarea 
colectivelor din cadrul 
departamentelor de cercetare. 

decembrie 
2016 

şefi 
departamente 
Consiliul 
ştiinţific 

Ocuparea 
posturilor vacante 
cu personal 
calificat conform 
cerintelor 
Formare 
cercetători 
conform Planului 
de formare 2016-
2017 

Nr. de 
cercetători noi 
angajaţi, nr. 
cursuri de 
formare 
accesate, nr. 
posdoctorate 
finalizate 

4. Elaborarea strategiei de 
dezvoltare a fiecărui 
departament în concordanţă 
cu noua strategie de 
dezvoltare 2016-2020 

Mai 2016 Sefii de 
departament,  
Comitetul de 
direcţie 

3 Strategii de 
dezvoltare 
specifice 

Nr strategii 

 
 
Obiectiv 1.1.2. Dezvoltarea/operationalizarea departamentelor dedicate activităţilor conexe, 
precum si a activităţilor suport conform cu  organigrama 
 

1.Operaţionalizarea 
departamentului ”Servicii 
ştiinţifice,formare 
profesională, consultanţă” 

Septembrie 
2016 

Comitetul de 
direcţie, Sefi 
departament 
Secretar 
ştiinţific 

Angajarea/alocarea 
prin concurs a unui 
şef de departament 
şi a 2-3 specialişti 
în managementul 
proiectelor de tip 
FSE sau cu agenţi 
economici 
Acreditarea unor 
cursuri de formare 
specifice  
 

Nr. de 
specialisti 
angajati/alocat
i 
Nr cursuri 
acreditate 

2.Consolidarea 
departamentului ”Marketing, 
relaţii publice şi diseminare” 

iulie 2016 Comitetul de 
direcţie 

Alocarea/ 
angajarea unui 
expert în marketing 
si comunicare; 

- 
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Contractarea unui 
serviciu specializat 
privind 
promovarea, 
imaginea şi 
marghetingul 
INCSMPS 

3.Operaţionalizarea biroului 
de resurse umane 

Septembrie 
2016 

Comitet de 
direcţie, 
Director 
general 
 

Alocarea/angajarea 
unui sef birou 
resurse umane 

- 

4.Completare/realizare arhivă 
conform procedurilor legale 

Decembrie 
2016 

Director 
economic 

Arhivă şi 
rearhivarea tuturor 
documentelor   

- 

Obiectiv 1.1.3. Dezvoltarea şi operaţionalizarea graduală a sistemului de control managerial 
intern conform cu prevederile legale în domeniu. 
 

1.Monitorizare implementare 
sistem  

permanent Comisia de 
specialitate, 
auditor intern, 
director 
economic 

Plan de 
implementare, 
monitorizare 
 

 

2. Revizuire/actualizare 
proceduri 
operaţionale 

permanent Comisia de 
specialitate, 
auditor intern, 
director 
economic 

PROEDURI 
REVIZUITE 

NR. 

 

 

2.Activitatea ştiinţifică 

2.1. Obiective 
1. Dezvoltarea şi continuarea cercetărilor pe cele 7 arii tematice cheie ale INCSMPS, 

conform strategiei 
2. Contractarea unor proiecte  pe arii tematice  noi şi de impact privind principalele 

provocări şi arii tematice critice ale economiei româneşti şi europene  
3. Dezvoltarea capacităţii de a atrage contracte finanţate de organisme internaţionale 

şi de către agenţi economici   
4. Dezvoltarea mecanismelor de transfer a produselor ştiinţifice către principalul 

beneficiar  MMFPSPV şi a altor beneficiari direcţi 

 

2.2. Acţiuni/măsuri specifice, termene/responsabilităţi 

 

Acţiuni/măsuri 
specifice 

Termen de 
realizare 

Responsabilitate Rezultate 
aşteptate 

Indicatori de 
măsurare 

Obiectiv 2.1.1. Dezvoltarea şi continuarea cercetărilor pe cele 7 arii tematice cheie ale INCSMPS, 
conform strategiei 
 

1.Planificarea 
proiectelor/etapelor 
deja contractate pentru 
anul 2016 şi a 
colectivelor de 
cercetare  
 

Ianuarie 
2016 

Directorul ştiinţific, 
Consiliul ştiinţific, 
şefi departament 

Listă cu proiecte 
planificate, 
programarea 
manoperei 

Nr de proiecte 
alocate pe cele 7 
arii tematice 

2.Propunerea şi Ianuarie Directorul ştiinţific, Program Nucleu Structura proiectelor 
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fundamentarea 
Programului Nucleu , 
2016-2017 

2016 Consiliul ştiinţific, 
şefi de 
departament 

aprobat evaluate si aprobate 
pe cele 7 arii 
tematice cheie  

3.Propunere proiecte 
pentru fundamentarea 
unui nou Plan sectorial 
al MMFPSPV  

Februarie 
2016 

Consiliul ştiinţific,  
Director ştiinţific 

Listă proiecte , 
structurate pe arii 
tematice prioritare 

Nr. proiecte  

4. Participarea la 
competiţie Plan 
sectorial al MMFPSPV 
în domeniu ariilor 
tematice cheie 

Permanent 
 

Director ştiinţific 
şefi departament 

Proiecte 
depuse/câştigate 

Nr. tematici 
acoperite  
Rata de succes, % 
nr. proiecte 
câştigate din nr. 
proiecte depuse 

5.Participarea cu 
oferte în competiţiile 
organizate intern şi 
internaţional pe cele 7 
tematici cheie   

permanent Consiliul ştiinţific, 
şefii de 
departament 

Proiecte 
depuse/câştigate 

Rată de succes,% ( 
nr proiecte 
depuse/nr. de 
proiecte câştigate) 
 

Obiectiv 2.1.2. Contractarea unor proiecte  pe arii tematice  noi şi de impact privind principalele 
provocări şi arii tematice critice ale economiei româneşti şi europene  
 

3.Stabilire direcţii 
tematice de contractat 
pentru proiecte noi 
anul 2016 

Martie 
2016 

Consiliul ştiinţific, 
Director ştiinţific, 
şefi departamente  

Listă direcţii 
tematice 2016 şi 
proiecte propuse 

Nr. de arii tematice 
noi şi nr. proiecte 
asociate propuse 

1.Participarea la alte 
competiţii potenţial 
active pe programul 
FP7, programul 
Progress, Fonduri 
structurale, alte 
competitii 
internationale 

Permanent Consiliul ştiinţific, 
Director ştiinţific, 
şefi departament 

Proiecte depuse in 
competiţie 

Nr. proiecte 
depuse/nr. proiecte 
câştigate 

2.1.3.Dezvoltarea capacităţii de a atrage contracte finanţate de organisme internaţionale şi de 
către agenţi economici   
 

1.Depunere proiecte in 
competiţii finanţate de 
către finanţatori 
internaţionali 

Permanent Consiliul ştiinţific, 
Director ştiinţific, 
şefi departament 

Proiecte depuse în 
competiţie 

Nr. oferte 
câştigate/nr. de 
proiecte depuse 

2.Atragere proiecte 
finanţate de către 
agenţi economici 

permanent Consiliul ştiinţific, 
Director ştiinţific, 
şefi departament 

Proiecte încheiate 
cu beneficiari 
direcţi agenţi 
economici  

Nr. de proiecte 
câştigate sau 
valoare proiecte 
/valoare totală 
proiecte  

Obiectiv 2.1.4. Dezvoltarea mecanismelor de transfer a produselor ştiinţifice către principalul 
beneficiar  MMFPSPV şi către alţi beneficiari direcţi 

1Transmiterea sinteze 
de informare cu 
rezultatele relevante şi 
de interes pentru 
MMFPSPV 

Permanent Consiliul ştiinţific, 
Director ştiinţific, 
directori de proiect 

Sinteze ale 
rezultatelor de 
cercetare şi 
buletine de 
informare  

Nr. de rezultate 
transmise 
MMFPSPV 

2.Dezvoltarea şi 
înregistrarea în baza 
de date cu rezultate 
obţinute in CDI a 
rezultatelor posibil de 
transferat către alti 
beneficiari directi de 
pe piaţă.  

Permanent Director ştiinţific, 
responsabil cu 
incarcarea in baza 
de date 

Produse 
transferabile de 
tipul (metodologii, 
sisteme de 
indicatori, 
prognoze, studii de 
impact, etc ) 

Nr. produse 
transferate cu 
valoare/fără 
valoare, nr. produse 
înregistrate 
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3.Valorificarea 
rezultatelor deja 
obţinute în alte oferte 
de proiect  

Permanent Director ştiinţific, 
şefi de 
departament 

Oferte , contracte 
câştigate 

Nr. oferte depuse, 
nr. contracte 
câştigate, valoare 
obţinută (% din 
veniturile totale) 

 
 
 

3. Dezvoltarea resurselor umane 

 

3.1. Obiective 
1. Îmbunătăţirea componentei specifice de pregătire profesională ce va asigura 

extinderea colectivelor de cercetare şi creşterea capacităţii acestora de atinge 
obiectivele prevăzute în programul de cercetare al institutului 

2. Dezvoltarea sistemelor de promovare, recrutare, selecţie a personalului 
 
 
3.2.Acţiuni/măsuri specifice, termene/responsabilităţi 

 

Acţiuni/măsuri specifice Term
en de 
realiz
are 

Responsabilitat
e 

Rezultate 
aşteptate 

Indicatori de 
măsurare 

Obiectiv 3.1.1. Îmbunătăţirea componentei specifice de pregătire profesională ce va asigura 
extinderea colectivelor de cercetare şi creşterea capacităţii acestora de atinge obiectivele 
prevăzute în programul de cercetare al institutului 
 

1.Continuarea acţiunilor de 
specializare a personalului 
prin studii doctorale şi post-
doctorale axate pe tematica 
domeniilor de interes ale 
institutului   

Perma
nent 

Consiliul 
ştiinţific, 
Departament 
resurse umane 

Îmbunătăţirea 
calificării 
personalului 

Nr. de doctorate 
finalizate 
Nr. de studii post-
doctorat finalizate 

2.Organizarea de cursuri de 
pregătire pentru dezvoltarea 
cunoştinţelor de modelare 
econometrică, competenţe 
lingvistice şi de utilizare a 
softurilor statistice în 
concordanţă cu Planul de 
formare profesională 

Perma
nent 

Consiliul ştiinţific Îmbunătăţirea 
calităţii 
profesionale a 
personalului 

Nr. de cursuri absolvite 

3.Stimularea participării 
personalului în programe de 
formare profesională de 
scurtă durată   

Perma
nent 

şefi 
departament, 
Director ştiinţific 

Îmbunătăţirea 
calităţii 
profesionale a 
personalului 

Nr. de participanţi la 
formare 

 
Obiectiv 3.1.2.Dezvoltarea sistemelor de promovare, recrutare, selecţie a personalului 
 

1.Recrutarea şi selectarea 
tinerilor absolvenţi cu studii 
doctorale finalizate în 
ţară/străinătate pentru 
completarea locurilor de 
muncă vacante şi 
echilibrarea colectivelor de 
cercetare. 

Perma
nent 

Comitetul de 
direcţie, 
Consiliul ştiinţific 

Creşterea 
capacităţii de 
cercetare a 
personalului 

Nr. tineri angajaţi cu 
contract de muncă 

2.Perfecţionarea sistemului 
de management al 

August 
2016 

Consiliul 
ştiinţific, 

Creşterea 
performanţei 

Proceduri de evaluare, 
planuri de carieră 
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performanţei în sensul 
creşterii motivării şi 
dezvoltării carierei 
specialiştilor din institut  

Secretarul 
ştiinţific 

salariaţilor 

3. Dezvoltarea de proceduri 
şi mecanisme de atragere de 
experţi cu calificare înaltă şi 
cu experienţă internaţională 
de cercetare ştiinţifică în 
cadrul echipelor de 
cercetare, în special în ariile 
tematice noi; 

 

Iulie 
2016 

Consiliul ştiinţific Creşterea 
performanţei 
echipelor de 
cercetare şi a 
calităţii rezultatelor 
ştiinţifice 

Nr de proceduri, plan 
de acţiune 

 
 

4. Dezvoltarea infrastructurii 
4.1. Obiective: 

4.1.1.Îmbunătăţierea continuă a infrastructurii şi abordarea de direcţii noi de 
dezvoltare ( construcţia de noi facilităţi şi colaborarea la construcţia unor 
facilităţi internaţionale de cercetare specifice domeniului de tip banci de date )  

4.1.2. 

 

Acţiuni/măsuri specifice, termene/responsabilităţi 

 

Acţiuni/măsuri 
specifice 

Termen 
de 
realizare 

Responsabilitat
e 

Rezultate 
aşteptate 

Indicatori de 
măsurare 

Obiectiv 4.1.1. Menţinerea şi dezvoltarea infrastructurii existente 
 

1.Actualizarea licenţelor 
softului statistic de 
specialitate  

Permanent şefii de 
departament, 
Directorul 
economic 

Dezvoltarea 
infrastructurii  

Nr. softuri 
actualizate 

2. Crearea unei banci 

de date operatională 

privind aditionarea 

bazelor de date 

existente obţinute in 

INCSMPS prin anchete 

statistice şi completarea 

cu altele noi 

 

Martie 2016 Director general, 
director ştiinţific, 
sefi 
departamente 

Banca de date  Nr baze de date 
incluse 

3.Dezvoltarea şi  

actualizarea 

echipamentelor de tip 

tehnică de calcul in 

corelatie cu nevoia de a 

gestiona baze de date 

mari. 

 

permanent Director 
ştiinşific, sefi 
departament, 
director 
economic 

Tehnică de calcul 
adecvată 
desfăşurării 
activităţii   

Nr. echipamente 
achiziţionate 

4.Achiziţia de servicii Septembrie Director general, Creşterea - 
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informatice şi 

echipamente de stocare 

adecvate pentru 

securizarea datelor 

statistice achiziţionate 

sau existente.  

2016 director 
economic 

capacităţii de 
acces la baze de 
date statistice 
oficiale( Eurostat, 
INS, OECD)  

2.Achiziţionarea unor 
baze de date cu 
informaţii statistice 
necesare  dezvoltării 
cercetării 

Permanent şefi 
departament, 
Director ştiinţific 

Dezvoltarea 
capacităţii de 
cercetare  

Nr. baze de date 
achiziţionate 

Obiectiv 4.1.2.  Crearea a 2  infrastructuri mari de interes naţional  

 

1.Stabilirea necesarului 
de echipamente şi 
dotări necesare 
departamentului de 
formare şi consultanţă  

Iunie2016 Director ştiinţific, 
Consiliul stiintific 

Îmbunătăţirea 
infrastructurii 
instituţionale şi 
dezvoltarea 
capacităţii de 
cercetare şi transfer 
tehnologic a 
institutului 

Documentaţie 
tehnică  

2. Constituirea şi 
alocarea resurselor 
necesare  

august 
2016 

Director 
economic, 
director general 

 Reţea hard şi 
soft, resurse 
umane 

3. Achizitia de 
echipamente şi dotari 
specifice 
departamentului dedicat 
aactivităţilor conexe 

Decembrie 
2016 

Director 
economic, 
director general 

Valorificarea 
capacităţii de 
cercetare acumulate 
în acest domeniu de 
către INCSMPS 

- 

 

 

 

5. Activitatea financiară 
5.1. Obiective 

1. Menţinerea sustenabilităţii financiare a INCSMPS 
2. Raţionalizarea costurilor de întreţinere 

5.2. Acţiuni/măsuri specifice, termene/responsabilităţi 
 

Acţiuni/măsuri 
specifice 

Termen 
de 
realizare 

Responsabilitat
e 

Rezultate 
aşteptate 

Indicatori de 
măsurare 

Obiectiv 5.1.1.Menţinerea sustenabilităţii financiare a INCSMPS 
 

1.Dezvoltarea 
capacităţii de planificare 
bugetară   

Permanent Director 
economic 

Proiect de BVC 
optimizat cu 
resursele şi 
politica de 
dezvoltare 

Nr de rectificări 
bugetare 

2. Dezvoltarea 
capacităţii de 
monitorizare, urmărire 
şi control a resurselor 
financiare la nivel 
general şi la nivel de 

Permanent Director 
economic 

Reducerea 
riscurilor de 
pierdere financiară 
sau respingere la 
plata a rezultatelor 
contractate si 

Rapoarte financiare 
/per proiect/ etapă 
finalizată.  
Rapoarte de 
execuţie bugetară 
trimestrială 
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proiect, în structura 
costurilor planificate 

efectuate 

3. Diversificarea 
structurii pe surse de 
finanţare 

Permanent Comitet de 
direcţie, consiliul 
ştiinţific 

Creşterea 
capacităţii de 
adaptare la 
fluctuaţiile pieţei  

% venituri atrase din 
surse internaţionale 
sau din surse ale 
agenţilor economici 
în total venituri 

4. Creşterea profitului 
realizat  

Decembrie 
2016 

Director 
economic, 
Comitet de 
direcţie 

Creşterea 
capacităţii 
financiare de 
derulare proiecte 
in viitor la nivelul 
planificat 

Creştere procentuală 
faţă de anul anterior. 

Obiectiv 5.1.2. Raţionalizarea costurilor de întreţinere 
 

1.Perfectionarea  
procedurilor de 
planificare a costurilor  
indirecte la nivel de 
INCSMPS şi de alocare 
a acestora per proiecte 

Martie 2016 Director 
economic 

Creşterea 
eficienţei şi 
eliminarea 
riscurilor de 
nerambursare a 
unor cheltuieli 

Procedură  

2. Propuneri de 
raţionalizare a unor 
costuri de întreţinere 

Mai 2016 Director 
economic 

Creşterea 
sustenabilităţii 
financiare 

Metode  

3.Dezvoltarea 
necesarului de resurse 
umane pentru 
departamentele de 
suport în concordanţă 
cu raţionalizarea 
costurilor  

august 
2016 

Director 
economic 

Creşterea 
capacităţii 
funcţionale a  
,departamentelor 
de suport şi 
reducerea 
riscurilor  

Nr. persoane 
angajate 

 
6. Parteneriate strategice şi vizibilitate: evenimente, comunicare, colaborare 

 

 
6.1. Obiective 

 
6.1.1.Dezvoltarea de reţele parteneriale  la nivel naţional şi internaţional 
6.1.3. Creşterea vizibilităţii ştiinţifice naţionale şi internaţionale a institutului 
  

6.2. Acţiuni/măsuri specifice, termene/responsabilităţi 

Acţiuni/măsuri specifice Terme
n de 
realiza
re 

Responsabilita
te 

Rezultate 
aşteptate 

Indicatori de 
măsurare 

Obiectiv 6.1.1. Dezvoltarea de reţele parteneriale  la nivel naţional şi internaţional 
 

1. Dezvoltarea  bazei de 
date cu potenţiali parteneri la 
nivel naţional şi internaţionali 
şi încheierea unor protocoale 
de colaborare 

Iunie 
2016 

Secretar ştiinţific, 
şef departament 
marketing,  şefi de 
departament 

Creşterea 
capacităţii de a 
competiţiona şi a 
elabora proiecte 
complexe  

Nr de parteneri 
Nr. de reţele 
formate 

2. Dezvoltarea 
parteneriatelor existente prin 
participarea împreună la 
competiţii şi dezvoltarea de 
acţiuni comune de 

Perma
nent 

Consiliul ştiinţific, 
şefi departamente 

Creşterea 
capacităţii de a 
competiţiona şi a 
elabora proiecte 
complexe 

Nr. parteneriate 
formate /nr proiecte 
depuse în 
parteneriat în 
competiţii 
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diseminare a rezultatelor 
ştiinţifice 

Obiectiv 6.1.3. Creşterea vizibilităţii ştiinţifice naţionale şi internaţionale a institutului 

1.Organizarea unei 
conferinte stiinţifice tematice 
cu participare internaţională  

Septe
mbrie 
2016 

Consiliul ştiinţific 
Director ştiinţific 

Creşterea vizibilităţii 
şi a transferului 
rezultatelor ştiinţifice 

Nr. participanţi 
total şi nr. 
participanţi 
internaţionali 

2.Publicarea rezultatelor de 
cercetare în reviste indexate 
ISI cu factor de vizibilitate 
nenul 

Perma
nent 

Consiliul ştiinţific, 
director ştiinţific, 
şefi de 
departament 

Creşterea vizibilităţii 
şi a transferului 
rezultatelor ştiinţifice 

Nr. articole 
publicate, Nr. 
articole acceptate 
la publicare 

3.Publicarea unor cărţi de 
specialitate sau a unor 
capitole din cărţi care apar 
listate în cel puţin trei 
biblioteci internaţionale 

Perma
nent 

Consiliul ştiinţific, 
director ştiinţific, 
şefi de 
departament 

Creşterea vizibilităţii 
şi a transferului 
rezultatelor ştiinţifice 

Nr. cărţi publicate, 
nr. capitole cărţi 
publicate 

4.Publicarea articole in baze 
de date indexate 
internaţional 

Perma
nent 

Consiliul ştiinţific, 
director ştiinţific, 
şefi de 
departament 

Creşterea vizibilităţii 
şi a transferului 
rezultatelor ştiinţifice 

Nr, articole 
publicate, nr. 
articole acceptate 
la publicare 

5.Participarea la conferinţe 
internaţionale /naţionale 

Perma
nent 

Consiliul ştiinţific, 
director ştiinţific, 
şefi de 
departament 

Creşterea vizibilităţii 
şi a transferului 
rezultatelor ştiinţifice 

Nr, articole 
publicate, nr. 
articole acceptate 
la publicare 
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Anexa 2 

 

Lista contractelor derulate în anul 2015 de institut, în calitate de coordinator sau partener în cadrul unor consorţii la nivel naţional şi europeane, 
structurată pe departmente ale institutului, în tabele care urmăresc sursele de finanţare  

 

TABEL 2.1. 
  

Proiecte cu sursa de finanţare prin licitaţii organizate în cadrul  

Programului sectorial coordonat de Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice 

 

Nr. 
Crt. 

Titlul proiectului Competiţie / licitaţie Rol INCSMPS 

Data de 
lansare 

(ll-aaaa) 

Data de 
încheiere 

(ll-aaaa) 

Buget 
total 

(mii lei) 

Buget 
2015 

(mii lei) 

1  

Evaluarea efectelor măsurilor 
active asupra reducerii 
şomajului şi creşterii ocupării 

Licitaţie - Planul Sectorial 
de Cercetare-Dezvoltare 
al Ministerului Muncii, 
Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Ofertant principal, 
Coordonator   

Contractor principal  

Ctr. Nr. 5 /27.08.2014 

August 2014 
August 
2015 

932,14 246,15 

2  

Modele de reconfigurare a 
sistemelor de beneficii sociale şi 
evaluarea impactului asupra 
reducerii sărăciei şi distribuţiei 
veniturilor 

Licitaţie - Planul Sectorial 
de Cercetare-Dezvoltare 
al Ministerului Muncii, 
Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Ofertant principal, 
Coordonator   

Contractor principal  

Ctr. Nr. 2 /17.09.2013 

Septembrie 
2013 

Decembrie 
2015 

773,59 303,02 
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3  

Eficienţa şi eficacitatea 
sistemului de beneficii de 
asistenţă socială din România 
în vederea perfecţionării şi 
modernizării, prin utilizarea 
modelului de microsimulare. 
Evaluări şi monitorizări 
continue/anuale 

Licitaţie - Planul Sectorial 
de Cercetare-Dezvoltare 
al Ministerului Muncii, 
Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Ofertant principal, 
Coordonator   

Contractor principal  

Ctr. Nr. 1 /17.09.2013 

Septembrie 
2013 

Decembrie 
2015 

997,03 401,22 

4  

Evaluarea politicilor si masuri 
de incurajare a imbatranirii 
active / Assessing the effect of 
active measures on 
unemployment reduction and 
employment growth 

Licitaţie Call 2013 -   
Planul Sectorial de 
Cercetare-Dezvoltare al 
Ministerului Muncii, 
Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice / 
Sectorial Research 
Program - Ministry of 
Labour, Family, Social 
Protection and Elderly 

Ofertant principal, 
Coordonator   

Contractor principal  

Ctr. Nr. 4 /10.02.2014 

Februarie 
2014 

Decembrie 
2015 

901,94 381,24 

5  

Sistem de masuri de crestere a 
ocuparii orientate catre 
populatia din mediul rural / 
System of employment 
increasing measures oriented 
toward rural area population 

Licitaţie Call 2013 -   
Planul Sectorial de 
Cercetare-Dezvoltare al 
Ministerului Muncii, 
Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor / Sectorial 
Research Program - 
Ministry of Labour, Family, 
Social Protection and 
Elderly 

Ofertant principal, 
Coordonator   

Contractor principal 

Martie 2015 
Decembrie 
2015 

621,84 464,84 
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TABEL 2.2. 

 

 

Proiecte cu sursa de finanţare prin competiţii organizate de UEFISCDI în anul 2011, în cadrul PNCDI II  

 

 

                  
 
 
 

  
 
 
 
 
 

  

Nr. Crt. Titlul proiectului Competiţie 
Rol /funcţie 
INCSMPS 

Data de 
lansare 

Data de 
încheiere 

Bugetul total 
al proiectului 

aferent 
INCSMPS 
(mii lei) 

Bugetul aferent 
INCSMPS în 

2015 

(mii lei) 

1 

Interacţiunea dinamică dintre 
componentele umane şi naturale bazată 
pe sinergia factorilor ecologici şi socio-
economici în zonele cu urbanizare rapidă - 
DYNAHU 

Programul 
Parteneriate 

Partener 
octombrie 

2012 
octombrie 

2016 
400,000 50,606 

      
400,000 50,606 
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TABEL 2.3. 
Proiecte cu sursa de finanţare prin Programul Nucleu, coordonat de A.N.C.S. 

 

Nr. 
crt. 

Titlul proiectului 
Competiţie/ 
evaluare/ acronim 
proiect 

Rol /funcţie 
INCSMPS 

Buget total  

(mii lei) 

Buget 2015 

(mii lei) 

1.  

Măsurarea calitatii locurilor de munca in viziunea evaluării 
performantei globale a pieţei muncii. / Measuring job quality 
using a "global labour market performance" perspective; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 296,07 296,07 

2.  

Sistemul de asigurări de şomaj. Modele de optimizare în 
contextul pieţei muncii din România/ The system of 
munemployment insurance; Models for optimization in the 
Romanian labour market context; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 221,49 221,49 

3.  

Metode contrafactuale în evaluarea politicilor de ocupare. / 
Using counterfactual methods for the evaluation of employment 
policies; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 38,21 38,21 

4.  
Învăţare duală - experienţe ale instruirii la locul de muncă. / Dual 
learning - experiences of on-the-job training; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 284,65 284,65 

5.  

Rolul serviciilor de consiliere în carieră pentru lucrători şi 
companii. / The role of career counselling services for workers 
and companies; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 57,00 57,00 

6.  

Evaluarea relaţiei dintre nivelul competenţelor şi venituri. / 
Assessing the relationship between the level of competences 
and incomes; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 237,60 237,60 

7.  

Evaluarea potentialului de dezvoltare a locurile de muncă 
digitale şi virtuale pe piata muncii din România si crearea unei 
„economii inteligente”/ Assessinf the potential for digital and 
virtual employment development in Romania and the 
emergence of an "intelligent economy"; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 220,70 220,70 
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Nr. 
crt. 

Titlul proiectului 
Competiţie/ 
evaluare/ acronim 
proiect 

Rol /funcţie 
INCSMPS 

Buget total  

(mii lei) 

Buget 2015 

(mii lei) 

8.  

Evaluarea potenţialului  de generare de locuri de muncă verzi al 
economiei româneşti. / Evaluating the green jobs generation 
potential of the Romanian economy; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 204,26 204,26 

9.  

Munca nedeclarată - tehnici de cuantificare. Relaţia cost salarial 
- muncă nedeclarată. / undecalred work- measuring techniques; 
The Undeclared work - salary costs relationship; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 235,21 235,21 

10.  

Analiza efectelor cresterii salariului minim pe economia 
nationala asupra performantelor pietei muncii in Romania. / 
Analyzing the effcets of minimum salary increases on labour 
market performances in  Romania;  

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 223,65 223,65 

11.  
Factori determinaţi ai creşterii economice generatoare de 
ocupare/ Determinants of the job richness of economic growth; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 139,5 139,50 

12.  

Rolul familiei în educarea copiilor: provocări şi strategii 
educaţionale de eficientizare a parteneriatului educaţional 
familie - sisteme de educare şi îngrijire a copilului. / The role of 
familyy in children education in Romania: challenges and family-
education and child care system partnership efficiency 
increasing strategies; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 266,20 266,20 

13.  

Atitudini şi comportamente de gen dominante în România: 
implicaţii asupra capacităţii de negociere echilibrului între viaţa 
profesională şi viaţa de familie. /Attitudes and dominant gender 
behaviour in Romania; implications for the negotiating capacity 
of the work-family life balance; 

Program nucleu 
2009-2015 

coordonator 63,90 63,90 
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Tabel 2.4. 

                    

 

Proiecte cu sursa de finanţare din fonduri ale unor organisme internaţionale 

 

 

Nr. 
crt. 

Titlul proiectului Licitaţie/Competiţie/ evaluare 
Rol /funcţie 
INCSMPS 

Bugetul total 
INCSMPS  

(lei) 

Buget 2015 
INCSMPS  

(lei 

1.  
SaVED ,,Suport Against Vocational 
traning and Education Dropout" 

Call 2013 Leonardo TOI / Romanian Agency of 
Leonardo daVinci Program 

Beneficiar/ 
Coordonator   

1.194.816 149.402 

2.  
MOPACT-Mobilizing the Potential of 
Active Ageing in Europe  

Seventh Framework Programme – FP7 /Making 
longevity an asset for economic and social 
development 

Partener 1.051.914 41.343 

3.  

EUROMOD - Microsimulation Tool 
for Modelling the Impact of Policy 
Measures 

Framework Partnership Agreement for Action 
Grants (Ref. No.VS/2008/0318), by Community 
Programme for Employment and Social Solidarity 
–PROGRESS /Institute for Social and Economic 
Research, University of EssexEuropean 
Commission, Directorate-General Employment, 
Social Affairs and Equal Opportunities; The 
European Community 

Partener 87.122 62.452 

 

 

  



 

67 

                        Tabe 2.5. 

 

Proiecte cu sursa de finanţare din fonduri FSE – POSDRU 

 

Nr. 
crt. 

Titlul proiectului Competiţie/ evaluare 
Rol / funcţie 
INCSMPS 

Buget total 
INCSMPS 

(mii lei) 

Buget 2015 
INCSMPS  

(mii lei) 

1 

Sistem partenerial de analiză şi 
prognoză pentru piaţa muncii 
adaptat continuu la dinamica 
economică 

Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007 – 2013; Axa 
prioritară: AP4 -Modernizarea serviciului 
public de ocupare; Domeniul major de 
intervenţie: 4.1. Întărirea capacităţii SPO 
pentru furnizarea serviciilor de ocupare; 

Contract nr. POSDRU/180/4.1/S/155259 

Partener 1.485,427  1.485,427 
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ANEXA 3 

Lucrări ştiinţifice in reviste de specialitate cotate ISI 
 

Nr. 
crt 

Denumire articol Denumire publicaţie 
Autori (in ordinea 
apariţiei) 

Cotarea publicaţiei 

1  

A Decision Support System 
to Predict Financial Distress. 
The Case of Romania 

Romanian Journal of Economic 
Forecasting –Vol. 18 (4), 2015, pp. 
170-179, ISSN 1582-6163, 
http://www.ipe.ro/rjef/rjef4_15/rjef4_2
015p170-179.pdf 

Tudor, L., Popescu, M.E.,  
Andreica, M., 

INDEXAT: ISI THOMSON 

REUTERS ISI IMPACT FACTOR 

2014 = 0,355; 5 ANI = 0,387 

2  
A profile of unemployment in 
Romania at territorial level 

Romanian Journal of Economic 
Forecasting/ ISSN 1582-6163 

Cristina Lincaru,  
Speranţa Pîrciog,   

INDEXAT: ISI THOMSON REUTERS, 

0,394 

3  

An ardl analysis of the 
relationship between 
unemployment rates and the 
romanian shadow economy 

Economic Computation And 
Economic Cybernetics Studies And 
Research 

Adriana AnaMaria 
Davidescu 

ISI Thomson Reuters, 0,42  

4  

An ardl model of shadow 
and official economies in 
Romania 

Transformations in Business and 
Economics 

Adriana AnaMaria 
Davidescu 

ISI Web of Science, 0459 

5  
FDI and The Unemployment 
- A Causality Analysis for 
the Latest EU Members 

Procedia Economics and Finance, 
Volume 23, 2015, Pages 635-643, 
ISSN 2212-5671, 2nd GLOBAL 
CONFERENCE on BUSINESS, 
ECONOMICS, MANAGEMENT and 
TOURISM, 10.1016/S2212-
5671(15)00448-7.,  

Davidescu Adriana 
AnaMaria, Strat, V.A, 
Paul, A.M. 

Indexed in Scopus, Elsevier, 
Science Direct.  
http://www.sciencedirect.com/scien
ce/article/pii/S2212567115004487 

6  

Revisiting the Size of 
Romanian Informal 
Economy Using the 
Guttmann Approach 

Procedia Economics and Finance, 
Volume 23, 2015, Pages 1037–1045, 
ISSN 2212-5671, 2nd GLOBAL 
CONFERENCE on BUSINESS, 
ECONOMICS, MANAGEMENT and 
TOURISM, 10.1016/S2212-
5671(15)00546-8,  

Davidescu Adriana 
AnaMaria, Strat, V.A, 
Paul, A.M. 

Indexed in Scopus, Elsevier, 
Science Direct. / 
http://www.sciencedirect.com/scien
ce/article/pii/S2212567115005468 

7  

Resilience, Division of 
Household Chores and 
Gender Role Expectations  

Revista de Cercetare si Interventie 
Sociala / http://www.rcis.ro/en.html 

Bertha Sănduleasa  
ISSN (print): 1583-3410  
ISSN (electronic): 1584-5397/ 
SCOPUS, Index Copernicus, 

http://www.ipe.ro/rjef/rjef4_15/rjef4_2015p170-179.pdf
http://www.ipe.ro/rjef/rjef4_15/rjef4_2015p170-179.pdf
http://www.ipe.ro/rjef/rjef4_15/rjef4_2015p170-179.pdf
http://www.ipe.ro/rjef/rjef4_15/rjef4_2015p170-179.pdf
http://www.ipe.ro/rjef/rjef4_15/rjef4_2015p170-179.pdf
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115004487
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
http://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2212567115005468
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Contributing to the 
Happiness of the Family in 
Romania  

CEEOL Online Library, 0,293 
pentru anul 2014; impact  factor for 
Revista de Cercetare si Interventie 
Sociala is 0,798, according to the 
Thomson Reuters Journal Citation 
Reports - 2014  

8  

Socio-economic dimensions 
in locations by clusters 
identified for registered 
unemployed persons at 
LAU2 /NUTS 5 level in 2013 
and 2010,  [2015], 

ISSN  2344 – 2174, Ecoforum 
Journal; Vol 4 (2015): Issue Special 
1, Section: Accounting, Finance, 
Statistics and Economic informatics, 
pp91-98, 20p, 
/http://www.ecoforumjournal.ro/index.
php/eco, downloadable from 
http://www.ecoforumjournal.ro/index.
php/eco/article/view/250; 
International Scientific Indexing - 
Impact Factor = 0.425 / 
http://www.ecoforumjournal.ro/index.
php/eco/about/editorialPolicies#custo
m-1  

Cristina Lincaru, Vasilica 
Ciucă, Speranţa Pirciog, 
Draga Atanasiu, Beatrice 
Chiriac 

Jurnal indexat in 25 BDI: DOAJ, 
REPEC, EBSCO HOST, NSO – 
ERIHPLUS, EconLit, 
ULRICHSWEBTM GLOBALL 
SERIALS DIRECTORY, EconBib, 
BASE, DRJI, OAJI.net, J-Gate, 
Research Bible, Research Gate, 
Academic Keys, ASI Advanced 
Science Index, International 
Scientific Indexing, 
academicIndex.net, Directory of 
science, EuroInternet, The World 
Wide Web Virtual Library for 
European Integration, IISS, INNO 
SPACE, CiteFactor, SIS, PBN 
Ploska Bibliografia Naukozwa. 
International Scientific Indexing - 
Impact Factor 2014 = 0.868; 

9  

The Effects of Training on 
Romanian Migrants’ Income: 
A Propensity Score 
Matching Approach 

Economic Computation and 
Economic Cybernetics Studies and 
Research, Nr.1/2015, Vol. 43, pg.85-
108, ISSN: 0424-267X, 
http://www.ecocyb.ase.ro/Articles201
51.htm 

Roman, M., Popescu, 
M.E. 

Current impact factor: 0.41 / 
https://www.researchgate.net/journa
l/0424-
267X_Economic_computation_and
_economic_cybernetics_studies_an
d_research_Academy_of_Economi
c_Studies 

10  

Income Variability in 
Romania: Decomposing 
Income Inequality by 
Household Characteristics 

Procedia Economics and Finance, 
ISSN: 2212-5671, vol. 26, 2015, pp. 
227-233, Ed. Elsevier 
http://www.sciencedirect.com/science
/article/pii/S2212567115008230 

Militaru, E., Stanila, L.  

  

http://www.ecoforumjournal.ro/index.php/eco/about/editorialPolicies#custom-1
http://www.ecoforumjournal.ro/index.php/eco/about/editorialPolicies#custom-1
http://www.ecoforumjournal.ro/index.php/eco/about/editorialPolicies#custom-1
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Anexa 6 

Lucrări ştiinţifice/tehnice in reviste de specialitate fără cotaţie ISI 

 

Nr. 
crt. 

Denumire articol Denumire / Cotarea publicaţie Autori (in ordinea apariţiei) 

1  
 

A gender analysis of the minimum 
wage effects upon employment in 
Romania 

ISSN 2284-7472 / Proceeding of the 15th International 
Conference on Informatics in Economy, Education, Research & 
Business Technologies, Bucharest, Romania, pp. 444-449, 2015 

Popescu, M.E., Stănilă, L., 
Cristescu, A. 

2  
A survey-based analysis of 
undeclared work in Romania 

International Conference Development as purpose of human 
action. The new challenges for Economics, Bucureşti, 2015 

Maria Denisa VASILESCU, Larisa 
Stănilă, Amalia Cristescu, Mădălina 
Ecaterina 

3  

A territorial profile of public 
expenditures at LAU 2 level, for 
2007‐2013 period in Romania  

Section ECONOMY, TRADE, SERVICES, pp. 140-149, The 
USV Annals of Economics and Public Administration, VOLUME 
15, ISSUE 1(21), 2015, Editura Universităţii “Ştefan cel Mare” 
din Suceava, ISSN 2285–3332, ISSN-L 2285–3332, On-line 
ISSN 2344-3847,  / 
http://www.seap.usv.ro/annals/arhiva/USVAEPA_VOL.15,SPECI
AL_ISSUE,2015_fulltext.pdfRevista ştiinţifica indexata in 12 BDI: 
DOAJ, REPEC, EBSCO HOST, Cabell’s Directories, Scientific 
Commons, Public Knowledge Project (PKP), SCIRUS, Socionet, 
Intute - Social Sciences, IndexCopernicus      

Cristina LINCARU, Speranţa 
PIRCIOG, Vasilica CIUCĂ, Draga 
ATANASIU, Beatrice CHIRIAC 

4  

Active Ageing and Shadow Economy 
in Romania. An Empirical Causality 
Analysis,  

Management Dynamics in the Knowledge Economy, Vol.3 
(2015) no.2, pp.237-256, ISSN 2392-8042, indexed in BASE, 
Cabell's, DOAJ, Index Copernicus, EBSCO, ERIH Plus, 
NewJour, ProQuest,  RePEc and Ulrich’s. 
http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/vie
w/118/78  

Davidescu Adriana AnaMaria 

5  

Analiza politicilor privind ocuparea 
forţei de muncă în mediul rural din 
România în context european 

Sesiunea ştiinţifică aniversară 25 de ani de la înfiinţarea 
INCSMPS, 18 Noiembrie 2015, (1990–2015):  «Porţi Deschise - 
Ferestre către Viitor, Tradiţii şi perspective în cercetarea 
românească a pieţei muncii şi a sistemelor de protecţie socială. 

Paşnicu Daniela, Tudose Gabriela, 
Codruţa Drăgoiu 

6  

Bounds Test approach for the Long 
Run Relationship between Shadow 
Economy and Official Economy. An 

Journal of Applied Quantitative Methods, volume 10, issue 1, 
march , 2015, pg.36-47, B+, indexed in DOAJ, ISSN 1842-4562. 
http://jaqm.ro/issues/volume-10,issue-

Davidescu Adriana AnaMaria 

http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/view/118/78
http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/view/118/78
http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/view/118/78
http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/view/118/78
http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/view/118/78
http://www.managementdynamics.ro/index.php/journal/article/view/118/78
http://jaqm.ro/issues/volume-10,issue-1/pdfs/jaqm_vol10_issue1.pdf#page=40
http://jaqm.ro/issues/volume-10,issue-1/pdfs/jaqm_vol10_issue1.pdf#page=40
http://jaqm.ro/issues/volume-10,issue-1/pdfs/jaqm_vol10_issue1.pdf#page=40
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Empirical Anaysis for Romania”  1/pdfs/jaqm_vol10_issue1.pdf#page=40 

7  
Career quidance services - benefits 
for workers and companies 

SEA - Practical Application of Science, 2015, issue 9,  
http://econpapers.repec.org/scripts/search.pl?ft=Velciu  

Magdalena Velciu 

8  

Challenges for an effective 
educational partnership between 
family and ECEC services in 
Romanian context 

13 th Conference EUROPEAN CULTURE 29-31 octombrie 
2015, Cluj Napoca, conferinţă organizată de Universitatea 
Babeş Bolyai în colaborare cu The European Studies Institute of 
the University of Piura (Peru) / prezentare in conferinta 

Matei A., Sănduleasa B. 

9  

Comparative statistical analysis of 
gender equality on the labor markets 
of Romania and EU28 

Analele Universitatii Spiru Haret, Seria Economie, Vol 6(15), 
Issue 2, (ISSN 2068-2909),2015, pg.55.  http://anale-
economie.spiruharet.ro/en/wp-
content/uploads/2015/07/5_Pasnicu.pdf   

Daniela Paşnicu 

10  
Determinants of undeclared work in 
the EU Member States 

3rd Global Conference on Business, Economics, Management 
and Tourism (BEMTUR 2015), Amsterdam, Olanda / Volum in 
curs de publicare 

Popescu M.E., Cristescu, A., 
Stanila, L., VASILESCU, M. D. 

11  

Developing competences for the 
world of work – good practices in 
apprenticeship in european countries 

International Conference on new horizons in education - INTE 
2015 Proceedings vol 1/4, ISSN: 2146-7358  / http://www.int-
e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf  

Velciu Magdalena, Grecu  Liliana 

12  
Digital economy – growth factor in 
job creation in Romania 

Supliment Aces la Succes, Seventh International /Quality – 
Access to Success, Vol. 16 (S1) / Conference Ecological 
performance in a competitive economy, Bucharest 5 th March 
2015 http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2015/Q-
asContents_Vol.16_S1_March-2015.pdf /p.430-441 

Ghenadie Ciobanu, Adrian Pană 

13  
Dimensiunea egalitatii de gen in 
sistemul romanesc de pensii 

Sesiunea ştiinţifică aniversară a INCSMPS “Porţi Deschise - 
Ferestre către Viitor – Tradiţii şi perspective în cercetarea 
românească a pieţei muncii şi a sistemelor de protecţie social”, 
18 Noiembrie, Bucureşti, România, 2015 / prezentare in 
conferinta 

Mladen Luise , Mihaela Ghenta, 
Matei Aniela, Sănduleasa Bertha 

14  

Effects of economic crisis on the 
distribution of earnings from 
Romania 

Theoretical and Applied Economics, Volume XXII, No. 1 (602), 
Spring Edition,  pp. 97-108, 310 pg., 2015, ISSN 1841-8678, 
indexed: EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO-Publishing, ICAAP  / 
http://store.ectap.ro/articole/1059.pdf  

Cristescu, A., Ailenei, D. 

15  

Effects of Parental Migration on 
Families and Children in Post-
Communist Romania 

Revista de Stiinte Politice. Revue des Sciences Politiques, p-
ISSN: 1584-224X, e-ISSN 2344 – 4452, Volum 46, 2015, 
Editura  Universitaria Craiova, 
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46
_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%
20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf  

Sănduleasa B., Matei A.  

http://econpapers.repec.org/scripts/search.pl?ft=Velciu
http://econpapers.repec.org/scripts/search.pl?ft=Velciu
http://anale-economie.spiruharet.ro/en/wp-content/uploads/2015/07/5_Pasnicu.pdf
http://anale-economie.spiruharet.ro/en/wp-content/uploads/2015/07/5_Pasnicu.pdf
http://anale-economie.spiruharet.ro/en/wp-content/uploads/2015/07/5_Pasnicu.pdf
http://anale-economie.spiruharet.ro/en/wp-content/uploads/2015/07/5_Pasnicu.pdf
http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2015/Q-asContents_Vol.16_S1_March-2015.pdf
http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2015/Q-asContents_Vol.16_S1_March-2015.pdf
http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2015/Q-asContents_Vol.16_S1_March-2015.pdf
http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2015/Q-asContents_Vol.16_S1_March-2015.pdf
http://www.srac.ro/calitatea/arhiva/supliment/2015/Q-asContents_Vol.16_S1_March-2015.pdf
http://store.ectap.ro/articole/1059.pdf
http://store.ectap.ro/articole/1059.pdf
http://store.ectap.ro/articole/1059.pdf
http://store.ectap.ro/articole/1059.pdf
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf
http://cis01.central.ucv.ro/revistadestiintepolitice/files/numarul46_2015/18.%20Effects%20of%20Parental%20Migration%20on%20Families%20and%20Children...%20pp.%20196-207.pdf
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16  

Effects of Parental Migration on 
Families and Children in Post-
Communist Romania 

REVISTA DE ŞTIINŢE POLITICE./REVUE DES SCIENCES 
POLITIQUES/ NO. 46 • 2015 / Universitaria Publishing House/ 
the Journal is published quarterly. 
(Online) - ISSN 2344 – 4452 
ISSN–L 1584 – 224X  / 5th International Conference After 
Communism. East and West under Scrutiny - CEPOS 2015, 24-
25 aprilie 2015, Craiova, Romania, conferinţă organizată de 
Center of Post-Communist Political Studies din cadrul 
Universităţii Craiova/Prezentare în conferinţă 

Sănduleasa B., Matei A. 

17  
Employment in the Central and 
Eastern European countries 

2457-4996 on line / The Journal of Sustainable Development 
and Entrepreneurship /www.jsde.ro/archive/ 

Larisa STĂNILĂ 

18  

Evaluarea efectelor sistemului de 
beneficii sociale în favoarea 
gospodăriilor sărace 

Sesiunea Ştiinţifică Aniversară 25 de ani de la înfiinţarea 
INCSMPS, „’Porţi deschise – Ferestre către viitor’. Tradiţii şi 
perspective în cercetarea românească a pieţei muncii şi 
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Development 
Conference – INTED 
2015 

31  
Understanding and developing character skills: short 
literature review 

ISBN 978-84-608-
2657-6 

ICERI 2015 
Proceedings of the 
8th International 
Conference of 
Education, Research 
and Innovation 

Mocanu C. şi Bradea I.A. 

32  

Veniturile din muncă independentă: vulnerabilitate în 
vremuri de criză economică, în cartea  Competente si 
participare pe piata muncii (coordonatori: Zamfir, A.M., 
Mocanu, C., Maer Matei, M.M) 

ISBN  978-606-28-
0249-3 

Editura Universitară, 
pag.127-144 

Eva Militaru 

33  
What/Who we are after the transition? Focus on 
Romania 

ISBN: 978-1-63483-
947-1 

Editura 
NovaPublishers, New 
York, SUA, 2015 / 167 
pg. 

Editori: Dinu, M., Ailenei, 
D., Dachin, A., 
Huidumac-Petrescu, C., 
Ioviţu, M., Marinaş, M.C., 
Suciu, C.M., Bodislav, 
A., et al.,  Cristescu, A. - 
coautor cap. 1 – 24 pg. 

34  

A PROFILE OF UNEMPLOYMENT IN ROMANIA, AT 
TERRITORIAL LEVEL, Capitol de carte nr.11, Book: 
Selected Issues in Macroeconomic and Regional 
Modeling: Romania as an Emerging Country in the 
EU/Economic Issues, Problems and Perspectives  

ISBN: 978-1-63484-
936-4, Pub. Date: 2016 
- 2nd Quarter,   Pages: 
7x10 - (NBC-C),     / 
https://www.novapublis
hers.com/catalog/produ
ct_info.php?products_i
d=58006    
//Editors: Emilian 
Dobrescu, Bianca 
Pauna, and Corina 
Saman 

NOVA Science 
Publishers,  Nova 
Science Publishers is 
included in the 
The Book Citation 
Index (BCI, BKCI) is 
an online 
subscription-based 
scientific citation 
indexing service 
maintained 
by Thomson 
Reuters and is part of 

Cristina LINCARU;              
Speranta PÎRCIOG 

https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
https://www.novapublishers.com/catalog/product_info.php?products_id=58006
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the Web of Science 
Core Collection. 
Editura consacrata din 
strainatate 
recunoscuta de 
Academia Romana.  
(Center for 
Macroeconomic 
Modeling, National 
Institute of Economic 
Research "Costin C. 
Kiritescu," and 
Institute for Economic 
Forecasting, 
Romanian Academy, 
Bucharest, Romania) 

35  

Aspecte ale dezvoltarii economiei digitale in Romania, 
Ed.Universitara, 2015. ISBN 978-606-28-0266-0, nr. 
Pag.196 (volum billings, RO&EN) 

ISBN 978-606-28-
0266-0 

Ed.Universitara, 2015 

Ghenadie Ciobanu, 
Catalin Ghinararu, Alina 
Cretu, Adriana AnaMaria 
Davidescu, Beatrice 
Chiriac 

36  

Câmpul muncii înverzeste. Potenţialul de creare de 
locuri de muncă verzi al economiei româneşti. O 
evaluare indicativă, nr de pag.80 

ISBN: 9786062803858  Ed. Universitara, 2015 

Adriana AnaMaria 
Davidescu, Catalin 
Corneliu Ghinararu, 
Ghenadie Ciobanu, 
Beatrice Chiriac 

37  
Evaluari ale dimensiunii muncii nedeclarate, abrodari 
micro si macroeconomice 

ISBN 978-606-28-
0344-5 

Editura Universitara 
(2015)/144 pagini  

Larisa Stanila, Maria 
Denisa Vasilescu, 
Amalia Christescu, 
Madalina Ecaterina 
Popescu, Adriana 
AnaMaria Davidescu, 
Catalin Ghinararu 
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38  
Rolul salariului minim şi tendinţe ale performanţei pieţei 
muncii,  

ISBN 978-606-28-
0250-9 

Editura Universitară, 
2015 / 120 pag 

Popescu, M.E. (coord.), 
Stanila, L., Cristescu, A., 
Vasilescu, M.D., 
Cataniciu, N. 

39  
Verde si gri. Îmbătrânire activă şi potenţial de creare de 
locuri de muncă verzi în România, nr. de pag.100 

 ISBN: 9786062803841  Ed. Universitara, 2015 

Adriana AnaMaria 
Davidescu, Catalin 
Corneliu Ghinararu 
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ANEXA 7 

 

Comunicări ştiinţifice prezentate la conferinţe internaţionale 

 

Nr. 
Crt. 

Denumire comunicare Autori (in ordinea publicării) Conferinţa 

1  
A gender analysis of the minimum wage effects upon 
employment in Romania 

ISSN 2284-7472 / Proceeding of the 15th International 
Conference on Informatics in Economy, Education, 
Research & Business Technologies, Bucharest, 
Romania, pp. 444-449, 2015 

Popescu, M.E., Stănilă, L., 
Cristescu, A. 

2  A survey-based analysis of undeclared work in Romania 
International Conference Development as purpose of 
human action. The new challenges for Economics, 
Bucureşti, 2015 

Maria Denisa VASILESCU, 
Larisa Stănilă, Amalia 
Cristescu, Mădălina 
Ecaterina 

3  
Analiza politicilor privind ocuparea forţei de muncă în 
mediul rural din România în context european 

Sesiunea ştiinţifică aniversară 25 de ani de la înfiinţarea 
INCSMPS, 18 Noiembrie 2015, (1990–2015):  «Porţi 
Deschise - Ferestre către Viitor, Tradiţii şi perspective în 
cercetarea românească a pieţei muncii şi a sistemelor 
de protecţie socială. 

Paşnicu Daniela, Tudose 
Gabriela, Codruţa Drăgoiu 

4  
Challenges for an effective educational partnership 
between family and ECEC services in Romanian context 

13 th Conference EUROPEAN CULTURE 29-31 
octombrie 2015, Cluj Napoca, conferinţă organizată de 
Universitatea Babeş Bolyai în colaborare cu The 
European Studies Institute of the University of Piura 
(Peru) / prezentare in conferinta 

Matei A., Sănduleasa B. 

5  Determinants of undeclared work in the EU Member States 
3rd Global Conference on Business, Economics, 
Management and Tourism (BEMTUR 2015), 
Amsterdam, Olanda / Volum in curs de publicare 

Popescu M.E., Cristescu, 
A., Stanila, L., 
VASILESCU, M. D. 

6  
Developing competences for the world of work – good 
practices in apprenticeship in european countries 

International Conference on new horizons in education - 
INTE 2015 Proceedings vol 1/4, ISSN: 2146-7358  / 
http://www.int-
e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf  

Velciu Magdalena, Grecu  
Liliana 

http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
http://www.int-e.net/publication_folder/inte/inte2015_v1.pdf
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7  
Dimensiunea egalitatii de gen in sistemul romanesc de 
pensii 

Sesiunea ştiinţifică aniversară a INCSMPS “Porţi 
Deschise - Ferestre către Viitor – Tradiţii şi perspective 
în cercetarea românească a pieţei muncii şi a sistemelor 
de protecţie social”, 18 Noiembrie, Bucureşti, România, 
2015 / prezentare in conferinta 

Mladen Luise , Mihaela 
Ghenta, Matei Aniela, 
Sănduleasa Bertha 

8  

Evaluarea profilului de generare a locurilor de muncă 
pentru România prin metoda Shapley Job Generation 
profile evaluation for Romania using Shapley method,  

CONFERINŢA  INTERNAŢIONALĂ, Ediţia a III-a: 
PERSPECTIVE EUROPENE ALE PIEŢEI MUNCII 
INOVARE, COMPETENŢE, PERFORMANŢĂ / in curs 
de publicare IPE: Institute for Economic Forecasting 
Conference Proceedings from Institute for Economic 
Forecasting  

Speranta Pirciog, Cristina 
Lincaru 

9  
Inovare socială, îmbătrânire activă şi furnizarea de servicii 
de îngrijire de lungă durată 

Sesiunea ştiinţifică aniversară a INCSMPS “Porţi 
Deschise - Ferestre către Viitor – Tradiţii  şi perspective  
în cercetarea românească a pieţei muncii şi a sistemelor 
de protecţie social”, 18 Noiembrie, Bucureşti, România, 
2015 / prezentare in conferinta 

Ciucă Vasilica, Pîrciog 
Speranţa, Matei Aniela, 
Mihaela Ghenţa, 
Sănduleasa Bertha, 
Mladen Luise 

10  Migration in the European Union – Appearance and reality 
The 9th International Conference on Applied Statistics, 
Bucureşti, 2015 

Liviu-Stelian Begu,  Maria 
Denisa VASILESCU, 
Andreea Oana Enache 

11  Migration intentions of teenage Romanians 
The 9th International Conference on Applied Statistics, 
Bucureşti,  2015 

Monica Roman,  Maria 
Denisa VASILESCU 

12  Parental influences and socialization of children in Romania 

EUROPEAN CONFERENCE ON SOCIAL AND 
BEHAVIORAL SCIENCES, 11-13 iunie 2015, Bucureşti, 
organizată de IASSR (International Association of Social 
Science Research)./ http://iassr2.org/rs/7_ab.pdf / 
Prezentare în conferinţă 

Matei A. 

13  
Performance measurement in social care services for older 
people  

6th LUMEN International Conference – Rethinking 
Social Action. Core Values, 16-19 Aprilie, Iaşi, România, 
2015 

Mihaela Ghenţa, Matei 
Aniela, Mladen Luise 

14  
Periurban areas and land use structure in Romania at LAU2 
level: An Exploratory Spatial Data Analysis 

International conference Environment at a CrossrOads: 
SMART approaches for a sustainable future 
(ECOSMART), November 12-15, 2015, ISBN 978-973-
0-20300-4  CD’s Abstracts 

Cristina Lincaru, Draga 
Atanasiu, Vasilica Ciuca, 
Speranta Pirciog, 
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15  Probleme actuale ale pieţei muncii in România 

Conferinţa Ştiinţifică Internaţională ”Competitivitatea şi 
Inovarea în Economia cunoaşterii”, R. Moldova, 25-26 
sept.  2015, /http://www.ase.md/evenimente/613-conf-
250915.html Academia de Studii Economice a Moldovei 
/ ISBN 978-973-720-626-8   In curs de publicare 

Cristina Lincaru 

16  
Realităţi sociologice privind nivelul de digitalizare al pieţei 
muncii româneşti 

Conferinţă  Ştiinţifică Internaţională ” 
COMPETIVITATEA ŞI INOVAREA ÎN ECONOMIA 
CUNOAŞTERII” A.S.E.M. - Academia de Studii 
Economice din Moldova 25-26 Septembrie2015 

Beatrice Chiriac   

17  Skill gap among Romanian higher educated workers 
ICERI 2015 Proceedings of the 8th International 
Conference of Education, Research and Innovation, 
ISBN 978-84-608-2657-6 

Zamfir, A.M şi Mocanu C. 

18  
Tendances en ce qui concerne la dynamique de la 
cohesion economique et sociale en Roumanie 

Proceedings of Conférence Internationale „Compétitivité 
et Cohésion Économique et Sociale”, Bucharest, 
Romania, pp. 1-11, 230 pg., March 2015/ ISBN 978-
606-505-881-1 

Ailenei, D., Badea L., 
Cristescu, A. 

19  
The Analysis of the Perceptions about Gender Equality on 
the Labour Market in Romania 

The International Conference on Economic Sciences 
and Business Administration (ICESBA 2015) / ISSN 
2392-8174  /ISSN-L 2392-8166 / Procedia of Economics 
and Business Administration,  Editura Fundaţiei 
România de mâine, / 

Paşnicu Daniela, Mladen 
Luise 

20  
The correspondence between skills use and earnings – 
gendered approach 

ICERI 2015 Proceedings of the 8th International 
Conference of Education, Research and Innovation /16-
18 Nov, 2015, Spania, Pag. 1584-1592, 
http://library.iated.org/publications/ICERI2015/ ISBN: 
978-84-608-2657-6, ISSN: 2340-1095, Publisher: IATED 

Zamfir, A.M, Maer-Matei 
M.M. 

21  Tool for detecting risk of education and training dropout 
the 9th International Technology, Education and 
Development Conference – INTED 2015/ ISBN: 978-84-
606-5763-7 / ISSN: 2340-1079 

Grecu Liliana , Velciu 
Magdalena 

22  
Understanding and developing character skills: short 
literature review 

ICERI 2015 Proceedings of the 8th International 
Conference of Education, Research and Innovation/ 
ISBN 978-84-608-2657-6 

Mocanu C. şi Bradea I.A. 

23  THE GREAT TRANSFORMATION OF WORK, VI Edition / 
Bergamo (Italy), 6-7 November 2015,  which is part of the 

Romanian Labour Market Security Performance 
Assessing 

Vasilica Ciuca, Cristina 
Lincaru, 
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event series Productivity, Investment in Human Capital and 
the Challenge of Youth Employment., Labour Law 
Research Network / University of Bergamo, ADAPT, Scuola 
internazionale di Dottorato di ricerca in FORMAZIONE 
DELLA PERSONA E MERCATO DEL LAVORO 

24  

The International Conference Environment at a 
CrossrOads: SMART approaches for a sustainable future / 
University of Bucharest, Faculty of Geography  With the 
support of our partners: Ministry of Education and Research 
/ Ministry of Regional Development /Ministry of 
Environmental Protection SURE – SE Europe Chapter 
/International Geographical Union Universitur National 
Military Centre / EcoNat and Wirtschaft 

Periurban areas and land use structure in Romania at 
LAU2 level: An Exploratory Spatial Data Analysis 

Cristina Lincaru, Draga 
Atanasiu, Vasilica Ciuca, 
Speranta Pirciog 

25  

Conferinţa ştiinţifică Internaţională ”Competitivitatea şi 
Inovarea în Economia cunoaşterii”,  25-26 sept.  2015/ 
Academia de Studii Economice a Moldovei 

Probleme actuale ale pieţei muncii in România Cristina Lincaru 

26  

Conferinţa Internaţională Aniversară INCSMPS: Porţi 
Deschise - Ferestre către Viitor – Tradiţii şi perspective în 
cercetarea românească a pieţei muncii şi a sistemelor de 
protecţie socială 

Evaluarea relaţiei între creşterea economică şi ocupare Cristina Lincaru 

27  

CONFERINŢA  INTERNAŢIONALĂ /Ediţia a III-a: 
PERSPECTIVE EUROPENE ALE PIEŢEI MUNCII 
INOVARE, COMPETENŢE, PERFORMANŢĂ /19-20 
Noiembrie 2015, Universitatea Româno-Americană, / 
Academia Română Institutul Naţional de Cercetări 
Economice ”Constantin C. Kiriţescu” Institut / Scoală 
Naţională de Studii Administrative – FAP/ Fondazzione 
Giacomo Brodolini/ INCSMPS/Universitatea Româno-
Americană 1B, Sector 1, Bucureşti 

Evaluarea profilului de generare a locurilor de muncă 
pentru România prin metoda Shapley 
 
Job Generation profile evaluation for Romania using 
Shapley method 

Speranta Pirciog,  

Cristina Lincaru  

28  

Ne|x|twork |european projects forum | 2015 EDITION / 
ASE, SNASSPA; Universitatea Bucuresti, Primaria 
Buruesti, ParNet, Academia Romana, MOOND C&T, 
CVBF, valore, Proiect susţinut de Comisia Europeana 

Challenges in the chain of Education, Research and 
Innovation / Subject in the Network Forsight 

Speranta Pirciog, Cristina 
Lincaru 

 

http://moodle.adaptland.it/course/view.php?id=22
http://moodle.adaptland.it/course/view.php?id=22
https://twitter.com/LabourLawRN
https://twitter.com/LabourLawRN
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ANEXA 8 

 

Studii prospective şi tehnologice, normative, proceduri, metodologii şi planuri tehnice, noi sau perfecţionate, comandate sau utilizate 
de beneficiar 

 

Nr. 

crt. 
Denumire rezultat Beneficiar /operator economic Numărul contractului/protocolului 

1  
Platforma informatică (e-platform) pentru sistemul partenerial de analiză şi 
prognoză a dinamicii pieţei muncii 

ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

2  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Alba ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

3  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Arad ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

4  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Argeş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

5  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Bacău ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

6  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Bihor ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

7  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Bistriţa-Năsăud ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

8  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Botoşani ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

9  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Braşov ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

10  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Brăila ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

11  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Buzău ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

12  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Caraş-Severin ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 
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13  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Călăraşi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

14  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Cluj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

15  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Constanţa ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

16  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Covasna ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

17  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Dâmboviţa ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

18  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Dolj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

19  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Galaţi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

20  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Giurgiu ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

21  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Gorj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

22  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Harghita ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

23  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Hunedoara ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

24  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Ialomiţa ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

25  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Iaşi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

26  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Ilfov ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

27  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Maramureş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

28  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Mehedinţi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

29  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Mureş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

30  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Neamţ ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 
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31  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Olt ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

32  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Prahova ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

33  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Satu-Mare ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

34  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Sălaj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

35  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Sibiu ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

36  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Suceava ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

37  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Teleorman ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

38  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Timiş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

39  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Tulcea ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

40  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Vaslui ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

41  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Vâlcea ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

42  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul judetului Vrancea ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

43  
Previziuni ale dinamicii pietei muncii la nivelul municipiului Bucureşti ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

44  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Bucureşti-Ilfov ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

45  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Centru ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

46  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Nord-Vest ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

47  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Sud ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

48  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Sud-Est ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 
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49  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Sud-Vest ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

50  
Prognoza  pietei muncii la nivelul regiunii Vest ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

51  
Prognoza  pieţei muncii la nivel naţional ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

52  
Studiu de evaluare a dinamicii pietei muncii la nivel national ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

53  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Alba ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

54  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Arad ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

55  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Argeş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

56  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Bacău ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

57  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Bihor ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

58  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Bistriţa-Năsăud ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

59  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Botoşani ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

60  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Braşov ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

61  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Brăila ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

62  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Buzău ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

63  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Caraş-Severin ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

64  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Călăraşi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

65  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Cluj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

66  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Constanţa ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 



 

 

97/ 

67  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Covasna ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

68  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Dâmboviţa ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

69  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Dolj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

70  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Galaţi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

71  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Giurgiu ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

72  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Gorj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

73  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Harghita ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

74  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Ialomiţa ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

75  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Iaşi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

76  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Ilfov ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

77  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Maramureş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

78  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Mehedinţi ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

79  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Mureş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

80  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Olt ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

81  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Prahova ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

82  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Sălaj ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

83  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Sibiu ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

84  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Suceava ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 



 

 

98/ 

85  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Teleorman ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

86  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Timiş ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

87  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Tulcea ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

88  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Vaslui ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

89  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Vâlcea ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

90  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Vrancea ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

91  
Studiu de evaluare a dinamicii pieţei muncii la nivelul municipiului Bucureşti ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

92  
Studiu de evaluare adinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Hunedoara ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

93  
Studiu de evaluare adinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Neamţ ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

94  
Studiu de evaluare adinamicii pieţei muncii la nivelul judeţului Satu-Mare ANOFM POSDRU 180/4.1/S/155259 

95  Studiu de evaluare a factorilor generatori de conflict între viaţa profesională şi viaţa 
de familie pe baza datelor culese prin intermediul metodologiei construite 

Autoritatea Naţională pentru Cercetare  
Ştiinţifică şi Inovare 

PN 09-420213 

96  Metodologie de identificare şi evaluare a factorilor generatori de conflict între viaţa 
profesională şi viaţa de familie din perspectiva ideologiei rolurilor de gen 

Autoritatea Naţională pentru Cercetare 
Ştiinţifică şi Inovare 

PN 09-420213 

97  
Studiu de evaluare a specificităţilor intinderii / utilizării teritoriului in zonele 
periurbane comparativ cu zonele urbane si rurale, in contextul practicilor si 
politicilor curente / Inventarierea practicilor socio-economice 

ECO SIMPLEX NOVA Contract no. 66-3/2012, 

98  
Studiu de evaluare a proiectelor pilot de garanţie pentru tineri. ICF International J30260174 

99  
Studiu de evaluare a proiectelor pilot pentru garantiile pentru tineri în Alba ICF International J30260174 

100  Setul de instrumente în vederea realizării evaluărilor ex-ante şi ex-post privind 
programele de beneficii de asistenţă socială; 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Contract nr. 1 / 17.09.2013 

101  
Studiu de evaluare privind sistemul de beneficii de asistenţă socială din România; 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Contract nr. 1 / 17.09.2013 



 

 

99/ 

102  Studiu de impact ex-ante a măsurilor de modernizare a sistemului de beneficii de 
asistenţă socială; 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Contract nr. 1 / 17.09.2013 

103  
Modele de configurare / reconfigurare a beneficiilor de asistenţă socială pentru 
eficientizarea sistemului şi pentru creşterea calităţii vieţii (unificarea unor grupuri de 
beneficii de asistenţă socială într-unul singur); 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Contract nr. 2 / 17.09.2013 

104  Studiu de evaluare privind formele de beneficii de asistenţă socială din sistemul de 
securitate socială avute în vedere pentru reformarea sistemului; 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Contract nr. 2 / 17.09.2013 

105  
Studiu de impact al beneficiilor de asistenţă socială reconfigurate asupra distribuţiei 
veniturilor, incidenţei sărăciei şi inegalităţilor sociale, utilizând modelul de 
microsimulare; 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice 

Contract nr. 2 / 17.09.2013 

106  
Propunere de măsuri pentru creşterea ocupării din mediul rural;   

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV) 

Nr.6/2015 / Planul sectorial 

107  Studiu de impact ex-ante a efectelor măsurilor propuse pentru creşterea ocupării 
din mediul rural 

Ministerul Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale 
şi Persoanelor Vârstnice (MMFPSPV) 

Nr.6/2015 / Planul sectorial 

108  Metodologie de evaluare ex-ante a impactului măsurilor active asupra ocupării şi 
reducerii şomajului 

MMFPSPV Contract 5/27.08.2015 - MMFPSPV 

109  Recomandări de măsuri privind creşterea eficienţei şi eficacităţii măsurilor active de 
ocupare, precum şi a modificărilor legislative aferente 

MMFPSPV Contract 5/27.08.2015 - MMFPSPV 

110  Studiu de evaluare a factorilor de succes al măsurile active. Prezentarea şi 
explicarea cauzelor care au condus la ineficienţa anumitor măsuri active 

MMFPSPV Contract 5/27.08.2015 - MMFPSPV 

111  Studiu teoretic privind inventarul factorilor determinanţi ai inovării sociale în 
serviciile de îngrijire pe termen lung 

The University of Sheffield FP7-SSH-2012.3.1.-1/320333/2013 

112  
Studiu teoretic privind serviciile de îngrijire pentru vârstnici  The University of Sheffield FP7-SSH-2012.3.1.-1/320333/2013 

113  
Model funcțional pentru 2014-2015 și incorporare in platforma EUROMOD; University of Essex, United Kingdom EUROMOD Project 2015 

114  
Recomandări de politici pentru 2014 și 2015; University of Essex, United Kingdom EUROMOD Project 2015 

115  
Studiu de evaluare național pentru 2014-2015 University of Essex, United Kingdom EUROMOD Project 2015 

 


